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ВСТУП 

 

Одним із завдань сучасної освіти є виховання духовно і морально 

зрілої особистості, здатної приймати рішення, вирішувати проблеми, 

оцінювати ризики. 

Серед пріоритетних напрямів державної політики щодо розвитку 

освіти важливе значення надається саме позашкільній освіті як дієвому 

важелю соціального виховання та формування життєвої  компетенції 

молоді. Позашкільна освіта є невід'ємною і унікальною ланкою освіти, 

головна мета якої – створення умов для всебічного розвитку дітей та 

задоволення їх потреб у вільний від навчання час,  допомогти вихованцям 

знайти втілення  отриманих навиків і знань у реальних діях, професійному 

самовизначенні, розвитку творчих здібностей. 

 Сьогодні заклади позашкільної освіти – це найважливіші інститути  

сучасного соціуму, завданням яких є формування національного та 

патріотичного світогляду молодого покоління. Найголовнішими ознаками 

позашкільної освіти є багатогранність її форм, методів і прийомів, 

утвердження всіма засобами цінності і гідності кожного вихованця. 

 Діти – найдорожчий скарб у світі.  Святий  обов'язок родини, 

освітніх закладів, органів влади та громадськості дбати про всебічний 

розвиток інтересів та здібностей  української юні, забезпечити їй належний 

рівень навчання, виховання і дотримання прав дитини. 

 Проблема захисту і виховання молодого покоління ніколи не 

втратить  своєї актуальності, адже діти – гарант самозбереження, здоров'я і 

процвітання нації. Забезпечення та дотримання прав дитини – необхідність 

і вимога не лише сьогодення, а й пріоритетний напрямок політики нашої 

держави на майбутнє. 

Виклики сьогодення і основні вимоги до діяльності закладів 

позашкільної освіти, розвиток творчого потенціалу кожної дитини, 

виховання справжніх патріотів нашої країни, забезпечення якості освіти, 

психолого-педагогічна допомога всім учасникам освітнього процесу, 

волонтерська діяльність на підтримку ВПО та збройних сил  України стали  

векторами діяльності педагогічного колективу нашого закладу у 2022-2023 

навчальному році. 
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1. ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ ПРО КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 

«ПОЛТАВСЬКИЙ ПАЛАЦ ДИТЯЧОЇ ТА ЮНАЦЬКОЇ ТВОРЧОСТІ 

ПОЛТАВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ» 

 

Повна назва закладу позашкільної освіти – КОМУНАЛЬНИЙ 

ЗАКЛАД «ПОЛТАВСЬКИЙ ПАЛАЦ ДИТЯЧОЇ ТА ЮНАЦЬКОЇ 

ТВОРЧОСТІ ПОЛТАВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ» .  

Скорочена назва – Палац ДЮТ. 

Форма власності – комунальна. 

Юридична адреса – 36000,  м. Полтава,  вул. Пушкіна, 30,  

тел. (0532) 60-89-81; 60-89-63,  

електронна адреса: poltava.palats.dut@ukr.net   

сайт: ppdut.pl.ua 

Комунальний заклад «Полтавський Палац дитячої та юнацької 

творчості Полтавської міської ради» є юридичною особою, має 

самостійний баланс, розрахунковий рахунок та інші рахунки в банківських 

установах, печатку, штампи, бланки, ідентифікаційний номер. 

Мова навчання та виховання у закладі визначається Конституцією 

України та Законом України «Про забезпечення функціонування 

української мови як державної». 

Директор Комунального закладу «Полтавський Палац дитячої та 

юнацької творчості Полтавської міської ради» Валентина Дрозд, освіта 

вища, педагогічний стаж 50 років, стаж роботи на посаді 28 років, 

Заслужений працівник світи України. 

Заступник директора з навчально-виховної роботи Галина Сергієнко, 

освіта вища, педагогічний стаж 23 роки, стаж роботи на посаді 8 років 6 

місяців. 

Заступник директора з адміністративно-господарської частини 

Євгеній Клімовський, стаж роботи на посаді 21 рік, освіта вища. 

 Головний бухгалтер Олена Малик, стаж роботи на посаді 26 років, 

освіта вища. 

Згідно затвердженого штатного розпису Комунального закладу 

«Полтавський Палац дитячої та юнацької творчості Полтавської міської 

ради» станом на 01січня 2023р. в закладі налічується  69 штатних одиниць: 

педагогічних працівників – 43,5, спеціалістів – 5, обслуговуючого 

персоналу – 20,5.   
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Таблиця 1. 

Кількісний склад працівників закладу 

 

 1. Усього педагогічних працівників 36 

З них:  

 директор 1 

 заступник директора 1 

 завідувачі відділів 4 

 художні керівники 1 

 методисти 4 

 практичний психолог 1 (відпустка по догляду за 

дитиною до 3-х років) 

 культорганізатор 1 

 керівники гуртків 16   

(з них 1 у відпустці по 

догляду за дитиною до 6 

років) 

 акомпаніатори 3 

 сумісники 3 

2. Усього працівників відділу АГЧ 25 

З них:  

 заступник директора 1 

 спеціалісти (головний бухгалтер, 

бухгалтер, касир, діловод, секретар-друкарка) 

5 

 обслуговуючий персонал 19 

Усього працівників у закладі: 61 

 

Освітній процес у закладі  протягом 2022-2023н.р. здійснювався 

згідно затверджених графіків роботи працівників закладу,  розкладу занять 

гуртків та враховуючи побажання батьківської громадськості 7 днів на 

тиждень з 8.00 до 20.00.  

З метою створення безпечних умов організації освітнього процесу   в 

очному режимі під час повітряної тривоги в закладі функціонувало 
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найпростіше укриття, в якому були створені всі необхідні умови для 

перебування учнів Наукового ліцею №3 (згідно укладеної угоди у І 

навчальну зміну) та всіх учасників освітнього процесу Палацу ДЮТ. 

Комунальний заклад «Полтавський Палац дитячої та юнацької 

творчості Полтавської міської ради» є комплексним закладом позашкільної 

освіти художньо-естетичного спрямування, центром позашкільної роботи  

Полтавської міської територіальної  громади, який надає освітні послуги 

всім бажаючим віком від 5 до 21 року,  забезпечує роботу зі здобувачами 

освіти за різними напрямами діяльності, є стартовим майданчиком для 

добрих починань і творчих злетів кожного вихованця.  За результатами 

освітньої діяльності Палац ДЮТ відноситься до найбільших закладів 

позашкільної освіти України. 

Вся робота закладу протягом звітного періоду була спрямована на 

реалізацію державної політики в галузі позашкільної освіти та 

здійснювалася згідно вимог: 

 Закону України «Про освіту»; 

 Закону України «Про позашкільну освіту» ;  

 Закону України «Про забезпечення функціонування української 

мови як державної»; 

 Закону України «Про внесення змін до деяких законів України в 

сфері освіти щодо врегулювання окремих питань освітньої 

діяльності в умовах воєнного стану» (№ 7325 від 28.04.2022); 

 Закону України «Про затвердження Указу Президента України 

«Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 

15.08.2022 № 2500 

 Указу Президента України «Про Стратегію національно-

патріотичного виховання» від 18.05.2019р. № 932; 

 Указу Президента України «Про загальнонаціональну хвилину 

мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії Російської 

Федерації проти України» від 16.03.2022р. № 143; 

 Державної цільової соціальної програми національно-

патріотичного виховання на період до 2025 року, затверджена 

Постановою КМУ від 30.06.2021р. №673; 

 Державної цільової соціальної програми «Молодь України» на 

2021-2025 роки, затверджена Постановою КМУ від 02.06.2021р. 

№579; 

 Положення про позашкільний навчальний заклад; 
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 наказу МОН України «Про затвердження санітарного регламенту 

для закладів загальної середньої освіти» від 25.09.2020р. №2205; 

 наказу МОН України «Деякі питання організації дистанційного 

навчання» (Положення про дистанційну форму здобуття повної 

загальної середньої освіти) від 08.09.2020р. №1115; 

 наказу МОН України «Про деякі питання національно-

патріотичного виховання в закладах освіти України» від 

06.06.2022р. № 527, яким затверджено «Концепцію національно-

патріотичного виховання в системі освіти України»; 

 наказу  МОН України «Деякі питання реагування на випадки 

булінгу (цькування) та застосування заходів виховного впливу в 

закладах освіти» від 28.12.2019р. №1646; 

 наказу МОЗ України «Про затвердження Змін до деяких наказів 

Міністерства охорони здоров'я України» від 01.08.2022 року № 

1371; 

 листа МОН України «Про організацію освітнього процесу в 

умовах військових дій»  від 06.03.2022р. № 1/3371-22; 

 листа МОН України «Про забезпечення освітнього процесу в 

закладах позашкільної освіти під час дії воєнного стану» від 

18.03.2022р. № 1/3544-22; 

  листа МОН України «Про організацію освітньої діяльності в 

закладах позашкільної освіти у 2022/2023 навчальному році» від 

27.07.2022р. №1/8507;  

 листа МОН України «Щодо організації виховного процесу в 

закладах освіти у 2022/2023н.р.» від 10.08.2022р.; 

 листа ДСНС України «Про організацію укриття працівників та 

дітей в закладах освіти» від 14.06.2022р. №03-1870/162-2; 

 обласної програми національно-патріотичного виховання дітей та 

молоді на 2021-2025 роки (Рішення сесії Полтавської обласної 

ради від 09.04.2021р. № 136). 

 

Основними завданнями Палацу ДЮТ згідно освітньої програми у 

2022-2023 навчальному році були:    

  забезпечення збереження життя та здоров'я всіх учасників 

освітнього процесу шляхом створення безпечних умов 

перебування у закладі; 

 забезпечення всім вихованцям права на доступність та належну 

якість позашкільної освіти у закладі, забезпечення 
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максимально-безпечного, мінімально-стресового та 

максимально-якісного навчання; 

 пріоритетність здійснення в освітньому процесі  національно-

патріотичного виховання з метою становлення вихованця 

Палацу ДЮТ як самодостатнього громадянина-патріота 

України, гуманіста і демократа, готового до виконання 

громадянських і конституційних обов’язків, до успадкування 

духовних і культурних надбань українського народу, 

досягнення високої культури взаємин, формування активної 

громадянської позиції, утвердження національної ідентичності 

на основі духовно-моральних цінностей Українського народу, 

національної самобутності; 

 виховання поваги до Конституції та державних символів 

України, до збройних сил України та всіх захисників і 

захисниць Батьківщини; 

 виховання любові до рідного краю, поваги до звичаїв, 

традицій, національних цінностей українського народу, а 

також до культури та традицій інших націй і народів; 

 виховання шанобливого ставлення до родини та людей 

похилого віку; 

 формування у вихованців свідомого й відповідального 

ставлення до власного здоров’я і здоров’я оточуючих та 

виховання навичок безпечної поведінки; 

 формування здорового способу життя та сприяння фізичному 

розвитку дитини; 

 емоційна підтримка вихованців в умовах воєнного стану, 

особливо дітей з категорії внутрішньо переміщених осіб; 

 проведення систематичної роз'яснювальної та інформаційної 

роботи щодо правил поведінки в умовах воєнного стану, щодо 

мінної небезпеки, дій в разі виявлення  небезпечних предметів, 

а також дій в разі сигналу «Повітряна тривога!»; 

 виховання  відповідальності перед законом за свої дії та поваги 

до прав і свобод людини та громадянина, 

 здійснення заходів зі створення недискримінаційного 

освітнього середовища у закладі, формування у всіх учасників 

освітнього процесу толерантного ставлення до інших; 

 запобігання та протидія торгівлі людьми, домашньому 

насильству,  булінгу (цькуванню), формування у вихованців 
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ненасильницької моделі поведінки та вирішення конфліктів 

мирним шляхом; 

 формування уявлення про небезпеку у віртуальному просторі; 

засвоєння правил безпечного користування засобами захисту 

персональних даних в мережі Інтернет; 

 налагодження ефективної взаємодії педагогічного колективу 

закладу з батьківською громадськістю в умовах воєнного 

стану; 

 проведення заходів для педагогів щодо вивчення особливостей 

комунікації з дітьми під час війни, знайомств з методами 

психологічної допомоги та самодопомоги в умовах війни, 

загальної обізнаності щодо вікової психології /із залученням 

спеціалістів; 

 здійснення комплексних заходів щодо профілактики торгівлі 

людьми, насильства в сім'ї, бездоглядності та кримінальних 

правопорушень; 

 задоволення потреб вихованців  у творчій самореалізації та 

професійному самовизначенні; 

 забезпечення якісного педагогічного супроводу вихованців, 

пошук, розвиток та підтримка здібних, обдарованих і 

талановитих здобувачів освіти; 

 системне впровадження в освітній процес інноваційних 

педагогічних технологій з метою забезпечення якості надання 

освітніх послуг; 

 забезпечення якісного організаційно-методичного освітнього 

процесу  та масової роботи; 

 організація дозвілля вихованців Палацу ДЮТ, дітей та молоді 

Полтавської міської територіальної громади, пошук та 

реалізація сучасних форм дозвіллєвої діяльності та масової 

роботи;  

 створення оптимальних матеріального-технічних умов для 

організації якісного освітнього процесу; 

 осучаснення дизайну приміщень та рекреацій закладу з метою 

створення комфортних умов для всіх учасників освітнього 

процесу. 

 

2022-2023 навчальний рік проходив у складних умовах, зумовлених  

правовим режимом воєнного стану. Для забезпечення надання якісних 
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освітніх послуг із залученням до освітнього процесу якомога більшої 

кількості вихованців, спільним рішенням педагогічного колективу та 

батьківської громадськості навчальний процес у закладі було організовано 

у форматі змішаного режиму, що дало можливість виконати навчальні 

плани і програми в повному обсязі та зберегти контингент вихованців. 

Протягом навчального року у закладі працювало 26 гуртків, 93 навчальні 

групи, в яких навчалося  1102 вихованці.  

Всього освітній процес здійснювали: 

- 5 гуртків гуманітарного напряму; 

- 19 гуртків  художньо-естетичного напряму; 

- 2 гуртки науково-технічного напряму. 

 

Таблиця 2. 

Творчі колективи Палацу ДЮТ, які мають почесні звання 

 

«Народний  

художній колектив» 

«Зразковий  

художній колектив» 

1. Ансамбль танцю «Барвінок»: 

 серпень 1998р.  

(присвоєння НХК) 

 18.11.2003р., наказ № 770 

(підтвердження) 

 13.04.2009р., наказ № 328 

(підтвердження) 

 30.01.2014р., наказ № 87 

(підтвердження) 

   17.04.2019р., наказ № 498 

(підтвердження) 

2. Студія образотворчого мистецтва 

«Соняшник»:  

 09.08.2009р., наказ № 645 

(присвоєння НХК) 

 25.08.2014р., наказ № 782 

(підтвердження) 

 16.08.2019р. наказ № 1124 

(підтвердження) 

 

1. Вокальна студія 

«Нове покоління»: 

 08.04.2016р., наказ № 413 

(присвоєння ЗХК) 

 23.04.2021р. № 460 

(підтвердження ЗХК) 

 

 

 

 

 

2. Арт-студія «Браво»: 

 28.09.2018р., наказ № 1035 

(присвоєння ЗХК) 
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 У поточному навчальному році у зв'язку зі звільненням керівника 

гуртка «Господарочка»  Людмили Сидоренко колектив припинив свою 

роботу в закладі та втратив почесне звання «народний художній 

колектив». 

 Згідно чинного законодавства керівником гуртка-методистом 

Світланою Зубенко  було сформовано та передано пакет документів на 

підтвердження звання «зразковий художній колектив». 

Таблиця 3. 

Статистичні дані 

 

Гуртків 

 

Навчальних 

груп 

 

В них 

вихованців Відкрито 

додаткових 

гуртків / груп 

Закрито 

 гуртків 

/ груп 

п
о
ч

а
т
о

к
 

р
о
к

у
 

к
ін

е
ц

ь
 

р
о
к

у
 

п
о
ч

а
т
о

к
 

р
о
к

у
 

к
ін

е
ц

ь
 

р
о
к

у
 

п
о
ч

а
т
о

к
 

р
о
к

у
 

к
ін

е
ц

ь
 

р
о
к

у
 

24 26 88 93 1075 1102 

2/ 5  

(з них 4 групи 

індивідуального  

навчання) 

 

1 / 1 

 

Протягом року в закладі навчалися вихованці пільгових категорій, 

серед яких: 

 2 дитини-сироти,  

 10 дітей-напівсиріт,  

 7 дітей з інвалідністю, 

 29 дітей з  багатодітних сімей,  

 2 дитини з малозабезпечених сімей,  

 27 дітей ВПО. 

Питання збереження контингенту вихованців залишалося традиційно 

актуальним протягом всього навчального року та було предметом 

систематичного контролю з боку адміністрації. 

 Завдяки злагодженій роботі педагогічного колективу в складних 

умовах воєнного стану до освітнього процесу були залучені вихованці, які 

тимчасово перебувають за кордоном та діти із сімей ВПО, що позитивно 

вплинуло на 100% збереження контингенту вихованців закладу. 
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Таблиця 4.  

Збереження контингенту вихованців закладу за 2022-2023н.р. 

 

№ Відділи 

Кількість гуртків / 

груп 
Кількість дітей 

початок 

року 

кінець року початок 

року 

кінець року 

1. Методичний 3/6 4/7 93 101 

2. 
Організаційно-

масовий 
5/16 5/16 253 276 

3. Художній 12/51 13/55 535 543 

4. 
Прикладного 

мистецтва 
4/15 4/15 194 182 

 Разом 24/88 26/93 1075 1102 

 

Таким чином, на кінець навчального року кількість вихованців 

збільшилася на 27 осіб.  

На 2023-2024 навчальний рік перед адміністрацією закладу стоїть 

завдання щодо розширення та урізноманітнення мережі гуртків закладу за 

художньо-естетичним та гуманітарним напрямами. 

 

2.УПРАВЛІНСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ У ЗАКЛАДІ 

 

  Основними завданнями адміністрації закладу в 2022-2023н.р. були: 

збереження життя та здоров'я всіх учасників освітнього процесу та 

створення належних умов для здобуття вихованцями позашкільної освіти; 

надання якісних освітніх послуг у форматі змішаного навчання, 

забезпечення фінансової та адміністративно-господарської діяльності, 

якісне кадрове забезпечення. 

Управлінська діяльність у закладі протягом 2022-2023 навчального 

року здійснювалася у відповідно до внутрішніх нормативних документів: 

- Статут Комунального закладу «Полтавський Палац дитячої та 

юнацької творчості Полтавської міської ради»; 

-  Правила внутрішнього трудового розпорядку; 

- Річний план роботи Комунального закладу «Полтавський Палац 

дитячої та юнацької творчості Полтавської міської ради», затверджений 

рішенням педагогічної ради протокол № 1 від 12.09.2022р.; 

- Колективний договір на 2020-2023рр. між адміністрацією та 

профспілковим комітетом; 

- Освітня програма Комунального закладу «Полтавський Палац 

дитячої та юнацької творчості Полтавської міської ради» на 2022-2023н.р. 
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(схвалено рішенням педагогічної ради протокол № 1 від 12.09.2022р., 

затверджено директором); 

- Концепція розвитку Комунального закладу «Полтавський Палац 

дитячої та юнацької творчості Полтавської міської ради» «Палац – 

Перезавантаження» на 2021-2026 роки (схвалено рішенням педагогічної 

ради протокол № 2 від 29.11.2021р., затверджено директором); 

- Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти в 

Комунальному закладі «Полтавський Палац дитячої та юнацької творчості 

Полтавської міської ради» (обговорено батьківською радою закладу 

протокол № 2 від 12.02.2021р.,  педагогічною радою протокол № 2 від 

22.02.2021р., погоджено з головою профспілкового комітету закладу, 

затверджено директором закладу); 

- Положення про академічну доброчесність учасників освітнього 

процесу Палацу ДЮТ (схвалено рішенням педагогічної ради  протокол № 

3 від 27 грудня 2021р.); 

- Положення про організацію дистанційного  освітнього процесу 

Комунального закладу «Полтавський Палац дитячої та юнацької творчості 

Полтавської міської ради» (затверджено директором закладу 30.11.2020р.); 

- Правила поведінки вихованців Комунального закладу 

«Полтавський Палац дитячої та юнацької творчості Полтавської міської 

ради» (затверджено педагогічною радою протокол № 4 від 31.01.2022р.); 

- Штатний розпис Комунального закладу «Полтавський Палац 

дитячої та юнацької творчості Полтавської міської ради» станом на 

01.09.2022р. (затверджений начальником управління освіти Департаменту 

освіти Полтавської міської ради); 

- Штатний розпис Комунального закладу «Полтавський Палац 

дитячої та юнацької творчості Полтавської міської ради» станом на 

01.01.2023р. (затверджений начальником управління освіти Департаменту 

освіти Полтавської міської ради); 

- Тарифікаційний список Комунального закладу «Полтавський Палац 

дитячої та юнацької творчості Полтавської міської ради» на  перший  

семестр 2022-2023  навчального року згідно наказу №73-к/тр від 

07.09.2022р. (затверджений начальником управління освіти Департаменту 

освіти Полтавської міської ради); 

- Тарифікаційний список Комунального закладу «Полтавський Палац 

дитячої та юнацької творчості Полтавської міської ради» на  другий  

семестр 2022-2023  навчального  року згідно  наказу №1-к/тр від 

10.01.2023р. (затверджений начальником управління освіти Департаменту 

освіти Полтавської міської ради»). 

 У звітний період директором Валентиною Дрозд згідно чинного 

законодавства, посадових обов'язків та основних завдань діяльності  

Палацу ДЮТ на 2022-2023 навчальний рік:   

 забезпечувалося загальне керівництво всіма напрямами діяльності 

закладу у відповідності зі Статутом закладу та законодавством 
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України, Концепції розвитку Палацу ДЮТ «Палац – 

Перезавантаження», освітньої програми закладу на 2022-2023 

навчальний рік,  річного плану роботи закладу та семестрових 

планів освітньої діяльності, розкладу занять та інших локальних 

нормативних актів; 

 здійснювалося загальне керівництво колективом;  

 забезпечувався раціональний добір і розстановка кадрів, 

створювалися належні умови для підвищення фахового рівня 

працівників; 

 здійснювалася безпосередня організація освітнього процесу в 

умовах правового режиму воєнного стану; 

 забезпечувався контроль за якістю освітнього процесу та 

виконанням навчальних планів  і програм; 

 створювалися належні умови для здобуття вихованцями 

позашкільної освіти в змішаному режимі. 

 Протягом навчального року директор, в установленому порядку:    

- розпоряджалася майном і коштами закладу, укладала угоди з 

юридичними та фізичними особами, встановлювала надбавки, доплати, 

премії згідно чинного законодавства; 

- забезпечувала в закладі виконання чинного законодавства з 

цивільного захисту, пожежної безпеки, охорони праці та безпеки 

життєдіяльності; 

- забезпечувала право учасників освітнього процесу на захист від 

будь-яких форм фізичного та психічного насильства; 

- тримала на постійному контролі функціонування найпростішого 

укриття закладу та пункту обігріву; 

- здійснювала плановий, оперативний, поточний контроль за якістю 

освітнього процесу, наповнюваністю навчальних груп, веденням ділової 

документації, виконанням працівниками посадових обов'язків,  

дотриманням санітарно-гігієнічних норм, температурного режиму у 

навчальних кабінетах, матеріально-технічним забезпеченням, фінансово-

господарською діяльністю тощо.  
Директором у 2022-2023 навчальному році проведено: 

- 5 педагогічних рад, на яких розглядалися питання забезпечення 

якості освіти у закладі, підвищення фахового рівня педагогів, забезпечення 

методичного і психологічного супроводу освітнього процесу, семестрове 

виконання навчальних планів та програм; 

- 30 засідань адмінради, на яких розглядалися питання фінансово-

господарської діяльності закладу, виконання освітньої програми Палацу 

ДЮТ, матеріального та морального стимулювання працівників закладу,    

робота батьківських комітетів, волонтерська діяльність та інше; 

- 5  загальних  зборів колективу,   на яких колегіально розглядалися 

питання виконання чинного законодавства з цивільного захисту, охорони 

праці, безпеки життєдіяльності в умовах правового режиму воєнного 
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стану, посадових обов'язків членами колективу,  проведення великодньої 

акції «Великодній кошик для воїна», дотримання правил внутрішнього 

трудового розпорядку, про виконання колективного договору на 2020-

2023роки. 

Всі управлінські рішення, контроль і аналіз діяльності закладу 

висвітлювалися в наказах. Всього за навчальний рік видано 40 наказів з 

основної діяльності, 107  накази з кадрових питань, з господарчих питань      

6 наказів, 3 розпорядження. Контроль за виконанням рішень наказів 

здійснювався постійно.  

Всі адміністративні рішення приймалися спільно з профспілковим 

комітетом. За звітний період проведено 5 засідань профспілкового 

комітету, на яких розглядалися питання розподілу педагогічного 

навантаження, узгодження розкладу занять, графіку роботи працівників 

закладу, забезпечення виконання колективного договору, підвищення 

професійної кваліфікації педагогів, надання грошової виплати членам 

профспілкової організації та інші.  

Також в цьому навчальному році проведено 2 профспілкових зборів, 

на яких розглядалися питання організації роботи закладу у 2022-2023 

навчальному році в умовах війни, забезпечення постійного 

функціонування найпростішого укриття та цілодобове чергування 

працівників Палацу ДЮТ на випадок блекауту,  було заслухано звіт про 

роботу профспілкового комітету та виконання кошторису  за 2022 рік, а 

також про співпрацю профспілкового комітету з адміністрацією по 

виконанню колективного договору. Таким чином, злагоджена робота 

адміністрації закладу з профспілковим комітетом забезпечила якісне 

виконання всіх основних питань співпраці. 

Невід'ємною складовою діяльності педагогічних працівників закладу 

є атестація. Згідно наказу № 29-о від 19.09.2022р. було затверджено склад 

атестаційної комісії закладу (І рівень): голова комісії – директор Валентина  

Дрозд, заступник голови комісії – заступник директора з навчально-

виховної роботи Галина Сергієнко,  члени  атестаційної комісії: Тетяна 

Палієнко – завідувач відділу, Світлана Зубенко – завідувач відділу, Віталій 

Котенко – завідувач відділу, Оксана Швець – голова профкому; секретар 

атестаційної комісії – Тетяна  Дегтярь – завідувач відділу.   

У 2022-2023н.р. проведено 4 засідання комісії. За результатами 

атестації, проведеної 20 березня 2023 року в очному режимі, комісія 

прийняла рішення про те, що завідувачі відділів Світлана Зубенко, Віталій 

Котенко, Тетяна Палієнко, Тетяна Дегтярь відповідають займаним 

посадам, методисту Оксані Швець було підтверджено раніше присвоєну 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії», керівникам 

гуртків Тетяні Палієнко, Оксані Швець, Тетяні Дегтярь та акомпаніатору 

Тетяні Шаплиці підтверджено раніше присвоєні 12-ті тарифні розряди.  
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Директор закладу Валентина Дрозд 28 березня 2023 року була 

успішно проатестована на відповідність займаній посаді атестаційною 

комісією ІІ рівня. 

 

Таблиця  5. 

  Результати атестації педагогічних працівників 

 

Пройшли 

атестацію 

 у 2023 році 
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7 - - - - 1 

Дрозд В.Д. – як директор 

Дегтярь Т.О. – як зав. відділу 

Зубенко С.В. – як зав. відділу 

Котенко В.О. – як зав. відділу 

Палієнко Т.В. – як зав. відділу 

Швець О.І. – як методист 

Швець О.І. – як керівник гуртка 

Дегтярь Т.О. – як керівник 

гуртка 

Палієнко Т.В. – як керівник 

гуртка 

Шаплика Т.А. – як акомпаніатор 
 

    Швець 

О.І. 

 

 

Протягом навчального року в закладі працювала координаційно-

методична рада (голова КМР – заступник директора з навчально-виховної 

роботи Галина Сергієнко,  члени: завідувачі відділів – Тетяна Палієнко, 

Тетяна Дегтярь, Віталій Котенко, Світлана Зубенко, методисти – Наталія 

Хоріщенко, Оксана Швець, Юлія Березич, Ольга Збронська, керівники 

гуртків – методисти Катерина Юхно та Олена Рагуліна).  

Протягом навчального року було проведено  5 засідань КМР (1 з них 

– у форматі наради робочої групи), ще одне засідання планується провести 

у серпні 2023р. Серед питань, що розглядалися: схвалення нових та 

оновлених навчальних програм, затвердження переліку навчальних 

програм на 2022-2023н.р., затвердження положення про багатожанровий 
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онлайн-конкурс «разом у майбутнє! Моя країна після Перемоги!», 

організація самооцінювання освітніх і управлінських процесів у закладі у 

2022-2023н.р. та затвердження складу  робочої групи з проведення 

самооцінювання, розгляд та схвалення форм для проведення опитувань 

вихованців, батьків та педагогів в рамках самооцінювання тощо. 

Художня рада Комунального закладу «Полтавський Палац дитячої та 

юнацької творчості Полтавської міської ради» – це консультативно-

дорадчий орган, який об’єднує на добровільних засадах членів 

педагогічного колективу закладу з метою глибокого і всебічного вивчення 

стану підготовки до різних заходів, конкурсів тощо.  

У своїй діяльності художня рада керується нормативно-правовим 

забезпеченням в реалізації Закону України «Про позашкільну освіту» та 

іншими нормативно-правовими актами, що регулюють діяльність 

позашкільних навчальних закладів.  

Художня рада у 2022-2023 навчальному році працювала у складі 6 

осіб з числа досвідчених та високопрофесійних педагогів Світлани 

Зубенко, Анни Кашири, Віталія Котенка, Тетяни Безгрєшнової, Олени 

Рагуліної, Юрія Колісника.  

За 2022-2023н.р. було проведено 6 засідань: 3 офлайн та 3 онлайн 

(вайбер),  на яких заслухано та обговорено сценарії: 

- свята до Дня відкритих дверей «Світ дитячих мрій» (відп.       

Світлана Зубенко, Анна Кашира); 

- плану проведення тижня здоров’я та сценаріїв  ігрової програми 

«Усе буде добре!» (відп. Світлана Зубенко) та гри-розслідування 

«Місія «Здоров'я» у рамках проведення Тижня здоров'я (відп.  Анна 

Кашира); 

- антифейкової інтелектуальної гри «Нота Єнота» (відп.  Анна 

Кашира); 

- інтелектуально-розважального батлу «Маршрут безпеки» у рамках 

проведення Тижня безпеки життєдіяльності (відп. Анна Кашира); 

- благодійного концерту на підтримку ЗСУ «Переможний подих 

весни» (відп. Світлана Зубенко, Анна Кашира). 

В закладі протягом звітного періоду  продовжував свою роботу орган 

дитячого самоврядування – Рада активу Палацу ДЮТ, який налічував 26 

вихованців: 

 Дубовцов Даніл – голова Ради активу (авіамодельний гурток,        

кер. Дмитро Похно); 

 Запорожченко Соломія – заступниця голови Ради активу (гурток 

«Тінейджер», кер. Юлія Березич). 

Члени Ради активу: 

1. Ніколаєнко Надія  (гурток «Тінейджер», кер. Юлія Березич), 

2. Малахова Євгенія  (гурток «Тінейджер», кер. Юлія Березич), 

3. Пуденко Софія (гурток «Тінейджер», кер. Юлія Березич), 

4. Кравців Марія  (гурток «Юний дизайнер» кер. Оксана Нестеренко), 
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5. Мосієнко Марія  (НХК ансамбль танцю «Барвінок» кер. Марина 

Кас’яненко), 

6. Дарвіна Анастасія (НХК ансамбль танцю «Барвінок» кер. Марина 

Кас’яненко), 

7. Фількорн Дар’я  (НХК ансамбль танцю «Барвінок» кер. Тетяна 

Безгрєшнова), 

8. Ільченко Сніжана (НХК ансамбль танцю «Барвінок» кер. Тетяна 

Безгрєшнова), 

9. Клименко Вероніка (НХК ансамбль танцю «Барвінок» кер. Тетяна 

Безгрєшнова), 

10.  Ворона Катерина (НХК студія образотворчого мистецтва 

«Соняшник» кер. Катерина Юхно), 

11.  Левішко Ангеліна (НХК студія образотворчого мистецтва 

«Соняшник» кер. Катерина Юхно), 

12.  Дейнека Валерія (НХК студія образотворчого мистецтва 

«Соняшник» кер. Катерина Юхно), 

13.  Очкань Кірім (НХК студія образотворчого мистецтва «Соняшник» 

кер. Катерина Юхно), 

14.  Бучинська Марія  (ЗХК гурток арт-студія «Браво» кер. Світлана 

Зубенко),  

15.  Ярошенко Максим  (ЗХК гурток арт-студія «Браво» кер. Світлана 

Зубенко), 

16.  Орєхова Варвара (гурток «Гончарик» кер. Вікторія Григоренко-

Громова), 

17.  Бартош Катерина  (гурток «Гончарик» кер. Вікторія Григоренко-

Громова), 

18.  Сукач Аліна  (гурток театр моди «Перспектива» кер. Анна Кашира), 

19.  Поддаваліна Вікторія (гурток «Чародії» кер. Надія Костіна) 

20.  Синягівська Софія  (гурток «Welcome to English» кер. Ірина 

Лубенець), 

21.  Панчішна Єлізавета (гурток «Традиційний сольний спів» кер. 

Тетяна Вараховба), 

22.  Хосейна Роксана (гурток «Традиційний сольний спів» кер. Тетяна 

Вараховба), 

23.  Твердохліб Роман (авіамодельний гурток,  кер.   Дмитро Похно), 

24.  Черненко Іван (авіамодельний гурток,  кер.  Дмитро Похно). 

 Приємно зазначити, що до складу Ради активу у 2022-2023н.р. 

входили представники усіх відділів закладу. Робота активу проводилася 

згідно затвердженого плану: проведено 11 засідань та заплановані заняття 

з активом у різних форматах (онлайн і офлайн), а також масові заходи як 
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заплановані, так і позапланові (в рамках соціально-виховного проєкту 

«Лідер. Патріот. Громадянин» під керівництвом методиста Юлії Березич). 

З метою забезпечення якості освітнього процесу та контролю за 

виконанням освітньої програми закладу на 2022-2023 навчальний рік,  

семестрових планів роботи директором Валентиною Дрозд, заступником 

директора з навчально-виховної роботи Галиною Сергієнко, завідувачами 

відділів Тетяною Палієнко, Тетяною Дегтярь, Світланою Зубенко, Віталієм 

Котенком здійснювався  внутрішній контроль освітньої діяльності:  

планові відвідування навчальних занять, виховних заходів, атестаційних 

заходів, підсумкових занять та академконцертів.  

Всього за звітний період адміністрацією, завідувачами відділів та 

методистами в рамках самооцінювання освітніх процесів в закладі 

проведено 58 контрольних відвідувань: Валентина Дрозд – 13 , Галина 

Сергієнко – 7, Тетяна Дегтярь – 8, Світлана Зубенко – 7, Тетяна Палієнко – 

4, Віталій Котенко – 14, Ольга Збронська – 2, Оксана Швець – 2, Юлія 

Березич – 1 (за результатами цих відвідувань заповнені спеціальні форми 

спостережень за проведенням заняття). 

Виховання в сім'ї є першоосновою розвитку дитини як особистості, і 

українське законодавство чітко визначає межі відповідальності сім'ї за 

навчання та виховання дітей: саме батьки та особи, які їх замінюють, 

зобов’язані постійно дбати про своїх дітей, створювати належні умови для 

розвитку їх природних здібностей, зміцнення фізичного здоров'я, 

отримання загальної освіти та інше (Закон України «Про освіту»).  

В умовах сьогодення координацію виховних дій сім'ї покладено на 

освітні заклади, і саме від того, як організована робота з батьками, значною 

мірою залежить успішність освітнього процесу. Саме педагог проєктує 

педагогічну систему взаємодії та співпраці з батьками. Поєднуючи зусилля 

педагогічного колективу закладу позашкільної освіти, батьків та 

вихованців, ми виховуємо особистість, якій притаманні почуття  любові до 

рідного краю, патріотизму, толерантності, гнучкість, відповідальність. 

У 2022-2023 навчальному році робота з батьківською громадськістю 

в Палаці ДЮТ велася згідно з умовами сьогодення і була спрямована на 

збереження життя та здоров'я всіх учасників освітнього процесу, 

забезпечення якості освіти вихованців, урізноманітнення форм і  методів 

співпраці педагогів, дітей та батьків.    
 На початку навчального року було проведено анкетування та 

опитування батьківської громадськості щодо режиму здійснення 

освітнього процесу в закладі. Враховуючи наявність найпростішого 

укриття, запит  дітей, які тимчасово вимушені перебувати за межами 

Полтави на продовження навчання в Палаці ДЮТ дистанційно,  було 

прийнято рішення освітній процес в закладі здійснювати у змішаному 

форматі. 

У вересні місяці в усіх навчальних групах пройшли батьківські 

збори, на яких обговорено питання щодо програми та змісту, форм і 
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методів навчання в гуртку, ознайомлено з правилами поведінки вихованців 

у  Палаці ДЮТ та за його межами в умовах воєнного стану,  обрано 

батьківські комітети та представників до батьківського комітету закладу.   

До складу батьківського комітету Палацу ДЮТ увійшли: 

1. Ярошенко Світлана Володимирівна – голова батьківського комітету 

організаційно-масового відділу. 

2. Сердюк Інна Михайлівна – голова батьківського комітету гуртків 

відділу прикладного мистецтва.   

3 Авраменко Наталія Олександрівна – голова батьківського комітету 

ЗХК вокальна студія «Нове покоління». 

5. Клименко Наталія Миколаївна – голова батьківського комітету НХК 

«Барвінок».    

6. Шахрай Віра Володимирівна – голова батьківського комітету    

методичного відділу.   

7. Дорошенко Анастасія Вікторівна – голова батьківського комітету 

художнього відділу. 

8. Лобач Олена Анатоліївна – голова батьківського комітету 

спортивно-танцювального клубу «Акцент». 

9. Матвієнко Тетяна Віталіївна – член батьківського комітету ЗХК арт- 

студія «Браво».  

Батьківський комітет співпрацював з директором закладу і мав змогу 

постійно отримувати необхідну інформацію для здійснення  рішень щодо 

забезпечення якісного освітнього процесу та участі батьківської 

громадськості у виховних заходах Палацу ДЮТ. 

За звітний період проведено 4 засідання батьківського комітету 

закладу, з них 2 - у форматі онлайн.  

Основні питання, які розглядалися на засіданнях, стосувалися 

виконання освітньої програми закладу на 2022-2023н.р., дотримання 

дітьми правил поведінки вихованців, організації та проведення 

волонтерських акцій, співпраці з батьківськими комітетами гуртків по 

забезпеченню надання практичної допомоги педагогам в організації 

освітнього процесу, виховних заходів, участі вихованців у конкурсах та 

виставках різних рівнів, підготовки та проведення творчих звітів. 

 Рішенням батьківського комітету Палацу ДЮТ було виділено кошти: 

на придбання нагород для випускників закладу на суму 3521грн., банеру 

«Слово-град» – 300грн., банеру  Палацу ДЮТ – 1750грн., рідини для 

мильних бульбашок – 300грн., на проведення виховного заходу 

«Літературна кав’ярня» – 700грн., на пошиття новорічних костюмів – 

965грн., на ремонт підлоги сцени – 40 тисяч гривень.  

Всього за навчальний рік використано 48833 гривні батьківського 

фонду.   

Батьківські комітети творчих колективів  ЗХК арт-студії «Браво» 

(кер. Світлана Зубенко), ЗХК вокальна студія «Нове покоління» (кер. 

Віталій Котенко), НХК ансамблю танцю «Барвінок» (кер. Тетяна 
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Безгрєшнова), спортивно-танцювального клубу «Акцент» (кер.: Олена 

Рагуліна, Юрій Колісник) оновили, пошили та придбали нові сценічні 

костюми. 

Враховуючи виклики часу особливу увагу в цьому році було  

зосереджено на волонтерській та благодійній діяльності допомоги ЗСУ та 

жителям деокупованих територій України.  Жодна родина не залишилася 

осторонь: донатили кошти, збирали смаколики, домашню консервацію, 

закупили фабричні шкарпетки та плели теплі шкарпетки для наших 

захисників.  

Цей надзвичайно складний час ще більше об’єднав педагогів закладу 

з батьківською громадськістю. Всі були зацікавлені у відновленні 

освітнього процесу в очному режимі і активній участі у житті Палацу 

ДЮТ. Своєю натхненною працею педагоги надихали батьків до спільних 

творчих злетів. І, як результат, батьки брали активну участь у виховних та 

масових заходах: волонтерська діяльність під гаслом «Об’єднані мрією», 

«Новорічний капусник» ( відп. Світлана Зубенко ), «Літературна кав’ярня» 

(відп. Юлія Березич), дайджест-гід «Від витоків до сьогодення» (відп. 

Оксана Швець), у відкритих заняттях, академконцертах, творчих звітах. 

 Особливої уваги заслуговують спільні творчі номери дітей та батьків 

на творчих звітах колективів: спортивно-танцювального клубу «Акцент» 

(кер. Олена Рагуліна) хореографічний номер «Тато і донечка» та ЗХК 

вокальна студія «Нове покоління» (кер. Віталій Котенко) з вокально-

хореографічною постановкою «Ми з України!». Виховний ефект таких  

творчих знахідок важко переоцінити для створення теплої, комфортної 

атмосфери в колективі, де кожного помічають, заохочують і просто 

люблять. Саме таке спілкування дітей і батьків породжує дружбу і 

взаєморозуміння, яке зберігається в серці дитини протягом життя. 

Вивчаючи запити батьків, їх родинний досвід, естетичні вподобання, 

моральні пріоритети, кожен керівник будував свої відносини з 

батьківським колективом відповідно до напрямку роботи гуртка, свого 

професійного і педагогічного досвіду. 

Наступний навчальний рік ставить перед нами завдання активізувати 

творчу співпрацю педагогічного колективу з батьками, що дасть 

можливість ще більше залучити дітей Полтавської міської територіальної 

громади до навчання в нашому закладі, створити атмосферу успіху, 

забезпечити більш активну участь батьківських комітетів у здійсненні 

якісного освітнього процесу.  

Таким чином, рівень організації управлінської діяльності в закладі 

відповідав складним вимогам сьогодення та сприяв забезпеченню 

ефективної діяльності закладу в умовах правового режиму воєнного стану. 
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3.АДМІНІСТРАТИВНО-ГОСПОДАРСЬКА РОБОТА ТА 

ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

Важливою ланкою забезпечення якісного освітнього простору, 

матеріально-технічної бази закладу, санітарно-гігієнічних умов організації 

освітнього процесу є адміністративно-господарська робота відділу АГЧ, 

який очолює заступник директора з адміністративно-господарської роботи 

Євгеній Клімовський. Вся робота відділу АГЧ у 2022-2023н.р. була 

спрямована на виконання внутрішніх нормативних документів із 

забезпечення якісного функціонування  Палацу ДЮТ,  утримання в 

належному стані будівлі закладу, навчальних, допоміжних  та службових 

приміщень, якісне функціонування інженерних мереж, комунікацій, 

найпростішого укриття, забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних 

вимог та  вимог з охорони праці, протипожежної безпеки, цивільного 

захисту.  

 Згідно річного плану роботи відділу АГЧ на 2022-2023н.р. було  

виконано наступне: 

 -  найпростіше укриття доукомплектовано питною водою, сухим 

пайком, шанцевим інструментом, ліхтарями -13шт., радіоприймачем, 

одноразовим посудом, баками для технічної води-5щ., медичними 

аптечками, засобами пожежогасіння ВП-3–2шт., ВП-2-1шт., 

електроподовжувачами, лавами; 

- пункт обігріву     забезпечено автономною станцією обігріву М-

80950 тепловою потужністю 16кВт-2ш. ,  та генератором бензиновим 

потужністю 9 кВт. 

 - проведено технічне обслуговування фурнітури метало-пластикових 

вікон для забезпечення оптимального теплового режиму в закладі; 

- проведено повірку діелектричних рукавиць і електроінструменту; 

 - в повному обсязі забезпечено учасників освітнього процесу 

оновленими медичними аптечками, антисептичними засобами, рідким 

милом; 

 На виконання чинного законодавства з пожежної безпеки проведено 

технічне обслуговування протипожежних насосів, автоматичної 

протипожежної сигналізації  (вересень 2022р.) та переукладено пожежні 

рукави. 

Щоденно проводилися перевірка та облік використання енергоносіїв: 

води, тепла, світла, теплового режиму в приміщеннях закладу. 

З метою забезпечення виконання посадових обов'язків та правил 

внутрішнього трудового розпорядку вівся щоденний облік робочого часу 

працівників відділу, проводилися наради з працівниками з поточних 

питань.  

З метою дотримання безпечних умов праці працівників закладу та 

організації   освітнього процесу,   запобігання травматизму на робочому 

місці та в побуті вся робота з охорони праці здійснювалася згідно вимог 
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чинного законодавства з охорони праці. Відповідно наказу по закладу 

№26-о «Про проведення інструктажів з цивільного захисту, охорони праці, 

безпеки життєдіяльності з учасниками освітнього процесу Палацу ДЮТ у 

2022-2023н.р. в умовах воєнного стану» від 30.08.2022р проведено 

повторні інструктажі на робочому місті з усіма працівниками відділу АГЧ  

(вересень 2022р., березень 2023р.), з новоприбулими працівниками відділу 

АГЧ проведено вступні інструктажі. В листопаді 2022р. проведено 

інструктаж працівників Палацу ДЮТ на 1 групу допуску з електробезпеки. 

  Завдяки тісній співпраці Палацу ДЮТ з  Полтавським обласним 

Товариством Червоного Хреста України нашому закладу для нормального 

функціонування дитячої кімнати найпростішого укриття було надано 

гуманітарну допомогу: дитячий рюкзак ПСП - 10шт., каремати - 5шт., 

пледи - 10шт., конвектори -10шт., підгузки - 16уп. та 1коробка, памперси-1 

упаковка для дітей жителів мікрорайону, які під час повітряної тривоги 

довгостроково перебувають у найпростішому укритті закладу.   

 З метою організації та проведення процедур закупівлі товарів, робіт, 

послуг для власних потреб Палацу ДЮТ Євгенієм Клімовським,  

уповноваженою особою з питань проведення спрощених закупівель (наказ 

№ 58 від 26.11.2020р. «Про призначення уповноваженої особи з питань 

організації та проведення спрощених закупівель»), в грудні 2022р. 

проведено процедуру закупівлі електричної енергії на 2023 рік, Наталією 

Хоріщенко, як уповноваженою  особою з питань організації та проведення 

закупівель (наказ № 129-к від 16.12.2021р. «Про призначення 

уповноваженої особи з питань організації та проведення закупівель») 

складено та затверджено річний план закупівель закладу, оприлюднено 

документи, що передбачені Законом України «Про публічні закупівлі» в 

електронній системі закупівель. 

У 2022-2023 навчальному році проведено аварійні ремонтні роботи 

водопостачання та тепломережі (цокольний поверх), а також камер 

зовнішнього відео нагляду. 

Згідно наказу №7-г від 27.10.2022р. «Про проведення щорічної 

інвентаризації у 2022році» проведено повну інвентаризацію основних 

засобів, нематеріальних активів, товарно-матеріальних цінностей, 

грошових активів, документів та розрахунків з перевіркою їх фактичної 

наявності. 

У 2022-2023 навчальному році оновлено документацію відділу АГЧ: 

інструкції з охорони праці працівників відділу АГЧ й інструкції з охорони 

праці під час ручної обробки та роботи на верстатах.  

За звітний період працівниками відділу АГЧ художником-

оформлювачем Людмилою Владіміровою, машиністом сцени Юрієм 

Карпенком, столяром Миколою Карпенком, Олександром робочими 

Ольховиком, Дмитром Щербаковим, звукооператором Володимиром 

Ільком здійснено великий обсяг  робіт по забезпеченню своєчасного та 
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якісного художнього та технічного  супроводу  всіх виховних та  масових 

заходів.  

Техніком-електриком Русланом Міхасьовим облаштовано 

електроілюмінацію сцени та фасаду будівлі до новорічних та різдвяних 

свят,   завершено заміну електропроводки в навчальному кабінеті №55 

(авіамодельний гурток).  

Столяром Миколою Карпенком було виготовлено декорації до 

новорічної вистави та реставровано виносні інформаційні стенди. 

Художник-оформлювач Людмила Владімірова обновила всі 

інформаційно-рекламні щити творчих звітів колективів закладу.  

Силами працівників відділу Юрія Карпенка, Володимира Ілька, 

Дмитра Щербакова, Миколи Карпенка, Руслана Міхасьова, Григорія 

Косяка було проведено роботи по  облаштуванню ламінованої підлоги 

сцени для проведення традиційного конкурсу-звіту «Перші кроки» 

спортивно-танцювального клубу «Акцент».  

Костюмером Наталією Коваленко розроблено та пошито 167 

одиниць сценічних костюмів. 

Згідно наказу департаменту освіти Полтавської міської ради від 

22.03.23р. № 27-аг «Про проведення  двомісячника чистоти  та 

благоустрою» з 23 березня 2023р. по 22 травня 2023р. в закладі було 

розроблено план заходів щодо благоустрою прилеглої території Палацу 

ДЮТ згідно якого працівниками  закладу було проведено: прибирання 

території навколо будівлі закладу, облаштування квітників, фарбування   

металевих воріт арки та огорожі перед центральним фасадом будівлі, 

миття вікон та захисних декоративних решіток фасаду будівлі, очищення 

водостічних труб від стихійних оголошень, побілка дерев. 

Згідно річного плану роботи в травні 2023 року розпочалися планові 

роботи по підготовці енергетичного господарства навчального закладу до 

роботи в осінньо-зимовий період 2023-2024 років та проведення  

косметичних ремонтних робіт навчальних, службових, допоміжних 

приміщень по підготовці Палацу ДЮТ до нового навчального року.   

 

Фінансовий звіт 

Вся фінансово-економічна діяльність закладу протягом звітного 

періоду здійснювалася бухгалтерією Палацу ДЮТ згідно чинного 

законодавства та у відповідності до вимог правового режиму воєнного 

стану.  

Нарахування та виплата заробітної платні працівникам Палацу ДЮТ 

здійснювалися своєчасно.  

Бухгалтерська звітність подавалася в контролюючі установи згідно 

графіків та з дотриманням визначених термінів. 

У квітні 2023 року комісією з оцінки виконання головним 

бухгалтером бюджетної установи своїх повноважень управління 

Державної казначейської служби України в м. Полтава Полтавської області 
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було проведено оцінку діяльності головного бухгалтера Палацу ДЮТ 

Олени Малик за 2022 рік, яка була оцінена позитивно. 

За  звітний період отримано доходів за послуги, що надаються 

бюджетними установами – 118450,00 грн., а саме: за проведення 

новорічних заходів – 68000,00 грн., за проведення творчих звітів 

колективів закладу: 

спортивно-танцювального клубу «Акцент» - 13700,00 грн.,  

зразкового художнього колективу гуртка арт-студія «Браво» -10100 

грн.,  

зразкового художнього колективу вокальна студія «Нове покоління» 

- 10300,00 грн.,  

народного художнього колективу ансамблю танцю «Барвінок»- 

16350,00 грн.  

Кошти спеціального фонду (платні послуги) використовувались: 

- на преміювання працівників Палацу – 27781,65 грн., нарахування 

на фонд заробітної плати – 6112,00 грн., 

- на придбання: комплектуючі до комп'ютерної техніки – 1350,00 

грн., електротовари  – 1461,20 грн., господарські товари – 709,28 грн.; 

запасні частини для автомобіля -771,00грн.;  

- на оплату інших послуг: за технічне обслуговування системи відео 

нагляду – 1014,20 грн., технічне обслуговування вогнегасників (частково) 

– 1177,30грн., за надання послуг з незалежної оцінки майна – 2100,00 грн., 

за навчання: (у сфері цивільного захисту) – 2040,00грн.,  (з питань 

пожежної безпеки) – 778,78 грн., (з технічної експлуатації 

електроустановок споживачів) – 1692,00 грн. 

 За звітний період отримано благодійних внесків  від батьків в сумі 

72810,00 грн. 

 За благодійні кошти було придбано: журнали планування та обліку 

роботи – 5750,00 грн., будівельні матеріали для поточного ремонту – 

28008грн., господарчі товари – 4912,00 грн., комплектуючі до 

комп'ютерної техніки – ,00 грн., канцтовари – 8029,40 грн., багетні рами – 

1750,00 грн., електричні гірлянди – 3248,00 грн., проведено оплату інших 

послуг: промивка системи теплопостачання – 7100,00 грн., аварійний 

поточний ремонт мереж опалення та водопостачання – 10042,33 грн. 

    З місцевого бюджету на 2023 рік виділено коштів (із змінами) в сумі 

10 900 935,60 грн. з них: 

- на оплату праці – 7 342 266,00 грн., 

- нарахування на фонд з/плати – 1 615 297,00 грн., 

- на комунальні послуги та енергоносії – 1 746 920,00 грн. 

- на оплату інших послуг – 141 175,00 грн. 

- на придбання предметів, канцтоварів, господарчих товарів миючих 

засобів, будівельних матеріалів,  інвентарю – 50000,00грн. 

- на погашення кредиторської заборгованості 2022 року (придбання 

електротоварів) -5077,60 грн. 
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          Кошти загального фонду в період навчального року, 

використовувались:  

        На виплату заробітної плати,  нарахування на фонд заробітної плати, 

оплату комунальних платежів;  

          На придбання: комплектуючих до комп'ютерної техніки – 600,00 

грн., каністра металева 2 шт. – 5340,00 грн., бензин – 4999,00 грн.,  

електротовари – 5077,60 грн., господарчі товари – 3867,40 грн., канцтовари 

– 19282,90 грн., медикаменти для поповнення аптечок – 7165,68 грн.; 

миючі засоби – 6291,36 грн.., елементи живлення - 462,00 грн., 

бухгалтерські бланки – 763,20 грн., матеріали для художніх робіт – 1644,65 

грн., матеріали для проведення інтернету в балетну кімнату – 2000,00 грн., 

комплект чорнил до БФП 2 шт. – 2800,00 грн.. 

           На оплату послуг: послуги по розміщенню веб-сайтів – 1973,00 

грн.;  технічне обслуговування програмного забезпечення – 8400,00 грн.; 

телекомунікаційні послуги – 7170,00 грн., доступ до мережі Інтернет – 

7920,00 грн., технічне обслуговування пожежної сигналізації – 13200,00 

грн., формування кваліфікованого сертифікату відкритого ключа 

юридичної особи- 1324,00 грн., постачання пакетів оновлень комп’ютерної 

програми «М.Е.Doc» - 2000,00 грн., роботи по гідропневматичній промивці 

системи теплопостачання будівлі Палацу – 10700,00 грн., заправка та 

реставрація вогнегасників – 4107,30 грн.,  заправка картриджів, 

реставрація – 1250,00 грн., страхування автотранспорту – 922,00 грн., 

страхування будівлі - 960,17 грн.,  обслуговування системи відео нагляду – 

3150,00 грн., проведення електровимірювальних робіт обладнання – 

4880,00 грн., технічне обслуговування пожежних насосів – 500,00 грн., 

поточний ремонт БФП пристрою EPSON – 396,00 грн., повірка тонометрів, 

манометрів -286,50 грн. 

В зв’язку з воєнним станом в країні були виділені кошти та 

придбані необхідні предмети та матеріали  для облаштування укриття в 

Палаці, а саме: 

- двері металеві протипожежні – 30000,00 грн., 

- автономна станція обігріву 2 шт. – 99800,00 грн., 

- лави для сидіння 5 шт. – 15000,00 грн., 

- вогнегасники 3 шт. – 2130,00 грн., 

- бочка пластикова з кришкою  2шт. – 5434,00 грн., 

- пластиковий контейнер на 50л 2 шт. – 1200,00 грн., 

- акумуляторний  світодіодний  ліхтар 8 шт. – 11200,00 грн., 

- гігрометр психометричний 1 шт. – 276,00 грн., 

- аптечка колективна 1 шт. -1990,00 грн., 

- маска медична 1000 шт. – 1040,00 грн.,  

- шанцовий  інструмент 6 шт. – 2800,00 грн., 

- ємність для води 50л 10 шт. – 5750,00 грн., 

- подовжувачі 11 шт. – 7272,00 грн., 

- бак для сміття 90л 5 шт. – 8450,00 грн., 
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- одноразовий посуд – 16114,00 грн., 

- пакети для сміття 150 шт. – 600,00 грн., 

-туалетний папір 192 шт. – 3072,00 грн., 

- кутасепт 5л 3 шт. – 5433,48 грн., 

- печиво «Марія» 48 уп. – 4500,00 грн., 

- родзинки 15 кг – 2850,00 грн., 

- вода мінеральна столова по 0,5л  2400 шт. – 1040,00 грн. 

Також було отримано благодійну допомогу в натуральній формі -

генератор бензиновий  1 шт. на суму 47260,00 грн. 

Таким чином, фінансово-економічна діяльність яку забезпечували 

працівники бухгалтерії закладу велася на належному рівні, без порушень 

чинного законодавства та сприяла ефективній освітній діяльності Палацу 

ДЮТ. 

 

4. КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

 

Реалізація кадрової політики в Палаці ДЮТ здійснюється у 

відповідності з вимогами Законів України «Про освіту», «Про позашкільну 

освіту», Положення про атестацію педагогічних працівників, інших 

законодавчих документів.  

Робота з  підбором та розстановкою кадрів є одним із найбільш 

важливих аспектів у діяльності адміністрації Палацу ДЮТ.  В залежності 

від того, наскільки грамотно, послідовно і злагоджено будується робота з 

кадрами, залежить кінцевий результат роботи всього колективу закладу. 

 Станом на 01.09.2022р. штатним розписом Палацу ДЮТ  

затверджено 69 штатних одиниць, з них:  педагогічних – 43.5, спеціалістів 

– 4.5, обслуговуючого персоналу – 21 одиниця.  

На виконання Закону України «Про позашкільну освіту» Статуту 

Комунального закладу   Полтавський Палац дитячої та юнацької творчості 

Полтавської міської ради», штатного розпису було проведено тарифікацію 

педагогічних працівників та видано накази  «Про встановлення 

педагогічного навантаження педагогам Палацу ДЮТ на 1-й семестр 2022-

2023 навчального року» від 07.09.22року №73-к/тр., «Про встановлення 

педагогічного навантаження педагогам Палацу ДЮТ на 2-й семестр 2022-

2023 навчального року» від 02.01.2023р. № 1-к/тр.  

Протягом навчального року в тарифікацію вносилися зміни щодо 

педагогічного навантаження, надбавки за вислугу років, доплат, 

підвищення тарифікаційного розряду згідно результатів атестації. 

У зв'язку з виробничою необхідністю було виведено зі штатного 

розпису 0,5 ставки електроосвітлювача та введено додатково у штатний 

розпис 0,5 ставки секретаря-друкарки.     

На роботу за сумісництвом прийнято: 3 (три) керівники гуртків 

Сергія Губу, Валентину Кириленко, Світлану Мелешко, керівника гуртка 

Світлану Меркулову (яка звільнилася за власним бажанням 12.09.2022р.), 
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практичного психолога Валентину Грінченко (тимчасово на час відпустки 

по догляду за дитиною основного працівника, яка звільнилася з 

18.05.2023р. за згодою сторін), секретаря-друкарку Вікторію Гондар, 

діловода Наталю Мацько, гардеробника Наталію Костенко за строковим 

договором з 28 жовтня 2022р. по 15квітня 2023р. 

У зв'язку із закінченням навчального року було звільнено керівників 

гуртків-сумісників Сергія Губу, Валентину Кириленко, Світлану  

Мелешко. 

За власним бажанням звільнилося 4 працівника: секретар-друкарка  

Ірина Садієва, діловод Галина Ярошенко, керівники гуртків Леся Крамар 

та Людмила Сидоренко 

Відповідно до ч.1, ст.17 Закону України «Про охорону праці»,        

ст.169 КЗпП всі працівники закладу пройшли  періодичні медичні огляди. 

Згідно Закону України «Про відпустки» складено, затверджено та 

погоджено з профспілковим комітетом графіки щорічних основних і 

додаткових відпусток на 2023 рік, оновлено посадові інструкції на всі 

посади у відповідності до вимог Довідника типових кваліфікаційних 

характеристик.  

Вся робота з ведення військового обліку у закладі здійснювалася 

згідно Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку 

організації та ведення військового обліку призовників, 

військовослужбовців та резервістів», яка набрала чинності з 5 січня 2023 

року.  

Особові справи працівників закладу ведуться згідно вимог чинного 

законодавства. Організація документообігу та забезпечення оперативного і 

чіткого виконання та проходження документів і доручень керівництва 

стосовно всіх напрямів роботи закладу ведеться згідно чинного 

законодавства.   

 

Таблиця 6. 

Вік педагогічних працівників  
 

Загальна 

кількість 

педагогічних 

працівників 

 

35 

Розподіл педагогічних працівників 

 за віком 

 

до 30 років 
31–40 

років 

41–50 

років 

51–55 

років 

Більше 

55 років 

5 7 9 2 
12 
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Таблиця 7. 

Педагогічний стаж працівників 
 

Загальна 

кількість 

педагогічних 

працівників 

 

35 

Розподіл педагогічних працівників за  педагогічним стажем 

до  

3 років 

понад 

3 роки 

понад 

10 років 

понад 

20 років 

понад 

30 років 

понад 

40 років 

понад 

50 років 

2 8 8 5 8 4 

 

1 

 

 

Таблиця  8. 

Якісний склад педагогічних працівників 
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Протягом 2022-2023н.р акомпаніатор закладу Сергій Аксьонов 

продовжував навчання у навчально-науковому інституті культури і 

мистецтв Державного закладу «Луганський національний університет 

імені Тараса Шевченка» за спеціальністю «Музичне мистецтво». 

Кваліфікаційні категорії мають:  

- «спеціаліст другої категорії» методисти Юлія Березич та Ольга 

Збронська; 

- «спеціаліст першої категорії» (підтверджено за результатами 

атестації 2023р.) - методист Оксана Швець; 

- «спеціаліст вищої категорії» - методист Наталія Хоріщенко та 

художні керівники Тетяна Безгрєшнова і Олена Рагуліна. 

Почесні звання мають 9 педагогів нашого закладу. 
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Таблиця 9. 

Почесні звання педагогів закладу 
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Таким чином, протягом 2022-2023н.р.питання щодо кадрового 

забезпечення у закладі  вирішувалися на задовільному рівні, вакансії посад 

керівників гуртків були зумовлені звільненням педагогів, які виїхали за 

кордон через  сімейні обставини зумовлені війною та низький рівень 

заробітної платні в позашкільній освіті. Про наявність вакансій протягом 

звітного періоду адміністрація систематично інформувала Департамент 

освіти Полтавської міської ради та міський центр зайнятості. 

Найактуальніше завдання наступного навчального року - забезпечити 

ефективне кадрове функціонування закладу в непростих реаліях 

сьогодення. 
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5. МЕТОДИЧНИЙ ТА ПСИХОЛОГІЧНИЙ СУПРОВІД  

ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 
 

В умовах збройної агресії росії проти України необхідність тримання 

фронту позашкільної освіти, який є невід’ємним складником системи 

освіти в цілому й не менш значущим чинником для формування 

інтелектуального, творчого та професійного потенціалу держави,  є 

особливо важливим завданням. 

Війна поставила перед закладами позашкільної освіти нові виклики 

та завдання, які позашкілля  вдало вирішує. Звісно, універсального рецепту 

функціонування закладів позашкільної освіти в умовах воєнного стану 

немає, але наш заклад став саме тим острівком миру, де дитина може 

відволіктися від страшного повсякдення війни.  

Палац ДЮТ в умовах збройної агресії російської федерації  

продовжив активно працювати, організовуючи освітній процес, виховання, 

розвиток творчих здібностей дітей та учнівської молоді, забезпечуючи їх 

змістовне дозвілля та психологічну підтримку. 

Війна стимулювала педагогічних працівників-позашкільників 

освоїти нові види й форми діяльності. Тож, першочерговим завданням 

методичної роботи в цілому в 2022-2023н.р. було налагодження освітнього 

процесу з урахуванням викликів, проблем та труднощів, пошуку 

ефективних способів їх подолання. Відділ методичний Палацу ДЮТ 

зробив все можливе, щоб освітній процес був спрямований на вивчення та 

апробацію технологій змішаного навчання, на виховання здобувачів освіти 

сильними людьми, патріотами нашої країни. 

Одним із завдань педагога-позашкільника є виявлення та розвиток 

творчих здібностей, талантів вихованців, їх всебічний розвиток. А одним із 

основних завдань методичної роботи є створення умов для розвитку 

творчих здібностей, безпосередньо, у педагогів та стимулювання їхньої 

фахової активності і педагогічної майстерності. 

Війна в Україні стала новим випробуванням для всіх учасників 

освітнього процесу нашого закладу. За таких умов істотно зросла роль 

методичної служби Палацу ДЮТ, яка забезпечувала своєчасне і 

систематичне інформування та надання методичної допомоги педагогам з 

організації та забезпечення якості освітньої діяльності у закладі. 

Методична робота в Палаці ДЮТ у 2022-2023н.р. була спрямована 

на підвищення рівня науково-теоретичної, загальнокультурної, психолого-

педагогічної і професійної підготовки педагогічних працівників та мала 

певні завдання, а саме: раціональне використання нових методик, прийомів 

і форм навчання та виховання,  модернізація підходів, демократизація 

методичної роботи, зміна функцій методичного супроводу освітнього 

процесу в цілому. 

 Особливістю методичного супроводу в 2022-2023н.р. було, перш за 

все, створення всіх необхідних мотиваційних умов, які б спонукали 
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педагогів до самовдосконалення та підвищення професійної 

компетентності. 

Враховуючи вищезазначене, головними завданнями в роботі 

методичного відділу в 2022-2023н.р. були: 

- методичне опрацювання сучасних досягнень у галузі позашкільної 

освіти та надання рекомендацій щодо їхнього трансформування у 

педагогічну практику; 

- модернізація змісту, форм, методів, технологій навчання  залежно 

від суспільних й індивідуальних освітніх потреб педагогів;  

- надання керівникам гуртків практичних порад щодо організації 

змішаного навчання, опанування цифрових інструментів й нових 

педагогічних підходів та методик; 

- прогнозування, планування та організація роботи щодо підвищення 

кваліфікації педагогів закладу з урахуванням інноваційних педтехнологій,  

а також надання їм організаційно-методичної допомоги в системі 

неперервної освіти; 

- полегшення процесів адаптації педагогів до нових професійних та 

освітніх змін в умовах воєнного стану; 

- надання консультативної допомоги педагогам із теоретичних, 

методичних, практичних питань діяльності;  

- методичний супровід проведення внутрішнього моніторингу якості 

освіти та процедури проведення самооцінювання закладу; 

-  посилення в освітньому процесі основних складових національно-

патріотичного виховання (громадянсько-патріотичне, духовно-моральне, 

екологічне) шляхом проведення відповідних виховних заходів; 

- проведення інформаційної роботи з керівниками гуртків щодо 

формування у вихованців медіаграмотності; 

          - проведення систематичної роз’яснювальної та інформаційної 

роботи з керівниками гуртків щодо правил поведінки вихованців у разі 

виявлення небезпечних предметів, мінної небезпеки тощо; 

- координація методичної роботи в структурних підрозділах закладу; 

- координація змісту методичної роботи закладу зі змістом діяльності 

ЦПРПП; 

- редагування інформаційно-методичного та програмно-методичного 

забезпечення освітнього процесу; 

- зв'язок змісту і форм методичної роботи з розвитком та 

вдосконаленням змісту освіти, методів і прийомів навчання й виховання 

здобувачів освіти, здійснення методичної роботи з урахуванням інтересів і 

запитів різних категорій педагогічних працівників; 

- підвищення майстерності педпрацівників через ШПМ «Світоч», 

методичні консультації,  відкриті комплексні програми, освітні проєкти та 

якісну методичну допомогу з важливих питань позашкільної освіти;  

- здійснення в установленому порядку редакційно-видавничої 

діяльності; 
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- популяризація досягнень педагогів та вихованців закладу через 

роботу вебсайту; 

- збагачення та розвиток творчого потенціалу всього педагогічного 

колективу закладу. 

Залежно від безпекової ситуації у 2022-2023н.р. освітній процес у 

закладах позашкільної освіти України здійснювався як за дистанційною, 

так і за змішаною формами навчання.  Палац ДЮТ обрав змішаний формат 

освітньої діяльності, який дає змогу педагогам більш ефективно 

поєднувати різні підходи, способи подачі матеріалу, види робіт тощо. 

Методичний корпус швидко відреагував на зміни умов навчання  та 

розробив адекватні ситуації методичні матеріали на допомогу керівникам 

гуртків з метою організації повноцінного освітнього процесу в закладі. 

Виникла нагальна потреба адаптації методичних матеріалів для 

використання в роботі незалежно від поточного формату діяльності 

(очного, синхронного, асинхронного).  

З цією метою: 

 методистом Ольгою Збронською  було продовжено роботу по 

створенню тематичних медіа добірок з відкритих джерел на 

допомогу керівникам гуртків для проведення виховних заходів для 

дітей дошкільного, молодшого, середнього та старшого шкільного 

віку. Всього  підібрано 9 добірок відеоматеріалів з різних тем. 

Матеріали, запропоновані керівникам гуртків, мають зручний 

формат, що дало змогу використовувати їх в синхронному та 

асинхронному дистанційних режимах; 

 методистом Юлією Березич було створено 4 тематичні онлайн-

добірки матеріалів на допомогу керівникам гуртків; адаптовано та 

частково оновлено 2 презентації до виховних заходів; опрацьовано 

матеріали, за якими педагоги мали можливість отримати 

індивідуальні консультації в рамках методичного коворкінгу         

«ТИ МОЖЕШ. Крапка.»; 

 методистом Оксаною Швець було розроблено і адаптовано для 

використання керівниками гуртків в змішаному форматі 2 нових 

виховних заходи; запропоновано ряд заходів, які можна проводити в 

різних форматах. 

Методична робота в закладі позашкільної освіти – це складова 

освітнього процесу, спрямована на підвищення професійної 

компетентності педагогів і,  відповідно, на підвищення ефективності 

всього освітнього процесу закладу. Якість освітнього процесу закладу, 

його результати певною мірою залежать від педагога, а саме – рівня його 

теоретичної підготовки, педагогічної та методичної майстерності.  

З цією метою на допомогу керівникам гуртків в 2022-2023н.р. 

методистами відділу було розроблено:  

-  методичні розробки та рекомендації – 15; 

-  сценарії – 21; 
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-  положення – 1. 

 Також було створено 6 нових тематичних добірок та випущено 4 

збірки:  

1. збірка «Щодо етики та етикету», Збронська О.В. (за матеріалами 

рубрики освітнього проєкту «Я  відкриваю світ». Методистом 

висвітлені актуальні питання дотримання етики та етикету у 

взаємодії між усіма учасниками процесу спілкування у будь-якому 

форматі. Матеріали подані у вигляді презентацій з тезисним 

викладенням  інформації. Розробки, представлені в добірці, є в 

загальному доступі на Національному освітньому порталі 

«Всеосвіта»); 

2. збірка методичних матеріалів «Вивчаю. Дію. Впроваджую», 

Палієнко Т.В., Швець О.І., Хоріщенко Н.В. (збірка методичних 

матеріалів за результатами роботи ШПМ «Світоч»  на допомогу 

керівникам гуртків і педагогам ЗПО. Збірка стане у нагоді педагогам 

у методичній роботі, в управлінні самоосвітою та підвищенні 

професійного рівня); 

3. збірка «Реалізація компетентнісного підходу до навчання. 

Впровадження системи формувального оцінювання», Палієнко Т.В. 

(збірка методичних матеріалів на допомогу керівникам гуртків і 

педагогам ЗПО та закладів середньої освіти); 

4. збірка «Весела англійська», Палієнко Т.В. (збірка матеріалів з 

досвіду роботи керівника гуртка англійської мови «Малятко»); 

5. методичний бюлетень (3 номери), Хоріщенко Н.В. (матеріали з 

різних питань освітньої діяльності з метою підвищення інформальної 

освіти педагогів закладу).  

Таблиця 10 . 
 

№ ПІБ методиста 

Назва методичної продукції 
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1 Палієнко Т.В. 3  3  1 4 --- 5 3 

2 Швець О.І. 2 6 1 9 --- 3 3 

3 Хоріщенко Н.В. 4 3 --- --- 1 8 1 

4 Березич Ю.В. 3 7 2 20 --- 21 9 

5 Збронська О.В. 3 2 2 11 --- 3 3 

Загальна кількість 15 21 6 44 1 40 19 

ВСЬОГО: 146 
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Війна стимулювала педагогічних працівників-позашкільників 

освоїти нові види й форми діяльності. Тож, першочерговим завданням 

методичної роботи в цілому в 2022-2023н.р. було налагодження освітнього 

процесу з урахуванням викликів, проблем та труднощів, пошуку 

ефективних способів їх подолання. Звісно, за таких умов істотно зростає 

роль методичної служби системи позашкільної освіти, яка забезпечує 

своєчасне і систематичне інформування та надання методичної допомоги 

педагогам з організації та забезпечення якості освітньої діяльності у 

закладі позашкільної освіти. 

У Палаці ДЮТ творчо організована методична робота сприяла 

професійному зростанню педагогів, стимулювала їх до збагачення та 

ефективного використання професійних знань, допомагала аналізувати 

власну діяльність, самовдосконалюватися тощо. 

Саме з метою підвищення професійного рівня педагогів, їх 

теоретичної та практичної підготовки, педагогічної майстерності та 

пропагування кращого досвіду роботи працювала у 2022-2023н.р. школа 

педагогічної майстерності  «Світоч», яка мала на меті створити, перш за 

все, умови для самореалізації кожного слухача в його професійному 

поступі. В цьому навчальному році колегіально було вирішено 

продовжити роботу ШПМ «Світоч» в дистанційному форматі з 

розміщенням матеріалів на сайті Палацу ДЮТ для самостійного 

опрацювання педагогами закладу. Керівники гуртків мали можливість 

знайомитись з ними, користуватися під час освітньої діяльності, 

плануванні своєї роботи в цілому та  залишатись конкурентоспроможним 

педагогом в таких складних умовах воєнного стану.   

Пріоритетними напрямками діяльності ШПМ «Світоч» були: 

 - неперервне вдосконалення рівня педагогічної майстерності 

педагогів, їх ерудиції й компетентності; створення оптимальних умов 

для реалізації навчальних можливостей кожного вихованця; підвищення 

в цілому якості освіти в закладі; 

-  пошук ефективних форм, методів організації освітнього процесу; 

- формування мотиваційної, теоретичної та практичної готовності 

педпрацівників до модернізації змісту освітнього процесу в закладі; 

- ознайомлення з досягненнями психолого-педагогічної науки, 

перспективним педагогічним досвідом з питань розв’язання поставлених 

проблем. 

Протягом 2022-2023н.р. було проведено 6 занять, а саме: 

1. Заняття з теми «Реалізація компетентнісного підходу до навчання. 

Впровадження системи формувального оцінювання», яке підготувала 

Тетяна Палієнко, допомогло педагогам не тільки ознайомитися з 

поняттям «формувальне оцінювання», а і з алгоритмом його 

організації в закладі позашкільної освіти з метою підвищення рівня 

навчальних досягнень вихованців, набуття ними навчального досвіду 

і компетентностей. За даною темою випущено відповідну збірку на 
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допомогу керівникам гуртків, педагогам ЗПО та закладів загальної 

середньої освіти). 

2. Заняття з теми «Алгоритм роботи над індивідуальною методичною 

темою – необхідна умова особистісного розвитку кожного педагога», 

яке підготувала методист Оксана Швець, допоможе керівникам 

гуртків набути навичок аналізу змісту публікацій та педагогічної 

практики, навчить прийомам пошуково-дослідної діяльності, 

оформлення і подачі результатів індивідуальної роботи над темою 

тощо. Опанувавши дану тему, педагоги  зможуть самостійно вносити 

зміни у свою діяльність, швидко та ефективно реагувати на нові 

виклики. 

3. Заняття з теми «Етична компетентність сучасного педагога», яке 

підготувала методист Ольга Збронська, дало змогу педагогам 

закладу ознайомитися з  основними складовими професійної етики 

педагога, з нормами, правилами і принципами професійної 

педагогічної етики, які є основою збереження прогресу суспільства 

та різнобічного розвитку людини. Керівникам гуртків Палацу ДЮТ 

була запропонована і тематична презентація з  даної теми. 

4. Заняття з теми: «Брендинг ЗПО – один з  механізмів забезпечення 

якості освіти», яке підготувала методист Юлія Березич, ознайомило 

педагогів з інноваційним механізмом забезпечення якості освіти – 

«брендингом» та поняттям «особистий бренд педагога». У доступній 

формі було розкрито механізм створення бренду ЗПО та формулу 

для просування особистого бренду педагога. Матеріали покликані 

спонукати керівників гуртків до створення бренду ЗПО та його 

популяризації, а також стимулювати бажання підвищувати свій 

професійний рівень та сприяти формуванню 

конкурентоспроможного закладу позашкільної освіти. 

5. Методистом Наталією Хоріщенко було висвітлено тему «Практики 

СЕЕН: застосування в позашкіллі».  Педагогам було запропоновано 

набір вправ, які можна інтегрувати в заняття або проводити як 

окреме заняття з метою розвитку у вихованців уміння комунікувати, 

співпереживати собі й іншим, керувати своїми емоціями, працювати 

в команді, креативно й критично мислити, вести за собою і виважено 

йти за лідерами тощо. 

6. Практичний психолог Валентина Грінченко підготувала матеріали з 

теми «Підтримка психічного здоров’я учасників освітнього 

процесу», де розкрила поняття «психічне здоров’я», ознайомила з 

основними показниками психічного здоров’я дитини та з факторами, 

від яких воно залежить. Педагогам було запропоновано заходи, 

спрямовані на збереження психічного здоров’я та практикум для 

дітей і підлітків «Твоя сила» від Світлани Ройз (за підтримки 

ЮНІСЕФ і смарт-освіти). 
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В цілому, в школі педагогічної майстерності «Світоч» у 2022-

2023н.р., навіть в дистанційному форматі, для керівників гуртків було 

створено всі необхідні мотиваційні умови, які спонукають до підвищення 

професійної компетентності, самовдосконалення та самореалізації кожного 

слухача в його професійному поступі.  

Одним із головних завдань методичної роботи є також забезпечення 

необхідних умов для творчої діяльності молодих та малодосвідчених  

керівників гуртків. Однією із форм підвищення кваліфікації молодих та 

малодосвідчених  педагогів,  була робота ШМП «Сходинки до 

майстерності», мета якої, перш за все, допомога молодим фахівцям у 

виробленні в них індивідуального стилю педагогічної діяльності. 

Педагогам-початківцям Світлані Меркуловій, Аліні Мукомел, 

Валентині Грінченко була надана допомога у розробці  навчальних 

програм, складанні планів-конспектів занять, з питань методики 

проведення занять, форм і методів виховної роботи в гуртку, ознайомлено 

з основними вимогами щодо  ведення ділової документації керівника 

гуртка тощо. В цьому навчальному році, як і в минулому, найбільш 

необхідною і ефективною формою роботи з молодими фахівцями 

залишились індивідуальні консультації з різних питань освітньої 

діяльності, які мали системний і послідовний характер. Під час їх 

проведення враховувались як індивідуальні особливості, так і рівень 

підготовки кожного педагога.  Робота ШМП «Сходинки до майстерності», 

як складова системи підвищення кваліфікації педагогів, сприяла 

створенню умов для професійного зростання цих педагогів та формування 

в них потреб у постійному саморозвитку та самовдосконаленні. 

 Методичний супровід – це синтез методичної роботи та роботи 

керівника гуртка, який, перш за все,  сприяє розвитку творчого потенціалу 

керівника гуртка, вдосконалює його методичну культуру, сприяє 

професійному зростанню тощо. З цією метою в цьому навчальному році 

«Години методичних порад» з керівниками гуртків відділів Палацу ДЮТ 

проводились методистами в різному форматі: 

- «Пріоритетні напрямки освітньої діяльності Палацу ДЮТ 

відповідно до змін у суспільстві» (очно); 

- «Планування освітньої діяльності керівника гуртка згідно вимог 

сьогодення» (очно);. 

- «Організація освітнього процесу в кризових умовах» (в 

індивідуальному порядку); 

- «Вплив нових педагогічних технологій на процес соціалізації 

особистості» (в індивідуальному порядку). 

Педагоги відділів Палацу ДЮТ отримали від методистів-кураторів 

відділів всю необхідну інформацію щодо  пріоритетних напрямків 

освітньої діяльності під час воєнного стану та змішаної форми навчання в 

закладі, були ознайомлені з  розробленим алгоритмом дій під час 

оголошення сигналу «Увага! Повітряна тривога!» в Палаці ДЮТ. Під час 
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планування керівники гуртків отримали вичерпну інформацію щодо 

планування освітньої діяльності на 2023-2024н.р. Педагоги мали 

можливість завчасно обрати напрями діяльності та виховні заходи, які 

хотіли б впровадити в себе в гуртках у наступному навчальному році. 

Всі питання, які розглядалися на цих засіданнях, стануть у нагоді 

керівникам гуртків під час організації освітнього процесу, допоможуть 

проаналізувати та внести корективи у свою діяльність у разі потреби. 

В цьому навчальному році  методист Наталія Хоріщенко продовжила 

випуск методичного бюлетеню з різних питань освітньої діяльності 

(електронний формат). Було випущено 3 номери: «Служити українській 

нації – покликання кожного українця»; «Мої права під час атестації: 

пам’ятка для педагога»; «Чотири on-line сервіси для сучасних дидактичних 

матеріалів». В наступному навчальному році планується продовжити дану 

форму роботи з педагогами Палацу ДЮТ з можливістю ознайомлення з 

методичними матеріалами на сайті закладу. 

 Створення оптимальних, ефективних умов для всебічного 

безперервного розвитку педагогів, а відтак і здобувачів освіти, залежить 

від якості надання методичних послуг. Тому в методичному супроводі 

діяльності педагога головне  надати систематичну, своєчасну, практичну 

допомогу.  Враховуючи це, продовжено методичну співпрацю з 

керівниками гуртків у формі методичного коворкінгу «ТИ МОЖЕШ. 

Крапка» (відповідальна методист Юлія Березич). Педагоги мали 

можливість, індивідуально з методистом, навчитися користуватися 

платформами та ресурсами для дистанційного навчання, підбирати 

інструменти в залежності від освітніх задач, ефективніше організовувати 

процес навчання для своїх вихованців, швидко переходити у формат 

онлайн-освіти. Незважаючи на всі обставини, 5 педагогів скористалися 

такою можливістю, обравши потрібні їм теми, опанували їх в 

індивідуальному форматі. Були запропоновані такі теми занять 

методичного коворкінгу «ТИ МОЖЕШ. Крапка» на 2022-2023н.р.: 

1. Цифрова грамотність педагогів на базі інструментів Google. Google 

Slides. 

2. Специфіка використання Google Classroom для організації 

дистанційного навчання. 

3. Інтернет-сервіси мультимедійних дидактичних вправ LearningApps, 

Wordwall. 

4. Онлайн – тести: GoogleForms, «На урок», KAHOOT. 

5. GoogleCalendar: як створити та користуватися. 

6. GoogleSites – сайт своїми руками без знань програмування. 

7. Із Power Point на ТИ! Схеми та діаграми: створення та редагування 

шаблонів. 

8. CapCut – багатофункціональний відеоредактор для швидкого 

монтажу відео у смартфоні. 

9. Створення  YouTube каналу та розміщення відео. 
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10. LOOM.com: запис відео лекцій та скринкастів. 

11. Створення відеороликів за допомогою Windows Movie Maker. 

Методистом Наталією Хоріщенко в рамках концептуально-

діагностичного етапу роботи над проєктом «Педагогічні стратегії розвитку 

самоефективної особистості в освітньому просторі Палацу ДЮТ» 

(вересень 2022 – серпень 2023) було дібрано практичний інструментарій 

для розвитку здатності особистості орієнтуватись та ефективно 

функціонувати у динамічному контексті соціального середовища, створено 

«банк інформації» з питань розвитку самоефективності вихованців різного 

віку, проведено заняття ШПМ «Світоч» з теми «Практики СЕЕН: 

застосування в позашкіллі». В наступному навчальному році планується 

продовжити роботу методичного проєкту на практичному (системному) 

етапі роботи, головними завданнями якого буде: 

- сприяння формуванню почуття «соціальної кон’юнктури» - 

здатності особистості орієнтуватися та ефективно функціонувати у 

динамічному контексті сучасного соціального середовища, через 

впровадження в роботу дібраного практичного інструментарію; 

- мотивація саморозвитку та самовдосконалення, що є обов’язковою 

складовою самоефективності особистості як здатності «бачити» життєві 

перепони у «правильній» перспективі; 

- активація внутрішніх ресурсів саморозвитку вихованців і педагогів 

в умовах спеціально організованого соціально-психологічного простору 

(заняття ШПМ «Світоч», виховні заходи тощо). 

Формування внутрішньої системи забезпечення якості освіти в 

Палаці ДЮТ не втрачало своєї актуальності і, в умовах війни. 

Користуючись методичними рекомендаціями з питань формування 

внутрішньої системи забезпечення якості освіти у ЗПО (наказ Державної 

служби якості освіти України від 01.08.2022 №01-10/75)   методисти 

активно долучились до внутрішнього моніторингу якості освіти як 

інструменту самооцінювання закладу в цілому.          

Відповідно до наказу № 49 від 03.09.2021р. по КЗ «Полтавський 

Палац дитячої та юнацької творчості Полтавської міської ради» - «Про 

введення в дію Положення про внутрішню систему забезпечення якості 

освіти в Комунальному закладі «Полтавський Палац дитячої та юнацької 

творчості Полтавської міської ради» методистами було розроблено 

додатковий інструментарій  для проведення самооцінювання за 

визначеними індикаторами згідно додатку № 1 до методичних 

рекомендації з питань формування внутрішньої системи забезпечення 

якості освіти та проведення самооцінювання освітніх і управлінських 

процесів у закладах позашкільної освіти (наказ ДСЗЯО України № 01-

10/75 від 01 серпня 2022р.). Методистами розроблено опитувальники для 

проведення анкетування батьків та вихованців та додатки до форми 

проведення самоаналізу діяльності керівника гуртка Палацу ДЮТ, 

оформлена інфографіка відповідно до отриманих результатів. 
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Алгоритм розбудови внутрішньої системи забезпечення якості 

освіти, яка є невід’ємною складовою діяльності Палацу ДЮТ  та 

процедури проведення самооцінювання закладу потребувало належної 

уваги та відповідних знань з боку методичного корпусу, які вони 

систематично набували під час участі у семінарах різних рівнів  від  

ДСУЯО. Адже надзвичайно важливо, щоб спільна робота з розбудови 

внутрішньої системи забезпечення якості освіти у Палаці ДЮТ  була 

спрямована на основну мету – сприяти успішному розвитку кожного 

вихованця нашого закладу. 

Відповідно до статті 30 Закону України «Про освіту» заклади освіти 

формують відкриті та загальнодоступні ресурси з інформацією про свою 

діяльність та оприлюднюють таку інформацію. Заклади освіти, що мають 

ліцензію на провадження освітньої діяльності, зобов’язані забезпечувати 

на своїх веб-сайтах відкритий доступ до інформації.  

Саме з цією метою і функціонував у 2022-2023н.р. веб-сайт Палацу 

ДЮТ (адміністратор – методист Наталія Хоріщенко), діяльність якого 

забезпечувала: 

-   інформування  про діяльність Палацу ДЮТ; 

- ознайомлення з нормативно-правовими актами, методичними, 

практичними матеріалами з досвіду роботи; 

-   запровадження проєктів, програм, акцій, конкурсів тощо; 

- інформаційний супровід освітньої роботи, моніторингової 

діяльності у системі методичної роботи; 

-  презентацію досягнень Палацу ДЮТ та учасників освітнього 

процесу зокрема; 

- оперативне ознайомлення громадськості з різними аспектами та 

напрямами діяльності Палацу ДЮТ; 

- стимулювання творчої активності та самореалізації учасників 

освітнього процесу тощо. 

Методистом Наталією Хоріщенко також активно проводилась робота 

і зі сторінкою соціальної мережі Facebook, а саме: 

- обробка інформації, наданої керівниками гуртків (фото та 

відеоматеріали); 

-   розміщення інформаційних матеріалів педагогічних працівників; 

-  пошукова робота в мережі Інтернет з пошуку ідей на наступний 

навчальний рік. 

Приємно відзначити педагогів, які постійно подають інформацію для 

оприлюднення на сайті Палацу ДЮТ та самостійно оновлюють 

інформацію на сторінці Facebook про свою діяльність та діяльність 

творчих колективів, а саме: Світлану Зубенко, Анну Каширу, Катерину 

Юхно, Оксану  Швець, Юлію Березич, Ольгу Збронську, Тетяну Палієнко, 

Вікторію Григоренко-Громову, Оксану Нестеренко. 

Війна в Україні стала новим випробуванням для всіх учасників 

освітнього процесу, але, одночасно, саме війна  стимулювала педагогічних 
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працівників-позашкільників освоїти нові види й форми діяльності. 

Приємно зазначити, що в нашому закладі  протягом 2022-2023н.р. 

створювались всі умови для впровадження оригінальних форм, методів, 

прийомів, засобів навчання та виховання, нових освітніх систем, а також 

інтеграції традиційних форм, методів, прийомів і засобів. Палац ДЮТ має 

когорту талановитих педагогів – це професійні, творчі, креативні фахівці у 

своїх напрямах діяльності і саме вони формують новий педагогічний 

досвід у нашому закладі. Сучасний інформаційний простір дозволяє 

людині контактувати з усім світом, вивчати педагогічний досвід в Україні,  

за кордоном, а також популяризувати свої напрацювання.   

З метою подальшого поширення та популяризації педагогічного 

досвіду та активізації творчого потенціалу педагогічних працівників 

закладу в минулому навчальному році методистами було  започатковано 

нову форму співпраці з керівниками гуртків – проведення методичних днів 

«Працюй. Втілюй. Поширюй», під час яких педагоги  мали можливість 

разом з методистами-кураторами відділів в індивідуальному порядку 

підготувати свої освітні матеріали для їх  подальшого поширення на 

доступних освітніх платформах. Приємно зазначити, що такою 

можливістю в цьому навчальному році скористалися педагоги: Світлана 

Зубенко, Тетяна Дегтярь, Тетяна Вараховба, Оксана Швець, Тетяна 

Палієнко, Оксана Нестеренко, Надія Костіна, які розмістили свою 

методичну продукцію на  Національному освітньому порталі «Всеосвіта» 

та отримали відповідні сертифікати. 

Педагогічний досвід керівника гуртка є підґрунтям, на якому зростає 

його педагогічна майстерність і, звісно, освітні надбання педагога 

необхідно поширювати серед колег-однодумців. Так, в цьому навчальному 

році випущено збірку методичних матеріалів з досвіду роботи керівника 

гуртка англійської мови «Малятко» Тетяни Палієнко – «Весела 

англійська». Поширення власного педагогічного досвіду є надзвичайно 

важливим, а якісний методичний супровід у цьому питанні надає 

необхідну відповідну теоретичну і практичну підготовку керівникам 

гуртків та озброює їх методикою творчих пошуків.  

Також протягом 2022-2023н.р. методисти за запитом надавали 

допомогу педагогам – керівникам освітньо-виховних проєктів в гуртках, 

звертали увагу на урізноманітнення форм роботи над проєктами та на 

результати проєктної діяльності в гуртках, як творчої співпраці педагога і 

вихованців. 

Професійна підготовка педагогів закладу – це справа, яка потребує від 

методистів майстерності, уваги, бажання творити та продукувати нові ідеї, 

а розвиток життєвої компетентності особистості в умовах закладу 

позашкільної освіти можливий лише за рахунок створення комфортного 

освітнього середовища. Цьому питанню методична служба Палацу ДЮТ 

приділяла особливу увагу через впровадження в життя відкритих 

комплексних програм.  Методисти – керівники програм не тільки 
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розробляли матеріали та надавали якісну допомогу керівникам гуртків, а 

ще й проводили заходи в дистанційному форматі. 

 

Таблиця 11. 

Теоретична та практична методична допомога 
 

№ ПІБ методиста 

Кому надано 
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1 Палієнко Т.В. 3 10 1 15 --- --- 

2 Швець О.І. 3 11 1 21 4 2 

3 Хоріщенко Н.В. 1 2 --- --- --- 3 

4 Березич Ю.В. 4 9 2 12 13 9 

5 Збронська О.В. 4 15 1 15 12 --- 

Загальна кількість 15 47 5 63 29 14 

 ВСЬОГО: 173 

 

Стратегічні завдання та напрямки реформування позашкільної 

освіти, удосконалення діяльності закладів позашкільної освіти, в свою 

чергу, вимагають відпрацювання нових підходів до підвищення 

кваліфікації педагогів, що є головним завданням методичної та гурткової 

роботи. Адже успіх інноваційних реформ  залежить від педагога, його 

творчого потенціалу, готовності до безперервної освіти, гнучкого 

соціально-педагогічного мислення. Саме тому одним із пріоритетних 

напрямів методичної роботи є підвищення рівня професійної майстерності 

педагога, самоосвіта, самовдосконалення тощо. Методисти відділу завжди 

тримають руку на пульсі педагогічних інновацій, є постійними учасниками  

конференцій,  семінарів, методичних об’єднань, тренінгів, круглих столів, 

інших зібрань, де розглядаються найактуальніші педагогічні досягнення. 

Здійснювалася активна діяльність і у цьому напрямку – протягом 

навчального року методисти стали учасниками 49 відповідних заходів, 

участь в яких підтверджено відповідними свідоцтвами та сертифікатами. 

Варто зазначити, що протягом 2022-2023н.р., навіть під час воєнного 

стану в Україні, методисти розширювали горизонти активної співпраці з 

громадськими організація та освітніми установами різних рівнів: ЦПРПП, 

ПНПУ імені В.Г.Короленка,  Національний Банк України, центр 

фінансових знань «ТАЛАН», ГО «Об’єднані надією», Полтавський 



43 

 

батальйон небайдужих, БО «БФ «Щаслива лапа», ПНПУ імені 

В.Г.Короленка, БО «Центр освітніх ініціатив», ПОЕНЦУМ, відділ 

морально-психологічного забезпечення та зв’язків з громадськістю 

Полтавського обласного територіального центру комплектування та 

соціальної підтримки. 

Отже, методистами в 2022-2023н.р. була проведена значна робота по 

сприянню якісному науково-методичному забезпеченню освітнього 

процесу в закладі, надавалась своєчасна практична допомога педагогам, 

шукались нові ефективні форми навчання та виховання в змішаному 

форматі навчання, широко застосовувались різні інформаційно-

комунікативні технології та інструменти, що сприяли удосконаленню  

освітнього  процесу відповідно до запитів вихованців і педагогів Палацу 

ДЮТ, створювались умови для творчої самореалізації як педагогів, так і 

вихованців. 

Психологічний супровід 
 

Психологічний супровід освітнього процесу полягає у проведенні 

профілактичної, просвітницької, консультативної та діагностичної 

діяльності. Поставлена мета діяльності практичного психолога була 

виконана та полягала в наступному: сприяння створенню умов для 

соціального та інтелектуального розвитку вихованців закладу, збереження 

психічного здоров'я, надання психологічної підтримки всім учасникам 

освітнього процесу. 

Основним завданням роботи практичного психолога Валентини 

Грінченко було: формування та покращення сприятливого психологічного 

клімату в колективі, розвитку особистості та творчої діяльності 

вихованців, розв’язання різноманітних психологічних проблем, що 

виникали у процесі взаємодії усіх суб’єктів освітньої діяльності. 

Керуючись законодавчими і нормативно-правовими документами 

про позашкільну освіту, про психологічну службу системи освіти України, 

виконуючи державні, національні, регіональні освітні та виховні програми, 

головними завданнями практичного психолога в роботі були: 

‒ сприяння виявленню та цілеспрямованому розвитку творчих 

здібностей вихованців закладу в обраній ними сфері діяльності та надання 

їм допомоги у професійному самовизначенні; 

‒ ознайомлення педагогів та батьків з основними закономірностями та 

умовами сприятливого розвитку дитини; 

‒ популяризація психологічних знань серед дітей, батьків та педагогів, 

прищеплення вмінь і навичок самопізнання, саморозвитку та 

самовдосконалення; 

‒ сприяння створенню сприятливих соціально-психологічних умов для 

дітей з особливими освітніми потребами; 

‒ сприяння створенню соціально-психологічних умов для формування 

патріотичних почуттів, активної громадянської позиції, ціннісних 

орієнтацій вихованців закладу. 
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В процесі роботи практичний психолог відвідувала семінари та 

вебінари з питань організації діяльності практичних психологів освітніх 

установ при міському методичному кабінеті, що проводив Центр 

практичної психології та соціальної роботи Полтавського міжшкільного 

ресурсного центру. 

За звітній період роботи практичного психолога з 7.11.2022-18.05.2023 

в Центрі практичної психології і соціальної роботи Полтавського 

міжшкільного ресурсного центру Валентиною Грінченко було  пройдено 

курси підвищення кваліфікації в загальному обсязі 45 годин. 

В межах здійснення психологічної профілактики та просвіти були 

проведені інтерактивні заняття та тренінги: 

 для вихованців методичного відділу ‒ «Толерантне та ввічливе 

спілкування» (гурток «Тінейджер», кер. Юлія Березич), «Подорож до 

країни Логіка» (гурток «Весела абетка», кер. Оксана Швець та  

«гурток Малятко», кер. Тетяна Палієнко); 

 для вихованців художнього відділу ‒ «Лінія життя» та «Ланцюжок 

професій» (НХК ансамбль танцю «Барвінок», кер. Тетяна  

Безгрєшнова), «Життя ‒ неоціненний дар» (спортивно-танцювальний 

клуб «Акцент», кер. Олена Рагуліна), «Уявляндія» (ЗХК «Вокальна 

студія «Нове покоління», кер. Віталій Котенко), «Моя сім'я – мій 

всесвіт» (НХК ансамбль танцю «Барвінок», кер. Марина Кас'яненко), 

«Здоровим життям жити!» (гурток по класу гітари, кер. Валентина 

Кириленко); 

 для вихованців організаційно-масового відділу ‒ «Мистецтво 

спілкування» (гурток «Welcome to English», кер. Ірина Лубенець), 

«Толерантне та ввічливе спілкування» (авіамодельний гурток, кер. 

Дмитро Похно), «У світі емоцій» (ЗХК арт-студія «Браво», кер. 

Світлана Зубенко), «Профілактика психологічного насильства» 

(гурток «Театр моди «Перспектива», кер. Анна Кашира); 

 для вихованців прикладного відділу ‒ «Мистецтво спілкування» 

(радіотехнічний гурток, кер. Віктор Вірьовкін, авіамодельний гурток, 

кер. Дмитро Похно, гурток «Юний дизайнер», кер. Оксана 

Нестеренко; гурток «Чародії», кер. Надія Костіна), «Лінія життя» та 

«Світ емоцій» (НХК студія образотворчого мистецтва «Соняшник», 

кер. Катерина Юхно), «У світі психології» (гурток «Чародії», кер.       

Надія Костіна). 

В межах роботи школи батьківства «Сімейна розмова» психологом та 

представником Полтавського бюро правової допомоги №1 Полтавського 

місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги 

Юрієм Ночовним проведено консультативний захід з правових та 

психологічних аспектів булінгу для батьків вихованців закладу.  

За ВКП «Етика і психологія» були проведено: 

‒ інтерактивне заняття «Подорож до країни Логіка» (гурток «Весела 

абетка», кер. Швець О.І та  «гурток Малятко», кер. Палієнко Т.В.); 



45 

 

‒ інформаційно-практичний квест «Змінюючи реальність» та диспут 

«Інтернет ‒ користь чи загроза (гурток «Психологічна студія», кер. 

Грінченко В.О.) 

‒ заняття-практикум «Здоровим життям жити» (гурток по класу гітари, 

кер. Кириленко В.М.); 

‒ інтерактивне заняття «У світі емоцій» (ЗХК «Арт-студія «Браво», кер. 

Зубенко С.В.); 

‒ інтерактивне заняття «Мистецтво спілкування» (гурток «Welcome to 

English», кер. Лубенець І.І., гурток «Юний дизайнер», кер. Нестеренко 

О.Б.; гурток «Чародії», кер. Костіна Н.С.); 

‒ тренінг «Сила звичок» (гурток «Психологічна студія», кер. Грінченко 

В.О.) 

Протягом навчального року учасники освітнього процесу 

неодноразово зверталися за консультаціями з питань:  

‒ шляхи підвищення мотивації учнів до навчання, проблеми шкільної 

неуспішності; 

‒ дитина у віртуальному просторі. Комп’ютерна залежність; 

‒ вікові та індивідуальні особливості розвитку, проблеми самооцінки 

дитини; 

‒ взаємовідносини в системі «батьки-діти»; 

‒ психологічний та соціально-педагогічний супровід дітей із сімей 

внутрішньо переміщених осіб; 

‒ самовдосконалення, розвиток власних здібностей і компетенцій; 

‒ професійне самовизначення. 

За результатами проведеної діагностики «Типологія особистості та 

привабливе професійне середовище (за Д. Голландом)» серед вихованців 

старшого шкільного віку переважають інтелектуальний, соціальний та 

артистичний типи особистості. 

За результатами діагностики вихованців середнього шкільного віку за 

методикою «Шкала тривожності» (за Тейлором) рівень тривожності дітей 

трохи завищений, що є передбачуваним показником, з огляду на досить 

складну ситуацію ‒ воєнний стан нашої країни.  

Проблема збереження психічного благополуччя молодого покоління є 

надзвичайно актуальною на сучасному етапі розвитку суспільства та 

системи освіти. Відповідно, робота психолога була спрямована на 

укріплення психічного здоров'я учасників освітнього процесу.  

Таким чином,  у закладі створено надзвичайно позитивний 

психологічний клімат для кожної дитини, забезпечується  об’єднання дітей 

у згуртований колектив, вихованці закладу мають освітній простір для 

прояву й розвитку здібностей, інтересів, нахилів, що сприяє творчій 

самореалізації кожної особистості, формує кращі морально-психологічні 

якості та забезпечує успішну соціалізацію дитини. 
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6. ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ПЕДАГОГІЧНИХ 

ПРАЦІВНИКІВ 

 

Рівень професіоналізму педагогів, які надають освітні послуги 

вихованцям нашого закладу, безпосередньо визначає результати освітньої 

діяльності та рівень досягнень кожної конкретної дитини, яка здобуває у 

Палаці ДЮТ позашкільну освіту. Підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників є однією зі складових системи внутрішнього забезпечення 

якості освіти закладу. 

Вибір форм, видів, напрямів та суб’єктів надання освітніх послуг з 

підвищення кваліфікації згідно Порядку підвищення кваліфікації 

педагогічних і науково-педагогічних працівників (затвердженого 

постановою КМУ від 21 серпня 2019 р. № 800) залежить від бажання та 

рішення самих педагогів.  

У 2022-2023н.р. підвищення кваліфікації педагогічних  працівників  

закладу здійснювалося у І навчальному семестрі відповідно до 

«Орієнтовного плану підвищення кваліфікації педагогічних працівників КЗ 

«Полтавський Палац дитячої та юнацької творчості Полтавської міської 

ради» на 2022 рік» (затверджено на педагогічній раді від 29.11.2021 

(протокол № 2), у ІІ навчальному семестрі згідно «Орієнтовного плану 

підвищення кваліфікації педагогічних працівників КЗ «Полтавський Палац 

дитячої та юнацької творчості Полтавської міської ради» на 2023 рік» 

(затверджено на педагогічній раді від 22.12.2022 (протокол № 3). 

Станом на 31.05.2023 року: 

 у період з 05.09.2022р. по 01.12.2022р.  курси підвищення кваліфікації у 

Полтавській академії неперервної освіти ім. М. В. Остроградського 

пройшли керівники гуртків художньо-естетичного напряму Олена 

Рагуліна, Тетяна Дегтярь, Вікторія Григоренко-Громова та Катерина 

Юхно, про що отримали відповідні свідоцтва; 

 у період з 07.11.2022р. по 16.12.2022р. стажування для керівників 

відділів у Полтавському національному педагогічному університеті 

імені В.Г.Короленка пройшли завідувачі відділів: Тетяна Дегтярь, 

Світлана Зубенко, Віталій Котенко, про що отримали відповідні 

сертифікати; 

 у період з 07.11.2022р. по 07.12.2022р. стажування для акомпаніаторів у 

Полтавському національному педагогічному університеті імені 

В.Г.Короленка пройшли Оксана Захлистун та Тетяна Шаплика. 

Відповідно до «Орієнтовного плану підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників КЗ «Полтавський Палац дитячої та юнацької 

творчості Полтавської міської ради» на 2023 рік» (затверджено на 

педагогічній раді від 22.12.2022 (протокол № 3), планами  роботи ЦПРПП 

та Полтавської академії неперервної освіти ім. М. В. Остроградського 

керівники гуртків Юрій Колісник, Сергій Губа, Тетяна Вараховба, Марина 

Кас'яненко мають пройти інституційне підвищення кваліфікації (курси) на 
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базі Полтавській академії неперервної освіти ім. М. В. Остроградського з 

вересня по грудень 2023р. 

Згідно процедури, визначеної постановою № 800, протягом 2022-

2023 навчального року результати участі педагогів Палацу ДЮТ у заходах 

інформальної освіти зафіксовано рішеннями: 

 педагогічної ради від 12.09.2022 (протокол № 1), визнано результати 

підвищення кваліфікації 12 педагогічних працівників закладу; 

 педагогічної ради від 22.11.2022 (протокол № 3), визнано результати 

підвищення кваліфікації 11 педагогічних працівників закладу; 

 на педагогічну раду від 12.06.223р. (протокол №5)  будуть винесені ще 

9 клопотань про визнання результатів підвищення кваліфікації 

педагогів. 

Таблиця 12.  

Курсова перепідготовка,  неформальна освіта, стажування 
 

Курсова 

перепідготовка 

у ПОІППО імені 

М.В.Остроградського 

(Полтавська академія 

неперервної освіти 

 імені М.В. 

Остроградського ) 

Участь у заходах  

інформальної освіти  

( результати визнано  

педагогічними радами   

№1 від 12.09.2022 

№3 від 22.12.2022)  

/ в годинах 

Пройшли 

стажування 

4 15 5 

Олена Рагуліна – 

як керівник гуртка, 

 

Тетяна Дегтярь – 

як керівник гуртка, 

 

Вікторія  

Григоренко-Громова – 

як керівник гуртка, 

 

Катерина Юхно –  

як керівник гуртка. 

Галина Сергієнко –  

як заступник  директора 

з НВР / 13 

Тетяна Палієнко –  
як зав. відділу / 14 

Тетяна Палієнко –   
як керівник гуртка / 45 

Наталія Хоріщенко –  
як методист / 101 

Юлія Березич – 
 як  методист / 94,5 

Оксана Швець – 
як методист / 101  

Оксана Швець –   
як керівник гуртка / 48 

Анна Кашира –  
як культорганізатор /36  

Анна Кашира –  
як керівник гуртка  /10,5 

Тетяна Дегтярь –  

як зав. відділу, 

 

Світлана Зубенко –  

як зав. відділу, 

 

Віталій Котенко –  

як зав. відділу, 

 

Тетяна Шаплика –  

як акомпаніатор, 

 

Оксана Захлистун –  

як акомпаніатор 
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Олена Рагуліна –  
як керівник гуртка  / 60  

Юрій Колісник –   
як керівник гуртка  / 60 

Марина Кас'яненко –  
як керівник гуртка  / 60 

Сергій Губа –   
як керівник гуртка  / 60 

Тетяна Безгрєшнова –   
як керівник гуртка  / 91 

Світлана Зубенко –   
як керівник гуртка  / 8 

Юлія Березич –   
як керівник гуртка  / 55 

Ірина Лубенець –   
як керівник гуртка  / 33,5  

Віталій Котенко –  
як керівник гуртка  / 8,5 

Вікторія Григоренко-

Громова –  
як керівник гуртка  / 2,5 

 

Отже, все більше педагогічних працівників нашого закладу обирають 

для підвищення своєї кваліфікації участь у заходах інформальної освіти.  

Важливою складовою підвищення педагогічної кваліфікації 

протягом звітного періоду  була  систематична участь педагогів Палацу 

ДЮТ у роботі: 

1. обласних методичних об’єднань на базі ОЦЕВУМ; 

2. міських методичних об’єднань на базі ЦПРПП; 

3. журі творчих конкурсів міського та обласного рівнів;  

4.  майстер-класах; 

6. конференціях, конгресах, форумах, тренінгах, марафонах, 

семінарах, вебінарах, онлайн-курсах тощо. (див. додаток 1.) 

Загалом протягом навчального року педагоги закладу взяли участь у 

68 методичних заходах з підвищення професійної педагогічної кваліфікації 

різних рівнів. 

Таким чином, на сьогодні, близько половини педагогічних 

працівників нашого закладу беруть активну участь у заходах інформальної 

освіти, спрямованих на підвищення власного фахового та педагогічного 

рівня, а педагоги, які обрали інституційне підвищення кваліфікації (курси) 

дотримуються вимог чинного законодавства стосовно термінів та 

процедури підвищення кваліфікації.  
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7. НАВЧАЛЬНА РОБОТА 

 

 Протягом звітного періоду  належна увага з боку педагогічних 

працівників приділялася організації та забезпеченню належної якості  

навчальної роботи, як одного з ключових чинників освітнього процесу 

Палацу ДЮТ.  

Протягом 2022-2023н.р. навчання у гуртках закладу здійснювалося 

згідно з:  

- Освітньою програмою Комунального закладу «Полтавський Палац 

дитячої та юнацької творчості Полтавської міської ради» на 2022-2023 

навчальний рік, яка містить навчальний план закладу та перелік 

навчальних програм на навчальний рік (включаючи додатки); 

- річного та семестрових планів роботи Палацу ДЮТ; 

- затверджених  навчально-тематичних планів керівників гуртків;  

- розкладів занять (тимчасового,  на І та ІІ семестри, на літній період 

2022-2023н.р.). 

Загальна кількість  навчальних програм, за якими протягом  2022-

2023н.р. працювали з вихованцями керівники гуртків закладу  складала - 

31, з них 4 – це програми індивідуальної роботи  (3 програми 

індивідуальних занять з  творчо-обдарованими дітьми – керівники: 

Вікторія Григоренко-Громова, Юрій Колісник, Олена Рагуліна; 1 програма 

індивідуальних занять з дітьми з особливими освітніми потребами – 

керівник Ольга Збронська). 

Таблиця 13. 

Програмне забезпечення освітнього процесу у 2022-2023н.р. 

 

Навчальні програми 
З них навчальних програм  

індивідуальної роботи 

Відділи 

 

Всього  

програм 

 

з творчо 

обдарованими 

дітьми 

з дітьми з 

особливими 

освітніми 

потребами 

Прикладного 

мистецтва  
5 1 - 

Організаційно-

масовий  
5 - - 

Методичний  4 - - 

Художній  17 2 1  

Разом 31 3 1 

Для створення безпечних, комфортних та максимально сприятливих 

умов для всіх учасників освітнього процесу, з огляду на правовий режим 

воєнного стану, навчальна робота з гуртківцями  здійснювалася у 

змішаному форматі (очно/офлайн та дистанційно/онлайн в синхронному та 

асинхронному режимах).  
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Дистанційне навчання регламентувалося Положенням про 

організацію дистанційного освітнього процесу в КЗ «Полтавський Палац 

дитячої та юнацької творчості Полтавської міської ради»  під час 

карантинних обмежень (затвердженого у 2020р.). Дистанційні заняття 

проводилися переважно на електронній платформі ZOOM з систематичним 

наданням педагогами посилань з доступом до занять на електронну пошту 

закладу. Також для проведення занять педагоги закладу, як і в попередні 

роки,  використовували Google Classroom,  Messenger, Тelegram, Instagram, 

Viber, You-Tube-канали,  інтерактивні он-лайн платформи, Gооglе-диски, 

електронну пошту тощо. Спосіб дистанційної взаємодії з вихованцями 

кожен керівник гуртка обирав самостійно.  
Під час організації змішаного навчання педагоги обирали  електронні 

ресурси,  враховуючи їх  дидактичну доцільність, практичне застосування, 

відповідність навчальній програмі гуртка. Керівники гуртків спрямовували 

свою діяльність на знаходження таких комфортних форм дистанційного 

спілкування з вихованцями, які максимально сприяли їх заохоченню до 

продовження навчання у гуртках, допомагали стабілізувати 

психоемоційний стан дітей, надавали їм  відчуття стабільності та 

приналежності до колективу гуртка і закладу. Всі вихованці, які через 

війну змушені були виїхати зі своїми батьками за кордон, протягом 

навчального року продовжили навчання у Палаці ДЮТ дистанційно. 

Слід зауважити, що у 2022-2023н.р. керівники гуртків мінімізували 

проведення навчальних занять в дистанційному режимі. Заняття для 

вихованців дошкільного віку та індивідуальні заняття проводилися 

виключно очно.  

Індивідуальні навчальні заняття з творчо обдарованими вихованцями 

мають на меті сприяння розвитку талантів та компетенцій дітей в 

обраному ними напрямку позашкільної освіти та створення для них 

додаткових можливостей не тільки в опануванні програмного матеріалу, а 

й для залучення їх до участі у фестивалях-конкурсах та виставках різних 

рівнів. Традиційно творчо обдаровані  вихованці демонструють високі 

особисті навчальні та конкурсні результати. Цей навчальний рік не став 

виключенням. 

Керівник гуртка «Гончарик»  Вікторія Григоренко-Громова 

Орєхова 

Варвара 
 3 місце у регіональному онлайн-конкурсі дитячої 

творчості «Дивосвіт»; 

 переможниця міського етапу конкурсу «Збережи 

ялинку»; 

 переможниця конкурсу «Палітра творчості»; 

 учасниця обласної виставки «Керамічні фантазії» в 

Полтавському художньому музеї ім. М. Ярошенка. 

Ледчак 

Катерина 
 1 місце у міському  вибірковому етапі обласної 

виставки-конкурсу декоративно-ужиткового 

мистецтва «Знай і люби свій край». 

https://classroom.google.com/u/0/h?hl=uk
https://classroom.google.com/u/0/h?hl=uk
https://classroom.google.com/u/0/h?hl=uk
https://classroom.google.com/u/0/h?hl=uk
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Трегубова  

Мар’яна 
 переможниця міського етапу конкурсу «Збережи 

ялинку»; 

 переможниця конкурсу «Палітра творчості»; 

 учасниця обласної виставки «Керамічні фантазії» в 

Полтавському художньому музеї ім. М. Ярошенка; 

 учасниця виставки «Новорічний калейдоскоп». 

Трегубова 

Варвара 
 переможниця міського етапу конкурсу «Збережи 

ялинку»; 

 переможниця конкурсу «Палітра творчості»; 

 учасниця обласної виставки «Керамічні фантазії» в 

Полтавському художньому музеї ім. М. Ярошенка; 

 учасниця виставки «Новорічний калейдоскоп». 

Дзиба Іван  учасник обласної виставки «Керамічні фантазії» в 

Полтавському художньому музеї ім. М. Ярошенка; 

 учасник виставки «Новорічний калейдоскоп». 
 

Керівник гуртка спортивно танцювального клубу «Акцент» 

Олена Рагуліна 

Коваленко 

Ростислав -

Глушко 

Карина 

 Всеукраїнський конкурс зі спортивно бальних 

танців  «Кубок ректора Полтавської політехніки»  

(м. Полтава ) – 1 та 2 місця. 

 

 

Керівник  гуртка спортивно-танцювального клубу «Акцент» 

Юрій Колісник 

Соломон  

Стас - 

Бибич  

Злата 

 

 Всекраїнський конкурс зі спортивно бальних танців  

Winter UDU Cup 2022  (м. Полтава) – 3 місце; 

 Всекраїнський конкурс зі спортивно бальних танців  

Crystal Cup 2023 (м. Київ) – 2 місце; 

 Всекраїнський конкурс зі спортивно бальних танців  

Кубок незламності ( м. Київ) – 2 місце; 

 Всекраїнський конкурс зі спортивно бальних танців  

Парад Надій  (м. Київ) – 2 місце та 3 місце. 

Гусаренко 

Іван –  

Дутчак  

Дана 

 

 Всекраїнський конкурс зі спортивно бальних танців  

Зимовий Вальс  (м. Полтава) – 1 місце; 

 Всекраїнський конкурс зі спортивно бальних танців  

Весняний Вальс  (м. Полтава) – 2 місце; 

 Всекраїнський конкурс зі спортивно бальних танців  

Кубок Полтавщини  (м. Полтава) – 2 місце; 

 Всеукраїнський конкурс зі спортивно бальних 

танців  «Кубок ректора Полтавської політехніки»  

 (м. Полтава) – 1 місце. 
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 Важливою складовою навчальної діяльності вихованців закладу є 

участь у виставках різних рівнів. Особливе місце цей вид освітньої 

діяльності посідає в гуртках образотворчого та декоративно-ужиткового 

мистецтва. Саме на виставках вихованці гуртків відділу прикладного 

мистецтва демонструють рівень своєї творчої майстерності та успішність 

опанування навчальних програм. 

 

Таблиця 14.  

Всього 

проведено 

виставок 

Очних Дистанційних 

(онлайн) 

Охоплено  

вихованців 

Представлено  

робіт 

21 19 2 577 591 

 

Таблиця 15. 

Всього 

проведено 

очних 

виставок 

У 

Палаці 

ДЮТ 

В інших  

установах 

Охоплено  

вихованців 

Представлено  

робіт 

19 11 8 547 557 

 

Таблиця 16. 

Всього 

проведено 

дистанційних 

(онлайн) 

виставок 

На сайті  

та  

сторінці 

Палацу 

ДЮТ у 

Facebook  

На сайтах 

та 

сторінках 

Facebook 

інших 

установ 

Охоплено  

вихованців 

Представлено  

робіт 

2 2 - 30 34 

 

Таблиця 17 

 Онлайн виставки на сайті Палацу ДЮТ   

 

№ Назва виставки Керівник Кількість 

вихованців 

Кількість 

робіт 

1. Онлайн виставка вихованців 

гуртка «Гончарик» 

«Осіннє розмаїття».  

 

Григоренко 

– Громова 

В.О. 

15 17 

2. Благодійна онлайн виставка-

продаж робіт вихованців 

гуртка «Гончарик»  

«Разом до перемоги»  

Григоренко 

– Громова 

В.О. 

15 17 

ВСЬОГО – 2 30 34 
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Таблиця 18. 

Участь вихованців відділу прикладного мистецтва  

у виставках  різного рівня 
 

Рівень Кількість Прізвище керівників 

Міський 5 
Юхно К.В., Нестеренко О.Б., Григоренко-

Громова В.О., Костіна Н.С. 

Обласний 3 
Юхно К.В., Нестеренко О.Б., Григоренко-

Громова В.О., Костіна Н.С. 

Всеукраїнський  --- --- 

Міжнародний --- --- 

 

Традиційно творчі роботи вихованців які  експонувалися  у цьому 

навчальному році  на виставках обласного та міського рівнів,  малій 

галереї мистецтв закладу характеризувалися різноманіттям технік 

виконання, змістовим наповненням, майстерністю виконання, 

креативністю та безпосередністю дитячого бачення світу. Оформлення 

експозицій виставок вихованців відділу прикладного мистецтва  завжди  

відрізняється вишуканістю та лаконічністю. 

Опанування вихованцями програмного матеріалу гуртків, здобуття 

ними практичних вмінь та навичок протягом повного курсу навчання 

згідно чинного законодавства дає право на отримання свідоцтва про 

позашкільну освіту. 

Підсумком багаторічної творчої співпраці педагогів, дітей та їх 

батьків є процедура випускних кваліфікаційних  іспитів. У 2022-2023 

навчальному році кваліфікаційні іспити для вихованців проводилися в 

очному форматі у період з 24 по 28 квітня 2023 року.  Всього до іспитів 

було допущено 19 вихованців гуртків закладу , з них 5 вихованців 

організаційно-масового відділу та 13 вихованців відділу художнього (1 

випускниця є вихованкою двох гуртків).  

Кожен педагог, в колективі якого є випускники, має право та 

можливість самостійно обрати форму проведення іспитів у зручній для 

себе та вихованців формі. Для об’єктивності оцінювання рівня знань, 

вмінь, навичок та компетентностей вихованців-випускників на кожному  

іспит була присутня екзаменаційна комісія до якої входили представники  

адміністрації Палацу ДЮТ  та запрошених фахівців за напрямом роботи 

гуртка. 

Всі випускники продемонстрували високий рівень допрофесійної 

підготовки за напрямом роботи гуртка та отримали високі оцінки. Всі 

кваліфікаційні  іспити проведено на належному рівні. Згідно рішення 

педагогічної ради від 01.05.2023р. № 4 вручення свідоцтв про позашкільну 

освіту, а також грамот Палацу ДЮТ та цінних подарунків випускникам 

відбулося  під час проведення святкових творчих звітів колективів,  в яких 

навчалися вихованці-випускники 2023 року. 



54 

 

Таблиця 19. 

Кваліфікаційні іспити 
 

№ Гурток   

К
іл
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т
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ів
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о
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х
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о
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Дисципліни, 

 з яких складаються 

кваліфікаційні 

 іспити 

К
іл

ь
к

іс
т

ь
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и
д

а
н

и
х

 

с
в

ід
о

ц
т
в

 п
р

о
 

п
о
за

ш
к

іл
ь

н
у
 о

с
в

іт
у

 

1 

Народний 

художній колектив 

ансамбль  

танцю «Барвінок» 
7 

1. Класичний танець 

2. Народно-сценічний 

танець 

3. Віртуозні рухи в 

народній хореографії 

4. Композиція та 

постановка танцю 

5. Акторська майстерність 

7 

2 

Зразковий 

художній колектив 

вокальна  

студія «Нове 

покоління» 

4 

1. Основи теорії музики 

2. Вокальне мистецтво 

3. Акторська майстерність 

4. Вокальний ансамбль 

4 

3 

Зразковий 

художній колектив  

гурток 

«Арт-студія 

«Браво» 

3 

1. Методика проведення 

ігрових програм 

2. Сценічне мовлення 

3. Основи акторської  

майстерності. 

3 

4 

Спортивно-

танцювальний 

клуб  

«Акцент» 
3 

1. Основи латино-

американських танців 

2. Основи європейських 

танців 

3. Акторська майстерність 

4. Композиція танцю 

3 

5 

Гурток  

театр моди 

«Перспектива» 
2 

1. Теорія моди 

2. Декоративно-прикладні 

техніки та ремесла 

3. Технологія 

виготовлення швейних 

виробів 

2 

Всього видано свідоцтв 

 

19 
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З метою підведення підсумків за результатами навчальної діяльності 

вихованців Палацу ДЮТ наприкінці І та ІІ семестрів у гуртках закладу 

були проведені підсумкові заняття та академконцерти, які показали рівень 

засвоєння вихованцями програмного матеріалу та дозволили педагогам та 

батькам гуртків оцінити рівень знань, вмінь та навичок гуртківців, 

здобутих ними протягом 2022-2023 навчального року.  

Оцінювання навчальних здобутків вихованців здійснювалося 

відповідно до рівневої технології навчання згідно «Положення про 

внутрішню систему забезпечення якості освіти у Комунальному закладі 

«Полтавський Палац дитячої та юнацької творчості Полтавської міської 

ради», затвердженого 22.02.2021р. 

Таблиця 20. 

Засвоєння вихованцями програмного матеріалу 

(рівень досягнень вихованців)  за 2022-2023н.р. 

 

Назва  

відділу 
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о
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в
и

х
о
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а
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Прикладного 

мистецтва 
- 36 90 56 182 

Організаційно-

масовий 
14 16 148 98 276 

Художній 

 
- 31 297 215 543 

Методичний 

 
- 13 37 51 101 

ВСЬОГО   
14 96 572 420 1102 

1,27% 8,71% 51,9% 38,11% 100% 

Таким чином, на кінець навчального року всього 1,27% вихованців 

закладу мають початковий (репродуктивний) рівень знань,  8,71 % 

вихованців – середній, більше половини вихованців  51,9 % вихованців – 

достатній, а більше третини 38,11 % вихованців мають високий рівень 

засвоєння програмного матеріалу.  

За підсумком 2022-2023 навчального року всі керівники гуртків 

організаційно-масового, художнього відділів та відділу прикладного 

мистецтва виконали освітню програму (навчальні плани та навчальні  

програми)  за навчальний рік у повному обсязі, педагог методичного 

відділу Валентина Грінченко не відпрацювала  навчальні години у 

повному обсязі (через звільнення).  
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Таблиця 21.  

Фактичне виконання навчальних планів і програм 

 

Навчальний 

семестр 

Кількість 

педагогів, які 

повністю 

відпрацювали 

навчальні 

години 

Кількість педагогів, які не відпрацювали 

навчальні години  

(з яких причин) 

І семестр 27 педагогів - 

ІІ семестр 27 педагогів 
1 ( Валентина Грінченко – у зв’язку зі 

звільненням) 

 

Таким чином, у Палаці ДЮТ навчальна робота протягом 2022-2023 

навчального року здійснювалась згідно чинного законодавства у 

змішаному режимі у відповідності до всіх внутрішніх регламентуючих 

документів. Навчальна робота була організована з урахуванням інтересів 

та потреб всіх учасників освітнього процесу, здійснювалась на належному 

організаційно-методичному рівні, що забезпечило засвоєння вихованцями 

гуртків програмного матеріалу переважно на достатньому та високому 

рівнях. 

 

8. ВИХОВНА РОБОТА 

 

В умовах війни російської федерації з Україною особливої 

актуальності нині набуває виховний компонент освітньої діяльності. 

Формування всебічно розвиненої, життєво компетентної особистості 

громадянина-патріота України стало визначальним завданням кожного 

педагога-позашкільника та його місією.  

 Виховна робота у Палаці ДЮТ у 2022-2023н.р. була зорієнтована на 

виконання вимог чинного законодавства в галузі освіти та втілення в 

життя: 

 Державної цільової соціальної програми «Молодь України» на 2021-

2025рр.,  

 Державної цільової соціальної програми національно-патріотичного 

виховання на період до 2025 року,   

 Програми Президента України «Здорова Україна»,   

 Національної стратегії реформування системи юстиції щодо дітей на 

період до 2023 р.,  

 Концепції Національно-патріотичного виховання дітей та молоді 

МОН України,  

 Концепції формування позитивної мотивації на здоровий спосіб 

життя у дітей та молоді,  
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 Концепції розвитку Комунального закладу «Полтавський Палац 

дитячої та юнацької творчості Полтавської міської ради» «Палац – 

Перезавантаження» на 2021-2026 роки. 

У 2022-2023н.р.  пріоритетом у діяльності кожного педагога нашого 

закладу  стало національно-патріотичне виховання дітей та молоді, яке 

втілювалося, з одного боку, через освітні можливості безпосередньо 

кожного навчального заняття у гуртку, а з іншого – через залучення дітей 

до патріотичних, благодійних, волонтерських заходів, акцій, спрямованих 

на підтримку збройних сил України, жителів де окупованих територій та 

ВПО. 

Протягом навчального року залишалися актуальними питання 

захисту прав дитини, її захисту від булінгу, будь-яких форм експлуатації, 

дискримінації, запобігання та протидії домашньому насильству, торгівлі 

людьми;  формування  у  вихованців  гуртків  навичок здорового    способу 

життя, профілактика шкідливих звичок та девіантної поведінки.  

Значний виховний потенціал та вплив на світогляд вихованців мали  

всі заходи, які проводилися керівниками гуртків у кожній навчальній 

групі.  

Режим і форми проведення виховних заходів залежали від безпекової 

ситуації, що складалася на момент їх проведення,  виходячи з 

пріоритетності безпеки учасників освітнього процесу в умовах воєнного 

стану. 

З метою зменшення психоемоційного напруження вихованців, 

створення комфортної атмосфери спілкування та сприяння всебічному  

розвитку дітей культорганізатором закладу Анною  Каширою  було 

проведено виховні заходи. 

1. Інформаційне досьє «Абетка медіаграмотності. Медіаграмотність в 

умовах війни» у гуртках: 

 НХК ансамбль танцю «Барвінок» (17 чол.); 

 «Юний дизайнер» (10 чол); 

 спортивно-танцювальний клуб «Акцент» (10 чол.). 

 ЗХК арт-студія «Браво» (12 чол.). 

2. Гра-дослідження «Культурний код українців» (дистанційно) у гуртках: 

 НХК студія образотворчого мистецтва «Соняшник» (10 чол.); 

 ЗХК арт-студія «Браво» (17 чол.); 

 ЗХК вокальна студія «Нове покоління» (30 чол.); 

 «Традиційний сольний спів» (9 чол.); 

 «Театр моди «Перспектива» (22 чол.). 

3. Інформаційний колаж «Лабораторія здоров’я» (у рамках Тижня здоров'я) 

у гуртках: 

 «Юний дизайнер» (11 чол.); 

 «Welcome to English» (9 чол.); 

 «Малятко»/«Весела абетка» (25 чол.). 
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4. Воркшоп «Я – частинка своєї громади» у гуртках: 

 авіамодельний (7 чол.); 

 «Чародії» (7 чол.); 

 «Театр моди «Перспектива» (10 чол.); 

 радіотехнічний (дистанційно) (8 чол.); 

 «Welcome to English» (дистанційно) (11 чол.). 

5.Віртуальна подорож «Найнезвичайніші куточки планети» у гуртках: 

 «Welcome to English» (11 чол.); 

 ЗХК арт-студія «Браво» (15 чол.); 

 «Малятко»/«Весела абетка» (13 чол.). 

6. Година спілкування «Шлях гідності: Майдан у фотографіях» у гуртках: 

 авіамодельний (11 чол.); 

 «Юний дизайнер» (9 чол.); 

 «Театр моди «Перспектива» (12 чол.); 

 НХК студія образотворчого мистецтва «Соняшник» (18 чол.). 

7. Бесіда з елементами гри «Мої права споживача» у гуртках: 

«Тінейджер» (8 чол.). 

8. Розважальна хвилинка «Супергеройська вечірка» у гуртках: 

 «Малятко» / «Весела абетка» (8 чол.); 

 «Welcome to English» (14 чол.). 

9.  Година спілкування «Читаємо вишиванку як книгу» у гуртках: 

 «Малятко»/«Весела абетка» (10 чол.); 

 авіамодельний (8 чол.). 

Всі заходи проведені культорганізатором на високому методичному 

рівні. Розроблені Анною Каширою сценарії виховних заходів 

запропоновані  керівникам гуртків  для використання у роботі з 

вихованцями. 

 

Основними напрямами виховної роботи у нашому закладі протягом 

2022-2023н.р. були  національно-патріотичне, художньо-естетичне, 

правове, екологічне та родинне виховання  дітей і підлітків, питання 

розвитку дитячого самоврядування у закладі. Саме на ці аспекти виховної 

діяльності орієнтувалися педагоги під час підготовки та проведення 

заходів в рамках роботи за відкритими комплексними програмами та 

освітніми проєктами. Методисти – керівники програм не тільки 

розробляли матеріали та надавали якісну допомогу керівникам гуртків, а 

ще й проводили заходи в дистанційному форматі.  

Значна робота протягом року велась за ВКП «Родина» та ВКП 

«Традиції» (кер. Оксана Швець). Скоординована діяльність на початку 

навчального року дала свої результати. Формат проведення заходів був 

різним, тому доводилось вносити зміни до сценаріїв та адаптовувати їх у 

зручну для керівників гуртків форму. 
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За рік  методистом було розроблено такі матеріали: 

- методичні рекомендації «Індивідуальні форми роботи з батьками 

у закладі позашкільної освіти» (ВКП «Родина»); 

- етномікс «Традиції родини єднають покоління» (ВКП «Родина»); 

- інфодайджест «Любити дитину – це просто» (ВКП «Родина»); 

- прес-дайджест «Чарівний світ народних традицій. Весняні свята в 

Україні» (ВКП «Традиції»). 

Всі напрацювання мають практичне спрямування та стануть 

допоміжним матеріалом керівникам гуртків при плануванні освітньої 

діяльності. 

Найбільш вдало в звичному форматі пройшли такі заходи: 

- прес-дайджест «Чарівний світ народних традицій. Зимові свята в 

Україні» (ЗХК гурток арт-студія «Браво», кер.  Світлана Зубенко); 

- інтелектуальна гра «Берег мого дитинства» (гурток 

авіамодельний, кер. Дмитро Похно, гурток «Юний дизайнер», кер. 

Оксана Нестеренко);  

- святкова майстерня «Людина, яку я найбільше люблю» (гурток 

англійської мови «Малятко», кер. Тетяна Палієнко). 

Схвальні відгуки про заходи  керівник ВКП отримала від педагогів, 

яким було надано допомогу у їх проведенні в форматі онлайн: 

- прес-дайджест «Чарівний світ народних традицій. Весняні свята в 

Україні» (НХК студія образотворчого мистецтва «Соняшник», 

кер. Катерина Юхно, гурток «Welcome to  English», кер. Ірина 

Лубенець);                                

- етнографічна вітальня «Історія моєї родини в історії мого краю» 

(гурток м’якої іграшки «Чародії», кер. Надія Костіна); 

- рольова гра «Сімейні свята» (гурток театр моди «Перспектива», 

кер. Анна Кашира). 

Досить цікавими матеріалами було доповнено тематичну добірку 

ВКП «Традиції», а саме: 

- брейн-ринг «Звичаї та традиції українського народу»; 

- топ-10 сімейних традицій для щасливого життя. 

 Не дивлячись на змішаний формат роботи, найбільш продуктивно 

співпрацювали в цьому році за ВКП «Родина» та ВКП «Традиції» такі 

керівники гуртків: Тетяна Палієнко, Світлана Зубенко, Віталій Котенко, 

Оксана Нестеренко, Вікторія Григоренко-Громова, Катерина Юхно, Анна 

Кашира, Дмитро Похно, Ірина Лубенець. 

Робота за ВКП «Екосвіт» (кер. Юлія Березич) покликана формувати 

екологічно доцільну поведінку вихованців. Діяльність проводилася через 

надання методичної допомоги керівникам гуртків в організації та 

проведенні виховних заходів за цим напрямком, зокрема, проведено: 

             - пізнавальну програму «Вартові довкілля: час діяти!» (на 

платформі зум)  для вихованців гуртків «Welcome to English», кер. Ірина 

Лубенець, НХК ат «Барвінок», кер. Марина Кас’яненко,  «Тінейджер», кер. 
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Юлія Березич, «Юний дизайнер», кер. Оксана Нестеренко, «Гончарик», 

кер. Вікторія Григоренко-Громова, «Театр моди «Перспектива», кер. Анна 

Кашира. Методист приділила значну увагу темі забруднення 

навколишнього середовища побутовими відходами,  проблемі  утилізації 

тощо;  

             - для вихованців дошкільного віку гуртків «Малятко», кер. Тетяна 

Палієнко та  «Весела абетка», кер. Оксана Швець методистом  Юлією 

Березич було розроблено та проведено КІС «Екологічний компас». 

Маленькі вихованці дізналися, якої шкоди природі завдає сміття і як його 

потрібно сортувати. Тож, впроваджуючи у закладі заходи за ВКП 

«Екосвіт», ми на працюємо у правильному та потрібному напрямку. 

У 2022-2023н.р.  керівники гуртків Палацу ДЮТ взяли активну 

участь у проведенні запланованих заходів за ВКП «Ідеал» та «Кругозір» 

(кер. Ольга Збронська) 

В рамках роботи за ВКП «Ідеал» методистом була проведена 

пізнавальна бесіда «Net - етикет» в колективах: 

- спортивно-танцювальний клуб «Акцент», кер. Юрій Колісник;  

- гурток по класу фортепіано, кер. Тетяна Дегтярь; 

- гурток по класу баяну, кер. Тетяна Ніколенко; 

- гурток по класу акордеону, кер. Тамара Коломацька;  

- гурток по класу цимбал, кер. Ніна Кретович; 

- НХК сом «Соняшник», кер. Катерина Юхно. 

В рамках роботи за ВКП «Кругозір» методистом проведено: 

              - інфо-брейк «Булінг у віртуальному просторі» у НХК сом 

«Соняшник», кер. Катерина Юхно; 

               - арт-лекторій «Скарби проникливих пісень. Музична спадщина 

Леонтовича М.Д.» у гуртку по класу фортепіано, кер. Тетяна Дегтярь та у 

ЗХК гуртку «Арт-студія «Браво», кер. Світлана Зубенко. 

Варто зазначити, що частина заходів проведена у дистанційному 

асинхронному форматі. Запропоновані тематичні матеріали були 

адаптовані методистом для опрацювання керівниками гуртків самостійно. 

 Керівник ВКП «Батьківщина. Рідний край» та ІС «Правовий 

простір» методист Наталія Хоріщенко в цьому навчальному році 

продовжила пошук цікавих інноваційних матеріалів, з подальшою 

можливістю подання їх як в очному, так і в дистанційному форматі роботи. 

Загалом було проведено 7 заходів: 

      - гра-бесіда «І живу я в Україні, і з неї я родом» (НХК ансамбль 

танцю «Барвінок», кер. Аліна Мукомел, «Гончарик», кер. Вікторія 

Григоренко-Громова); 

               - гра-вікторина «Я люблю Україну» (НХК ансамбль танцю 

«Барвінок», кер. Марина Кас’яненко); 

               - інтелектуальна гра «Мій рідний край – моя країна» (НХК 

ансамбль танцю «Барвінок», кер. Тетяна Безгрєшнова); 
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                - ділова гра «Юридичний футбол» («Тінейджер», кер. Юлія 

Березич, НХК ат «Барвінок», кер. Марина Кас’яненко); 

     - бесіда з елементам гри «Правова культура дітей» (НХК ансамбль 

танцю «Барвінок», кер. Аліна Мукомел). 

Таблиця 22. 

Робота за відкритими комплексними програмами 

 

Відділ 

 

Проведено 

заходів 

Охоплено 

дітей 

Прикладного мистецтва 12 116 

Художній 22 311 

Організаційно-масовий 24 322 

Методичний  33 402 

ВСЬОГО: 91 1151 

  

Важливою складовою виховної роботи виступає проєктна діяльність. 

Проєктні технології сприяють активній взаємодії учасників освітнього 

процесу, дають можливість цілеспрямовано колективно працювати над 

вирішенням конкретних освітньо-виховних завдань, допомагають у 

розвитку критичного мислення та розширення світогляду вихованців.  

Протягом 2022-2023н.р. методисти за запитом надавали допомогу 

педагогам – керівникам освітньо-виховних проєктів в гуртках, звертали 

увагу на урізноманітнення форм роботи над проєктами та на результати 

проєктної діяльності в гуртках, як творчої співпраці педагога і вихованців. 

Ефективно працювали методисти і за власними проєктами, 

змінювали  за потреби форми роботи з усіма учасниками освітнього 

процесу в умовах змішаного навчання, якими передбачено використання 

комп’ютерних та телекомунікаційних технологій. 

 В цьому навчальному році вдало працювали педагоги відділу 

методичного за  спільним виховним проєктом гуртка англійської мови 

«Малятко» (кер. Тетяна Палієнко) та гуртка «Весела абетка» (кер. Оксана 

Швець) - «Екскурсійна діяльність у гуртку як ефективна форма виховного 

проєкту».  Педагогами  було започатковано нову форму  проведення 

традиційної екскурсії  по Палацу ДЮТ – тревел-лабіринт «Палац ДЮТ – 

місце щасливого дитинства», яка надзвичайно сподобалась дітям, 

викликала позитивні емоції як у вихованців, так і у працівників закладу, 

які активно долучились до заходу.  Також діти стали учасниками ще однієї 

надзвичайно цікавої  пізнавальної екскурсії з теми «Корисне телебачення» 

до ТОВ телерадіокомпанії «ІРТ», яку вони здійснили разом з батьками. 

В цьому навчальному році продовжено роботу з педагогами закладу 

по реалізації освітньо-виховного проєкту «Зберемо воєдино всю нашу 

родину» (кер. Оксана Швець). Працюючи у змішаному форматі, методист 

змінила деякі форми роботи в рамках проєкту з усіма учасниками 

освітнього процесу. 
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Згідно плану роботи було розроблено сценарій етноміксу «Традиції 

родини єднають покоління», який планувалось провести в очному форматі 

з вихованцями середнього шкільного віку відділу художнього, але з 

об’єктивних причин його було переформатовано в режим онлайн. До цього 

заходу долучились 2 гуртки відділу художнього (ЗХК вокальна студія 

«Нове покоління», кер. Віталій Котенко, гурток по класу акордеону, кер. 

Тамара Коломацька). 

           Традиційно в травні, в рамках реалізації проєкту, проходить 

Тиждень сім’ї «Рід. Родина. Україна». Для батьківської громадськості 

закладу в цьому році  методистом Оксаною  Швець було підготовлено 

інфодайджест «Любити дитину – це просто» (поради батькам на кожен 

день), які було розміщено на сайті Палацу ДЮТ. Ці інформаційні 

матеріали допоможуть батькам краще зрозуміти себе і свою дитину, 

знайти вихід із складних ситуацій і уникнути негативних наслідків, 

побудувати довірливі стосунки і зробити життя сім’ї цікавіше. 

 Незабутні емоції викликала у всіх учасників освітнього процесу 

виставка  дитячих малюнків «Пізнай себе. Матусин портрет руками 

дитини», який пройшла з використанням ігрової технології. У заході взяли 

участь вихованці: 

- гуртка англійської мови «Малятко», кер. Тетяна Палієнко; 

- гуртка «Весела абетка», кер. Оксана Швець; 

- гуртка логопедичного співу «Щебетунчики», кер. Ольга 

Збронська; 

- НХК сом «Соняшник», кер. Катерина Юхно; 

- гуртка «Юний дизайнер», кер. Оксана Нестеренко; 

- гуртка «Гончарик», кер. Вікторія Григоренко-Громова; 

- гуртка «Welcome to  English», кер. Ірина Лубенець.                               

 З метою налагодження партнерської взаємодії та співпраці з 

батьками вихованців було започатковано нову форму роботи - дайджест-

гід «Від витоків до сьогодення. Екскурсія по Палацу ДЮТ». На жаль, до 

неї долучилися лише батьки двох гуртків «Весела абетка», кер. Оксана 

Швець та гуртка англійської мови «Малятко», кер. Тетяна  Палієнко. 

Екскурсія була змістовною та пізнавальною, батьки мали можливість 

дізнатися про історію виникнення Палацу ДЮТ, мережу гуртків, 

досягнення колективів, що в подальшому допоможе батькам визначитися з 

гуртками відповідно до уподобань їхньої дитини. 

 Слід відмітити роботу таких педагогів, які взяли активну участь у 

Тижні сім’ї в рамках реалізації освітньо-виховного проєкту «Зберемо 

воєдино всю нашу родину»: Тетяна Палієнко, Ольга Збронська, Катерина 

Юхно, Вікторія Григоренко-Громова, Оксана Нестеренко, Віталій Котенко, 

Тамара Коломацька, Ірина Лубенець. 

Робота над освітнім проєктом «Я відкриваю світ» (кер. Ольга 

Збронська) здійснювалась з метою сприяння формуванню і розвитку 
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загальної культури дітей. Враховуючи досвід минулих навчальних років, 

керівник проєкту розробила заходи таким чином, щоб легко  

трансформувати їх у синхронний та асинхронний формати: 

- заняття-презентація «Сценічна етика: норми етикету сучасного 

музиканта» - асинхронно  у гуртку по класу гітари (кер.  Кириленко В.М.); 

- арт-лекторій «Квітки чарівної лине пісня…» (до 70 річчя з дня 

народження української співачки Квітки Цисик) - асинхронно  у гуртку по 

класу фортепіано (кер. Тетяна Дегтярь), гуртку «Welcome to English» (кер. 

Ірина Лубенець), у ЗХК вокальна студія «Нове покоління» (кер. Віталій 

Котенко), у ЗХК арт-студія «Браво» ( кер. Світлана Зубенко); 

     - арт-лекторій «Видатні імена України. Анатолій Солов’яненко» - 

асинхронно  у гуртку по класу акордеону (кер. Тамара Коломацька);  у 

ЗХК вокальна студія «Нове Покоління»  (кер. Віталій Котенко)  проведено 

в очному режимі;  

-  комплексне заняття «Мій безпечний простір» - асинхронно у НХК 

студія образотворчого мистецтва «Соняшник»( кер.Катерина Юхно); 

-  виховна година «Дітям про театр» - асинхронно у гуртку по класу 

фортепіано( кер. Тетяна Дегтярь); 

-  пізнавальна бесіда «Щоб кожен день вас надихав і тішив» - 

асинхронно у СТК «Акцент» ( кер. Юрій Колісник),  у гуртку по класу 

баяна (кер. Тетяна Ніколенко), гуртку по класу цимбал (кер. Ніна 

Кретович), у гуртку «Welcome to English» (кер. Ірина Лубенець), у ЗХК 

арт-студія «Браво» (кер. Світлана Зубенко). 

В рамках реалізації освітнього проєкту «Я відкриваю світ» 

методистом Ольгою Збронською продовжено дистанційний формат 

співпраці з керівниками гуртків Палацу ДЮТ. До уваги педагогів були 

запропоновані різноманітні тематичні добірки (презентації, вікторини, 

пізнавальні відеоматеріали і т.п.) з відкритих джерел до рубрик: 

1. «Я відкриваю світ традицій»: 

- добірка відеоматеріалів до Дня української хустки («Український 

символ та оберіг», «Спадок. Українська хустка»); 

- добірка відеоматеріалів до Дня українського козацтва («Дітям про 

козаків», «Прислів’я та приказки  про козаків», вікторина «Козацькі 

символи», «5 цікавих легенд про українських козаків»); 

- добірка відеоматеріалів до річниці аварії на ЧАЄС («Чорнобиль: 

трагедія, подвиг, пам’ять», «Книга-мандрівка. Україна. Чорнобиль»);  

- добірка відеоматеріалів  «День збройних сил України» (виховна 

година); 

- добірка відеоматеріалів до Дня української писемності («День 

української писемності та мови»,  інтелектуальна гра-вікторина «Знавець 

української мови»); 

- добірка відеоматеріалів до річниці бою під Крутами (презентація 

«Герої України - Крути»);  
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- добірка відеоматеріалів  до Дня матері (пізнавальний відеоматеріал 

«Свято Матері»); 

- добірка відеоматеріалів до Дня Вишиванки  для вихованців 

молодшого, середнього та старшого віку шкільного віку ( «Українська 

вишиванка. Закодовані символи.», «День Вишиванки»). 

2. «Я відкриваю світ музики»: 

-  добірка відеоматеріалів арт-лекторію «Квітки чарівної лине 

пісня…»; 

- добірка відеоматеріалів арт-лекторію «Видатні імена України. 

Анатолій Солов’яненко»; 

-  добірка відеоматеріалів «Ювелір української пісні» (до дня 

народження М. Леонтовича).  

3. «Я відкриваю світ безпеки»: 

- добірка відеоматеріалів та презентацій з безпеки життєдіяльності 

(«Правила поведінки  на канікулах», «Безпека на дорозі», «Уроки 

світлофора»). 

Робота над освітнім проектом  «Я відкриваю світ» у 2022-2023н.р. 

виявилась надзвичайно плідною. Форми співпраці з керівниками гуртків  

та творчих об’єднань, що були застосовані в освітньому процесі мали різні 

варіанти впровадження безпосередньо у виховний процес, що сприяло 

ефективній взаємодії гуртківців та педагогів. 

В рамках роботи над пізнавальним проєктом «ЕКО-стрім» 

методистом Ольгою Збронською у 2022-2023н.р. було проведено як 

заплановані, так і позапланові заходи. Керівником проєкту для вихованців 

молодшого віку до Дня довкілля була проведена вікторина «Стежина до 

природи». Захід проведено в очному режимі для вихованців  гуртка м’якої 

іграшки «Чародії» (кер. Надія  Костіна), вихованців ЗХК ансамблю танцю 

«Барвінок» (кер.:Марина Кас’яненко, Аліна Мукомел).  

Заняття-презентація «Життя у стилі ЕКО»  проведено методистом  в 

очному режимі та переформатовано у масовий захід, в якому взяли участь 

вихованці гуртка «Театр моди «Перспектива» (кер. Анна Кашира), гуртка 

м’якої іграшки «Чародії» (кер. Надія Костіна), авіамодельного гуртка (кер. 

Дмитро Похно), гуртка «Традиційний сольний спів та вокальний 

ансамбль» (кер. Тетяна Вараховба). 

Виховну годину «Чисте довкілля - чисте сумління» проведено в 

дистанційному асинхронному режимі для вихованців гуртка «Традиційний 

сольний спів та вокальний ансамбль» (кер. Тетяна Вараховба). 

Продовжилась робота по втіленню в життя соціально-виховного 

проєкту «Лідер. Патріот. Громадянин» під керівництвом методиста Юлія 

Березич, який реалізовується через  формування і розвиток соціально 

активної, ініціативної, гуманістично спрямованої особистості з глибоко 

усвідомленою громадянською позицією, почуттям національної 

самосвідомості та роботу в органі дитячого самоврядування Раді активу 

Палацу ДЮТ. Приємно зазначити, що до складу Ради активу у 2022-



65 

 

2023н.р. входять представники усіх відділів закладу. Робота активу 

проводилася згідно затвердженого плану: проведено 11 засідань та 

заплановані заняття з активом у різних форматах (онлайн і офлайн), а 

також масові заходи як заплановані, так і позапланові. 

Представники Ради активу гарно спрацювали під час підготовки та 

проведення літературної кав’ярні «Круїз літературних задоволень», де 

були його активними учасниками та проявили себе як творчі, креативні 

особистості, які вміють працювати в команді задля спільного результату. У 

затишній і  приємній атмосфері батьки, педагоги та вихованці мандрували 

океаном непередбачуваності і поетичної несподіванки через безкраї 

літературні простори на хвилях української поезії з нагоди Міжнародного 

дня рідної мови. Майстер-клас «Закладка на згадку», який провели 

представниці активу самоврядування гуртка «Гончарик» (кер. Вікторія 

Григоренко-Громова), вдало доповнив тему творчості, літератури, поезії. 

Разом з методистом та дитячою Радою активу самоврядування 

закладу вихованці ЗХК гуртка «Арт-студія «Браво» (кер. Світлана  

Зубенко), «Тінейджер» (кер. Юлія Березич), «Welcome to English»(кер. 

Ірина Лубенець) , гуртка по класу акордеону (кер. Тамара  Коломацька) 

гуртка по класу баяну (кер. Тетяна Ніколенко) взяли участь  в ігроміксі 

«Тут живуть емоції. Мирне місто Полтава» до Міжнародного дня миру та 

Дня міста. Попередньо, вихованці Палацу ДЮТ долучалися до створення 

спільного плакату «Голуб МИРУ», де охочі на долоньках бажали нашому 

місту процвітання і, головне, залишатися мирним містом. Всі учасники 

ігроміксу  з користю провели час, поринувши у цікаве минуле рідного 

міста Полтава. 

Майстер-клас з розпису печива «Переможний  смаколик» до Дня 

Захисників і Захисниць України, де діти разом з батьками, які випекли 

печиво власноруч, мали чудову можливість розписати свої смаколик під 

час творчої майстерні, яку організували та провели представники активу 

дитячого самоврядування на чолі з методистом Юлією Березич. Всі: діти, 

педагоги, батьки - захопливо та з величезним задоволенням творили 

маленькі шедеври. Вийшли чудові патріотичні смаколики для наших 

мужніх патріотів за спеціальним рецептом: аромат імбирно-медового 

печива + патріотичні кольори + гарний настрій + командна робота + віра в 

ЗСУ = рецепт «Переможного смаколика» від Палацу ДЮТ! Майстер-клас 

відбувався паралельно з благодійною акцію зі збору солодощів, кави, чаю. 

Завершальним етапом цих двох заходів було «творче» пакування. 

Злагоджена команда колективу закладу швидко впоралася із завданням. А 

вихованці гуртків «М'яка іграшка» (кер. Надія Костіна) та «Юний 

дизайнер» (кер. Оксана Нестеренко) ще й встигли підготувати приємне 

доповнення до смаколиків: патріотичні сувеніри. Доставити бережно усі 

зібрані подарунки Захисникам та Захисницям на передову нам допоміг 

Полтавський Батальйон Небайдужих - надійний друг ЗСУ, якому ми щиро 

вдячні за багаторічну співпрацю. 
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Для вихованців гуртка «Традиційний сольний спів» (кер. Тетяна 

Вараховба) в онлайн-режимі, «Акцент» (кер. Юрій Колісник), НХК 

ансамбль танцю «Барвінок» (кер. Марина Кас’яненко), ЗХК гуртка арт-

студія «Браво» (кер. Світлана Зубенко), «Тінейджер» (кер. Юлія Березич) 

проведено інфококтейль «Європа починається з тебе». Вихованці 

поринули у світ європейських традицій та в інтерактивній формі 

розширили свої знання про країни, традиції та звичаї Європейського 

Союзу, сформували поняття єдиного Європейського простору 

(економічного, географічного, культурного, політичного) та ролі в ньому 

України.  

Майстер-клас «Оберіг для українського воїна» було проведено 

спільно методистами Оксаною Швець та Юлією Березич. Вихованці 

гуртків «Малятко» (кер. Тетяна Палієнко), «Весела абетка» (кер. Оксана 

Швець), НХК студії образотворчого мистецтва  «Соняшник» (кер. 

Катерина  Юхно), «Тінейджер» (кер. Юлія Березич), авіамодельного гуртка 

(кер. Дмитро Похно) створювали власноруч патріотичні обереги для 

наших воїнів-захисників. Кожен оберіг знайшов свого власника і 

обов’язково даруватиме тепло дитячих долоньок і оберігатиме наших 

героїв. 

Згідно плану роботи за ініціативи дитячої Ради активу Палацу ДЮТ 

методистом Березич підготовлено та проведено літературний мотиватор  

«З вірою в Україну! Поезія нас єднає!» до  Всесвітнього дня поезії. 

 Вийшло чудове відео, до запису якого долучилися вихованці, батьки, 

педагоги. Було підібрано уривки віршів, написані поетами, які народилися 

в різних куточках України. Саме таким підбором поезій було показано, що 

в якому б куточку України не народився поет - їх всіх об’єднує любов до 

України та бажання бачити її завжди вільною та квітучою... 

  Представники Ради активу до Дня Героя зініціювали зустріч у 

дружньому колі «Просто про ВАЖЛИВЕ», під час якої відвідали бійців, 

які проходили лікування та реабілітацію у Полтавському військовому 

госпіталі. Діти, зі словами вдячності та поваги, подарували невеличкі 

набори з найнеобхіднішим для захисників. А вихованці Палацу ДЮТ 

передали вітання у спільній листівці у вигляді голуба Миру.  

 Приємно зазначити, що представник дитячого активу Даніл 

Дубовцов взяв участь у міському (відбірковому) етапі конкурсу «Збережи 

ялинку», де отримав грамоту за І місце та став учасником  обласного етапу 

цього конкурсу. А Варвара Орєхова представляла актив та стала 

переможницею у багатожанровому онлайн-конкурсі талантів «Разом у 

майбутнє! Моя країна після Перемоги!». 

В рамках проєкту працював постійно діючий консультпункт для 

педагогів закладу з питань організації дитячого самоврядування у гуртках. 

Робота в рамках реалізації соціального проєкту «Той, хто бере - 

наповнює долоні, той, хто дає - наповнює серця», керівником якого є 

методист  Юлія Березич, цього річ, велася особливо потужно. 
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Організовано та проведено всі заплановані, а також велика кількість 

позапланових заходів. Оскільки головна мета проєкту реалізується через 

надання реальної допомоги тим, хто опинився в складній життєвій ситуації 

та зосереджена на проведенні соціально-значимих справ, у 2022-2023н.р. 

переважна більшість заходів була  спрямована на підтримку наших героїв-

захисників. Благодійні ініціативи отримали величезний відгук від дружньої 

палацівської родини, яка об’єдналася заради добрих справ та підтримувала 

ЗСУ у різних формах. Було організовано та проведено: 

1. Всеукраїнська акція «Смілива гривня»; 

2. благодійна акція «Переможний смаколик»; 

3. благодійна акція «Непереможна шкарпетка»; 

4. благодійна акція «Хвилинка ЗСУ» (малюнки, листи); 

5. благодійна акція «Окопна свічка»; 

6. благодійна акція «Консервація для ЗСУ»; 

7. благодійна акція «Теплі речі»; 

8. благодійна акція «Новорічний подарунок захиснику України»; 

9. благодійна казка «Новорічні пригоди Грінча»; 

10. благодійна акція «Великодній кошик для воїна»; 

11. благодійний концерт «Переможний подих весни»; 

12. благодійна акція «До Дня Героя» (збір коштів на найнеобхідніші речі 

воїнам, які проходять лікування та реабілітацію в Полтавському 

військовому госпіталі).  

Також вихованці та педагоги гуртків «Юний дизайнер» (кер. Оксана 

Нестеренко), «Гончарик» (кер. Вікторія Григоренко-Громова), «Чародії» 

(кер. Надія Костіна), театр моди «Перспектива» (кер. Анна Кашира) 

долучилися до міського благодійного проєкту «Суперсила на Різдво» 

(координатор заходу в Палаці ДЮТ – культорганізатор Анна Кашира) в 

рамках якої проведено майстер-класи для вихованців: «Різдвяний янгол», 

«Диво-витинанка», «Рукавичка», «Різдвяна ялинка». Сувеніри, виготовлені 

дитячими руками, стали вдячністю та підтримкою воїнам ЗСУ. 

Здійснювали доставку зібраної допомоги адресатам представники ГО 

«Об’єднані надією» та  Полтавського батальйону небайдужих. 

Педагоги та співробітники відділу АГЧ протягом першого 

навчального семестру активно долучилися до міських волонтерських акцій 

з плетення маскувальних сіток, пакування пайків для внутрішньо 

переміщених осіб роботи волонтерського абу сортування речей для ВПО. 

Враховуючи активну участь у благодійній діяльності, наш заклад 

отримав можливість долучитися до Школи благодійності для педагогів та 

Марафону добрих справ для закладів освіти (лист Міністерства освіти і 

науки України від 03.11.2022р. №4/3173-22 «Про проведення освітніх 

заходів» (додаток). Навчання методиста  Юлії Березич у Школі 

благодійності для педагогів дозволило отримати практичні навички з 

організації благодійних проєктів в закладі освіти. 
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Марафон добрих справ – це освітня ініціатива, де діти та молодь 

навчаються благодійництву, роблять добрі справи та діляться ними в 

соціальних мережах. Ініціатива покликана заохочувати дітей до добрих 

справ та підвищувати культуру благодійності серед молодого покоління. 

Приємно зазначити, що Палац ДЮТ отримав грамоту за активну 

участь у Всеукраїнській освітній ініціативі «Марафон добрих справ», 

високу громадську позицію, допомогу тим, хто цього потребує та вагомий 

вклад у підвищення культури благодійності серед молоді. Методистом 

Юлією Березич створено звіт-презентацію, у якому від Палацу ДЮТ було 

представлено та описано три добрі справи, зроблені закладом за 2022 рік. 

Методист Юлія Березич взяла участь у Школі благодійності в межах 

ініціативи #Щедрий Вівторок. Школа благодійності – це освітній проєкт 

для педагогів від Національного банку України та благодійних фондів. 

Пройшовши  онлайн-навчання, методист отримала відповідний сертифікат. 

Гуртки «Тінейджер» (кер. Юлія Березич), «Малятко» (кер. Тетяна 

Палієнко), «Весела абетка» (кер. Оксана Швець) за ініціативи методиста 

Юлії Березич долучилися до ІІ Міжнародного уроку гуманності, 

присвяченого гуманному та відповідальному ставленню до тварин. 

Організатор заходу ГО «БФ «Щаслива лапа» за підтримки Міністерства 

освіти і науки України відзначив Палац ДЮТ сертифікатом учасника. 

Спільне бажання бути корисними та надати посильну допомогу, 

подарувати тепло своїх сердець тим, хто береже наше життя – нашим 

захисникам – ось, що згуртувало весь колектив Палацу ДЮТ задля 

майбутньої Перемоги.  

  Цікавим та змістовним для вихованців закладу став тиждень дитячої 

творчості «Арт-мозаїка», проведений в рамках освітнього проєкту 

«Територія творчості». (відп. Тетяна Дегтярь). 

 Протягом тижня проведено 6 заходів, якими охоплено 129 

вихованців. 

 27 робіт з образотворчого мистецтва та 57 робіт з декоративно-

ужиткового мистецтва, які виконали 69 вихованців, представлені на 

виставці «Палітра творчості!», переможцями конкурсу стали 60 вихованців 

відділу прикладного мистецтва. На виставці представлені 59 робіт, 

виконаних під час проведення творчих майстерень. Переможці конкурсу 

отримали грамоти та подарунки від нашого закладу.  

Слід зазначити високий рівень проведення творчих майстерень, а 

саме:  

 «Прикраса для одягу «Сердечко» для вихованців гуртка арт-

студії «Браво» (кер. Світлана Зубенко). Захід провела керівник 

гуртка «Гончарик»  Вікторія Григоренко – Громова. Діти 

виконали прикрасу з полімерної глини.  

 «Паперопластика. Янгол» для вихованців гуртків «Весела 

абетка» (кер. Оксана Швець), «Малятко» (кер. Тетяна Палієнко) 

провела керівник гуртка «Юний дизайнер» Оксана Нестеренко. 
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Діти навчились виготовляти оберіг «Янгол» в техніці згинання 

кольорового паперу з додаванням декору.  

  «Оригамі. Сердечко з сюрпризом» для вихованців гуртка 

«Чародії» провела керівник гуртка Надія Костіна. Діти 

виготовили оберіг в техніці оригамі.  

  «Фантазії у техніці «декупаж» провела для вихованців гуртка 

«Театр моди «Перспектива» (кер. Анна Кашира) керівник НХК 

студії образотворчого мистецтва «Соняшник» Катерина Юхно. 

Діти виготовили обереги для ЗСУ та ознайомились з технікою 

декорування  «декупаж».  

 Всього у творчих майстернях взяли участь 60 вихованців закладу.  

В рамках освітнього проєкту гуртка «Юний дизайнер»  «Чарівна 

сила мистецтва» (відп. Оксана Нестеренко) вихованці взяли участь у 

виховній годині «Сім чудес України», метою якого є формування у дітей 

уявлення про заповідники та історико-культурні пам’ятки, розвиток 

інтересу до історичного минулого України. Під час заходу діти 

переглянули презентацію, виконали практичне завдання. В рамках проєкту 

вихованці гуртка «Юний дизайнер» взяли участь у практикумі 

«Фантастичні тварини М.Приймаченко», де ознайомились з творчістю 

художниці, яка створювала картини в жанрі «наївне мистецтво», виконали 

роботи в техніці «пастель на чорному папері».  

 На рівні закладу від організаційно - масового відділу результативно 

працює творчий проєкт «Бути здоровим – це модно, бути успішним – це 

класно, бути творчим – це актуально!» (відп. Світлана Зубенко).  

 В основі проєкту - просвітницька діяльність серед учнівської молоді 

щодо здорового способу життя. У рамках творчого проєкту протягом 

навчального року було проведено 14 заходів охоплено, 215 вихованців.  

 В рамках тижня здоров’я було проведено ігрову програму «Усе буде 

добре!» (для вихованців середнього і старшого шкільного віку) (відп. 

Світлана Зубенко та   гра-розслідування «Місія «Здоров’я» для вихованців 

гуртків театр моди «Перспектива», «Чародії», «Традиційний сольний 

спів», та  інформаційний колаж «Лабораторія здоров’я» у гуртках «Юний 

дизайнер», «Welcome to English»,«Малятко», «Весела абетка» (відп. 

культорганізатор Анна Кашира). 

Слід зазначити, що проєктне навчання – одна форм реалізації 

освітнього процесу, робота в рамках проєкту заохочує, сприяє втіленню 

креативних ідей, дозволяє вчитися на власному досвіді й досвіді інших у 

конкретній справі, забезпечує умови для творчої та особистісної 

самореалізації вихованців.  

Керівники гуртків закладу самостійно обирали зручні для себе та 

комфортні для вихованців форми та методи виховного впливу, від 

традиційних годин спілкування до інноваційних заходів, що 

зумовлювалося в тому числі й очним чи дистанційним форматом 

проведення таких заходів.  
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Всього, протягом навчального року у відділах закладу, за основними 

напрямами виховної роботи (патріотичним, соціокультурним, 

валеологічним, екологічним, дозвіллєво-розважальним, художньо-

естетичним, правознавчим) проведено 375 виховні заходи, якими було 

охоплено близько 4960 вихованців.  

Таблиця 23. 

Виховна робота у відділах 
 

Відділ Проведено заходів Охоплено вихованців 

Методичний 129 1272 

Організаційно-масовий  85 1201 

Художній 110 1891 

Прикладного 

мистецтва 
51 596 

ВСЬОГО:                                 375 4960 

Кращими виховними заходами у відділах були визнані: 

у методичному:  

 пізнавальна  екскурсія за новою бінарною формою                  «Тревел-

лабіринт. Палац ДЮТ - місце щасливого дитинства». (кер.: Тетяна 

Палієнко, Оксана Швець); 

 КІС «Екологічний компас», (кер. Юлія Березич); 

 виховний захід «Дотик доброти», (кер. Оксана Швець); 

 творчий челендж до Дня Захисників та Захисниць України «Малюємо 

Герб України», (кер.: Оксана Швець, Тетяна Палієнко); 

 літературний мотиватор «З вірою в Україну! Поезія нас єднає!», (кер. 

Юлія Березич); 

у організаційно-масовому: 

 соціальний проєкт «Чисте повітря: місія здійсненна!» (кер. Світлана 

Зубенко); 

 пізнавальний колаж «Винаходи людства, що змінили світ»           (кер. 

Світлана Зубенко); 

 розважальна хвилинка «Хто сказав «м’яв»? (кер. Анна Кашира);  

 бесіда «Полтавщина – колискова космічних подорожей»               (кер. 

Дмитро Похно); 

 пізнавальна програма «Здоров’я – найбільша цінність у житті» (кер. 

Ірина Лубенець); 

у художньому: 

 патріотичний квест  «Я люблю Україну» (кер. Віталій Котенко); 

 бесіда «Я проти булінгу!» (кер. Тетяна Ніколенко); 

 народні ігри, традиції «Рушник. Оберіг. Дорога» (кер. Ніна Кретович); 

 інформаційна вітальня «Козацькому роду нема переводу» (кер. Тамара 

Коломацька); 
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 виховна година з елементами тренінгу «Великі права маленької дитини» 

(кер. Марина Кас’яненко); 

 година спілкування «Інтернет безпека. Пастки в соціальних мережах» 

(кер. Юрій Колісник); 

 усний журнал «Моя країна – Україна!» (кер. Дегтярь Т.О.); 

у відділі прикладного мистецтва: 

 година спілкування: «Краса і творчість поряд з нами» (кер. Надія 

Костіна); 

 виховна година «За честь і славу рідної землі» (кер. Оксана Нестеренко); 

 пізнавальна бесіда «Нехай людина добро приносить, бо світ навколо 

любові просить» (кер. Катерина Юхно) 

 виховна година «ЗСУ - відвага та мужність країни» (кер. Вікторія 

Григоренко – Громова). 

  Таким чином, з метою формування всебічно розвиненої особистості 

громадянина-патріота України протягом 2022-2023н.р. педагоги Палацу 

ДЮТ велику увагу приділяли виховному аспекту освітньої діяльності, 

обираючи при цьому найбільш комфортні та ефективні форми та методи 

виховного впливу, роблячи акцент на діяльнісному факторі виховання, що 

сприяло залученню кожного гуртківця не тільки до пасивної участі у тих 

чи інших заходах з різних напрямів виховної роботи, але й до практичної 

включеності у процес волонтерської допомоги збройним силам України та 

людям, які постраждали від війни.  

 

 

9. ОРГАНІЗАЦІЙНО-МАСОВА РОБОТА  
 

Палац ДЮТ має свою неповторну атмосферу дружньої співтворчості 

педагогів, вихованців, їх батьків. Діти  ідуть до закладу не лише за 

знаннями та розвитком творчих здібностей, а  й за неформальним 

спілкуванням з друзями, які мають спільні з ними захоплення. Саме 

можливість проведення спільного змістовного організованого дозвілля у 

закладі є однією із беззаперечних переваг позашкільної освіти і 

підтверджує велике значення організаційно-масової роботи в загальному 

освітньому процесі. Залучення дітей до участі у масових заходах 

безумовно позитивно  впливає на творчий, культурний, інтелектуальний, 

духовний розвиток особистості вихованців та, в цілому, сприяє 

поліпшенню соціально-психологічного стану дітей, які, нажаль, змушені 

зростати  та формуватися в умовах війни.  Нарешті, після трирічної 

перерви через карантинні обмеження та заборони зумовлені початком 

повномасштабного російського військового вторгнення, не зважаючи на 

постійні незручності і страх, які несуть нам сигнали повітряної тривоги та 

необхідність переривати виступи для того, щоб перейти на цей час до 

укриття, ми спільними зусиллями всього колективу закладу, вихованців та 

їх батьків весь навчальний рік знов проводили масові заходи на сцені 
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глядацької зали закладу та у фоє і поверху, на яких наші вихованці знов 

отримали можливість продемонструвати свої таланти та здобутки своїм 

рідним та друзям. 

Координацію цього напряму роботи у Палаці ДЮТ здійснює 

завідувач відділу організаційно-масової роботи Світлана Зубенко. Згідно 

посадових обов’язків підготовкою, організацією та проведенням масових 

заходів займається культорганізатор Анна Кашира. Значну масову роботу 

проводять також всі методисти закладу та керівники гуртків, які 

об’єднують для участі у заходах вихованців декількох навчальних груп 

гуртка та залучають батьків своїх вихованців. До цієї роботи активно 

долучаються і працівники відділу АГЧ, які забезпечують художнє 

оформлення та технічній  супровід масових заходів. 

За звітний  період, за інформацією наданою завідувачами відділів, 

вихованці закладу взяли участь у 37 масових заходах, 25 з яких 

організовано та проведено в нашому закладі, а 12 – це заходи міського 

рівня. Всього 2892 вихованці та 4589 глядачів були охоплені  цими 

заходами.  (див. додаток 3). 

Яскравою відмінністю цьогорічної організаційно-масової роботи 

стало залучення до безпосередньої участі у виступах на сцені Палацу ДЮТ 

батьків наших вихованців, які не тільки були акторами у виставі 

традиційного новорічного капусника, але й спробували себе в ролі 

вокалістів під час творчого звіту «Співаємо і серцем і душею» ЗХК 

вокальної студії «Нове покоління» та разом зі своїми дітьми станцювали 

неперевершений танок на традиційному конкурсі-звіті «Перші кроки»  

спортивно-танцювального клубу «Акцент». Слід зазначити, що участь у 

цих заходах, а також у творчому звіті «З Україною в серці»  НХК 

ансамблю танцю «Барвінок» взяли також випускники Палацу ДЮТ 

минулих років. 

Таблиця 24. 

Участь вихованців у масових заходах 
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І  20 11 9 - - - 1636 2083   

ІІ  17 14 3 - - - 1256 2506 55 22 

ВСЬОГО: 37 25 12 - - - 2892 4589 55 22 
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До найбільш значущих масових заходів 2022-2023 навчального року 

також варто віднести: 

 день відкритих дверей «Країна дитячих мрій»;  

 ігромікс  «Мирне місто Полтава. Тут живуть емоції»; 

 казка  «Новорічні пригоди Грінча»  для дітей молодшого шкільного 

віку; 

 розважальна програма  для дітей середнього шкільного віку  

«Новорічна туса, або Прибульцям тут не місце»; 

 капусник «Новорічний експромт» для учасників новорічних заходів; 

 літературна кав’ярня «Круїз літературних задоволень» 

(до Міжнародного дня рідної мови); 

 антифейкова інтелектуальна гра «НотаЄнота»; 

 інтелектуально-розважальний батл «Маршрут безпеки» для 

вихованців середнього та старшого шкільного віку в рамках тижня 

знань з БЖД; 

 благодійний концерт на підтримку ЗСУ«Переможний подих весни»; 

 творчий звіт ЗХК гуртка арт-студії «Браво»; 

 творчий звіт музичних класів «Юність. Майстерність. Талант»; 

 творчий звіт відділу прикладного мистецтва «Магія дитячої 

творчості». 

 

Таблиця 25 

Концертна діяльність 

 

№ Назва гуртка 

 

Кількість 

заходів 

Охоплено 

учасників 

1.  ЗХК гурток 

арт-студія «Браво» 

10 377 

2.  ЗХК вокальна студія 

«Нове покоління» 

12 291 

3.  Гурток 

«Традиційний сольний спів» 

13 98 

4.  НХК  ансамбль танцю  

«Барвінок» 

15 590 

5.  Спортивно-танцювальний клуб  

«Акцент» 

10 464 

6.  Театр моди 

 «Перспектива» 

7 78 

7.  Музичні 

 класи 

2 35 

ВСЬОГО: 69 1933 
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За результатами організаційно-масової роботи слід відзначити 

педагогів Світлану Зубенко, Анну Каширу, Віталія Котенка, Олену 

Рагуліну, Юрія Колісника, Тетяну Безгрєшнову, Марину Кас'яненко за 

високий художній рівень підготовки концертних номерів та високу 

виконавську майстерність вихованців-учасників масових заходів.  

Слід відзначити високий художній рівень ведення концертних 

програм та творчих звітів культорганізатора Анни Кашири та методиста 

Ольги Збронської.  

 

 

 

10. ДОСЯГНЕННЯ ВИХОВАНЦІВ ПАЛАЦУ ДЮТ 
 

Потягом періоду навчання у закладі вихованці отримують 

можливість не тільки опанувати програмний матеріал гуртка та розвинути 

власні таланти і здібності, але й продемонструвати свої творчі досягнення 

під час участі у конкурсах та фестивалях різних рівнів.  

Важливим завданням керівників гуртків та художніх керівників 

творчих колективів закладу є пошук та підтримка творчо обдарованих 

вихованців, стимулювання у дітей бажання брати участь у конкурсній 

діяльності, сприяння їхньому творчому зростанню, формуванню у них 

уміння гідно конкурувати, перебувати у постійному творчому пошуку та 

прагнути до самовдосконалення. 

Досягнення вихованців закладу у конкурсних заходах є одним з 

яскравих показників результативності роботи педагога, рівня підготовки 

вихованця та ступеня підтримки батьків. 

У 2022-2023н.р. керівниками гуртків закладу, не зважаючи на те, що 

Україна весь цей рік живе в умовах обмежень правового режиму воєнного 

стану, систематично проводилася робота по підготовці та участі 

вихованців у конкурсах.  

 За звітний  період 752 вихованці Палацу ДЮТ взяли участь у 52 

конкурсах різних рівнів, 639  вихованців - здобули на них перемоги       

(див. додаток 4). 

 Вже традиційно, більше половини конкурсних заходів у яких взяли 

вихованці  нашого закладу, мають статус конкурсів міжнародного та 

всеукраїнського рівнів.  

Як і у минулі роки  частина творчих конкурсів проводилася в 

дистанційному форматі, що значно спростило можливості для участі 

вихованців у таких заходах та сприяло збільшенню кількості вихованців 

Палацу ДЮТ, залучених до конкурсної діяльності.  

В середньому, порівняно з минулим навчальним роком, кількість 

дітей-учасників та переможців конкурсів збільшилася у два рази. 
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Таблиця 26. 

Участь у фестивалях, конкурсах, змаганнях різних рівнів 

 

 

Рівень 

 

Кількість  

заходів 

Кількість 

 учасників 

Кількість  

переможців 

Палац 2 227 158 

міський 9 45 34 

обласний 8 61 52 

всеукраїнський 17 244 227 

міжнародний 16 175 168 

ВСЬОГО: 52 752 639 

 

Серед найбільш вагомих досягнень, здобутих вихованцями Палацу 

ДЮТ протягом 2022-2023н.р. є шість Гран-прі: 

1. Міжнародний фестиваль-конкурс  мистецтв «Золота соната-2022» 

(м. Полтава, ЗХК гурток «Арт-студія «Браво», керівник Світлана Зубенко); 

2. Міжнародний фестиваль-конкурс  мистецтв «Парад зірок 2022»   

(м. Полтава, ЗХК гурток «Арт-студія «Браво», керівник Світлана Зубенко); 

3. Міжнародний двотуровий конкурс мистецтв «Зоряний час - 2022»  

(м. Полтава, ЗХК вокальна студія «Нове покоління», керівник Віталій 

Котенко). 

4. Обласний телешоу-конкурс дитячої пісні і танцю «Естрадна 

веселка»  імені Володимира Прокопенка (м. Пирятин, ЗХК вокальна студія 

«Нове покоління», керівник Віталій Котенко). 

5. Всеукраїнський фестиваль-конкурс мистецтв «Фаворити 

української сцени» (м. Полтава, ЗХК вокальна студія «Нове покоління», 

керівник Віталій Котенко). 

6. Всеукраїнський фестиваль-конкурс мистецтв «Фаворити 

української сцени» (дві відзнаки: колектив і соло) (м. Полтава, ЗХК гурток 

«Арт-студія «Браво», керівник Світлана Зубенко). 

 В цьому навчальному році першість по кількості здобутих перемог 

на конкурсах серед творчих колективів та гуртків нашого закладу 

вибороли вихованці спортивно-танцювального клубу «Акцент» (керівник 

гуртка-методист Олена Рагуліна, керівник гуртка Юрій Колісник), які 

взяли участь у 10 конкурсах всеукраїнського рівня, де здобули 126 

індивідуальних перемог:  

- перших місць – 83,  

- других – 31,  

- третіх – 12. 

 Вихованці ЗХК гуртка арт-студія «Браво» (керівник – керівник гуртка-

методист Світлана Зубенко) взяли участь у 3 конкурсах міжнародного 
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рівня, 1 – всеукраїнського, 1 – міського рівнів, де здобули 15 перемог 

колективних та індивідуальних перемог: 

-  Гран-прі – 4,  

- перших місць – 8,  

- третіх – 3.  

 Вихованці ЗХК «Вокальна студія «Нове покоління» (керівник – 

керівник гуртка-методист Віталій Котенко) взяли участь у 3 конкурсах 

міжнародного, 2 - всеукраїнського та 1 конкурсі обласного  рівня, де 

здобули 11 перемог:  

- Гран-прі - 3,   

- перших місць – 5 ,  

- других – 3. 

 Вихованці НХК студія образотворчого мистецтва  «Соняшник», 

(керівник – керівник гуртка-методист Катерина Юхно) здобули 13 

індивідуальних перемог на 3 конкурсах міжнародного рівня, 2 – 

всеукраїнського, 2 - обласного: 

- перших місць – 4, 

- других місць – 2; 

- третіх місць – 7. 

 Вихованці гуртка по класу цимбал (керівник Ніна Кретович) взяли 

участь у 2 конкурсах міжнародного та 2 всеукраїнського рівнів, де здобули 

6 індивідуальних перемог: 

- перших місць -2,  

- других – 1,  

- третіх – 3. 

 Вихованці НХК ансамблю танцю «Барвінок» (художній керівник 

Тетяна Безгрєшнова, керівник гуртка Марина Кас'яненко) взяли участь у 2 

конкурсах міжнародного та 1 конкурсі обласного рівнів, де здобули 5 

колективних перемог: 

- перших місць - 3,  

- других – 1,  

- третіх – 1. 

 Вихованці гуртка театр моди «Перспектива» (керівник – Анна 

Кашира) взяли участь у 2 конкурсах міжнародного рівня де здобули 2 

колективні перемоги:  

- перших місць – 2. 

 

Перемоги на конкурсах та змаганнях обласного та міського рівня 

здобули також вихованці гуртка «Гончарик» (керівник Вікторія 

Григоренко-Громова).  

Переможцями змагань міського рівня стали вихованці гуртка «Юний 

дизайнер» (керівник Оксана Нестеренко), гуртка «Тінейджер» (керівник 

Юлія Березич), гуртка «Welcome to English» (керівник Ірина Лубенець) 

тощо. (див. додаток 4). 
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 3 березня 2023 року, вже втретє у нашому закладі, на виконання 

наказу Департаменту освіти Полтавської міської ради  від 03.02.2023 №2,  

з метою популяризації серед дітей та молоді Полтавської міської 

територіальної громади образотворчого та декоративно-ужиткового 

мистецтва, сприяння формуванню у підростаючого покоління почуття 

прекрасного, стимулювання творчого пошуку, сприяння реалізації творчих 

задумів вихованців гуртків закладів позашкільної  освіти та шкіл міста, 

виховання у них почуття любові та поваги до рідного краю і національної 

культурної спадщини проведено міський (відбірковий) етап обласної 

виставки-конкурсу декоративно-ужиткового мистецтва «Знай і люби свій 

край». 

 У виставці-конкурсі взяли участь вихованці гуртків закладів 

позашкільної освіти м. Полтави ПМЦПО, Палацу ДЮТ, учні, що 

навчаються у гуртках закладів загальної середньої освіти: КЗ 

«Полтавський міський багатопрофільний ліцей № 1 імені 

І.П.Котляревського Полтавської міської ради Полтавської області», КЗ 

«Полтавська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 5 Полтавської міської 

ради Полтавської області», КЗ «Полтавська загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів № 20 імені Бориса Серги Полтавської міської ради Полтавської 

області», КЗ «Полтавська загальноосвітня школа  І-ІІІ ступенів № 28 

Полтавської міської ради Полтавської області», КЗ «Полтавська 

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 29 Полтавської міської ради 

Полтавської області». 

Всього на Виставку-конкурс було представлено 40 робіт з 

декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтва у трьох вікових 

категоріях: 3 – у старшій, 30 – у середній, 7 – у молодшій.  

Члени журі відзначили високий та належний рівень творчих робіт 

представлених  учасниками. 27 кращих робіт, автори яких посіли І місце, 

відібрані  для участі у обласному етапі конкурсу на базі ОЦЕВУМу. 1- 

учасників посіли ІІ місце, 3 – ІІІ. До числа переможців увійшли і 4 

вихованці нашого закладу. 

 У 2022-2023 навчальному році вперше у нашому закладі, з метою 

пропаганди серед учнівської молоді руху за збереження хвойних дерев, 

виховання екологічної свідомості дітей, виховання поваги до народних 

традицій та розвитку дитячої творчості проводився міський (відбірковий) 

етап обласного конкурсу «Збережи ялинку».  

 До участі у конкурсі долучилися учні ліцеїв №1, 6, 13, 14, 17, 32, 

гімназії №7, ЗОШ№39, ЗОШ №2, 5, 23, 24, 27, 28, 29, 38, Полтавська 

спеціальна загальноосвітня школа №39, Полтавська спеціальна школа 

№40, початкової школи №46, НВК №16, Бричківського та Пальчиківського 

НВК, Полтавського міського центру позашкільної освіти та Палацу ДЮТ, 

які представили на розгляд журі 155 індивідуальних та колективних 

творчих робіт у шести номінаціях. 
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 5 грудня 2022 року компетентне журі визначило кращі роботи, які 

візьмуть участь у обласному конкурсі: Гран-прі отримали 2 роботи, 1 місце 

– 39 робіт, 2 місце – 42 роботи, 3місце – 72 роботи. Серед переможців 

міського етапу представлені 4 творчі роботи вихованців Палацу ДЮТ. 

 Тож, протягом звітного періоду вихованці Палацу ДЮТ брали 

активну участь у конкурсній діяльності, їхні творчі досягнення були 

високо оцінені журі конкурсів міжнародного, всеукраїнського, обласного 

та міського рівнів. Висока результативність вихованців підтверджує 

справжній професіоналізм та відданість своїй справі керівників гуртків, 

належний рівень організації освітньої діяльності та плідну взаємодію з 

батьківською громадськістю. 

 

 

11. СПІВПРАЦЯ З УСТАНОВАМИ ТА ОРГАНІЗАЦІЯМИ 

 

 Працюючи над реалізацією Концепції розвитку закладу та Освітньої 

програми на 2022-2023н.р., з метою забезпечення високого рівня якості 

освітнього процесу, сприяння формуванню активної громадянської позиції 

вихованців, професійного зростання педагогічних працівників,  в закладі 

протягом звітного періоду продовжено співпрацю з державними 

установами та громадськими організаціями: 

  Міжнародною асоціацією позашкільної освіти (участь педагогів 

закладу у методологічних семінарах ініційованих МАПО); 

  Полтавською академією неперервної освіти імені 

М.В.Остроградського (участь педагогів закладу у курсах підвищення 

кваліфікації); 

 Полтавським обласним центром естетичного виховання учнівської 

молоді (участь у обласних методичних об'єднаннях, робота у складі журі 

обласних конкурсів дитячої творчості; співпраця в рамках проведення 

міського етапу обласного конкурсу-виставки з декоративно-ужиткового та 

образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край»; участь вихованців 

закладу у конкурсах та виставках); 

 Полтавським обласним центром науково-технічної творчості 

учнівської молоді (участь педагогів та вихованців авіамодельного гуртка 

Палацу ДЮТ у заходах закладу за науково-технічним профілем роботи); 

 Полтавським обласним еколого-натуралістичним центром 

(співпраця в рамках проведення міського (відбіркового) етапу обласного 

конкурсу «Збережи ялинку»); 

 Центром професійного розвитку педагогічних працівників 

Полтавської міської ради (участь педагогів закладу у роботі журі міських 

конкурсів, проведення майстер-класів, участь педагогів у методичних 

заходах та роботі міських методичних об'єднань); 
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 закладами загальної середньої освіти міста (проведення 

новорічних масових заходів, надання доступу до укриття закладу 

вихованцям та вчителям Наукового ліцею №3); 

 ПНПУ імені В.Г.Короленка (в рамках співпраці згідно  

Меморандуму – організація педагогічної практики студентів, участь у 

спільних масових заходах, стажування педагогічних працівників Палацу 

ДЮТ); 

 Національним університетом «Полтавська політехніка імені Юрія 

Кондратюка» (проведення спільних творчих проєктів); 

 Державним закладом «Луганський національний університет імені 

Тараса Шевченка» (участь у підсумковій атестації з хореографії); 

 Полтавським обласним Товариством Червоного Хреста України 

(отримано гуманітарну допомогу на облаштування дитячої кімнати 

найпростішого укриття); 

 Обласним молодіжним центром; 

 Центром культури та дозвілля Полтавської міської територіальної 

громади; 

 Полтавським краєзнавчим музеєм імені Василя Кричевського; 

 Полтавським художнім музеєм  (галерея мистецтв) імені Миколи 

Ярошенка; 

 Національним банком України; 

 Центром фінансових знань «Талант»; 

 Полтавським музичним коледжем; 

 Полтавською музичною школою №1; 

 ТОВ телекомпанія «ІРТ»; 

 ГО «Об'єднані надією»; 

 ГО «Полтавський батальйон небайдужих»; 

 БО «Благодійний фонд Щаслива лапа»; 

 БО «Благодійний фонд «Каскад інтернешнл» (надання дитячих 

іграшок для вихованців до Дня захисту дітей); 

 БО «Центр освітніх ініціатив»; 

 Волонтерською організацією «Невтомна бабуся»; 

 Міжурядова організація Міжнародна організація з міграції ООН 

міграція (м. Полтава). 

 

 

 

 

 

 

 

 



80 

 

12. ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ З ОХОРОНИ ПРАЦІ, БЕЗПЕКИ 

ЖИТТЄДІЛЬНОСТІ ТА ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ 

 

 У 2022-2023 навчальному році вся робота з охорони праці, безпеки 

життєдіяльності та цивільного захисту здійснювалася згідно чинного 

законодавства та у відповідності до умов правового режиму воєнного 

стану та спрямовувалася на здійснення заходів із захисту життя та здоров'я  

учасників освітнього процесу, загрози або виникнення інших 

надзвичайних ситуацій, забезпечення ефективної ліквідації їх можливих  

наслідків. 

Згідно наказу по закладу №17-о  «Про підготовку Палацу ДЮТ до 

нового навчального року та опалювального сезону в умовах правового 

режиму воєнного стану» від 20.06.2022р. утворено постійну комісію по 

забезпеченню стійкого функціонування закладу в умовах правового 

режиму воєнного стану у складі: голова – Валентина Дрозд, заступник 

голови – Євгеній Клімовський, члени комісії: Галина Сергієнко, 

Володимир Ілько, Олена Малик. 

Згідно наказу по закладу №18-о «Про призначення відповідального 

за найпростіше укриття» від 15.07.2022р.  відповідальним за найпростіше 

укриття (приміщення цокольного поверху) призначено заступника 

директора з АГЧ Євгенія Клімовського, який протягом серпня-вересня 

2022р. організував забезпечення укриття засобами надання первинної 

домедичної допомоги, медичними аптечками, первинними засобами 

пожежогасіння, шанцевим інструментом, питною водою, ліхтарями. 

Працівниками відділу АГЧ було виготовлено додатковий щит для 

зберігання шанцевого інструменту, який розміщено в укритті. 

Відповідно до рішення Департаменту освіти Полтавської міської 

ради та Договору користування між адміністрацією Палацу ДЮТ та 

адміністрацією Наукового ліцею №3 найпростіше укриття закладу з 

01.09.2022р. у першу половину робочого дня використовувалося для 

перебування вихованців та працівників Палацу ДЮТ, а також  для 

перебування  учнів та вчителів Наукового ліцею № 3 Полтавської міської 

ради, а у другу зміну  в укритті перебували переважно учасники освітнього 

процесу закладу. 

Після завершення ремонтних робіт, що проводилися в літній період,   

у серпні 2022р. комісією закладу проведено перевірку готовності 

найпростішого укриття, навчальних кабінетів, рекреацій, глядацької зали, 

допоміжних приміщень до нового навчального року, за результатами 

перевірки було видано акти-дозволи на проведення в цих приміщеннях  

освітнього процесу.  

На виконання  рішення виконавчого комітету Полтавської міської 

ради «Про внесення змін до рішення  виконавчого комітету Полтавської 

міської ради від 10.11. 2022 № 498 «Про пункти обігріву» від 15.12.2022 

№557,  Порядку організації та функціонування пунктів незламності, 
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затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 17 грудня 

2022р. № 1401, з метою  надання допомоги населенню у період низьких 

температур та запобігання можливим наслідкам несприятливих погодних 

умов зимового періоду та воєнного стану, згідно наказу по закладу від 

27.12.2022 №36-о на базі найпростішого укриття Палацу ДЮТ було 

створено стаціонарний пункт обігріву. Для функціонування пункту 

обігріву розроблено та узгоджено графіки роботи, оформлено 

інформаційний стенд для населення, забезпечено необхідними приладами 

для освітлення (автономними ліхтарями), опалення (автономні обігрівачі), 

сформовано резерв питної та технічної води, сухих пайків (печиво, 

сухофрукти). Для функціонування кімнати матері і дитини Полтавським 

обласним Товариством Червоного хреста України передано гуманітарну 

допомогу (пледи, каремати, конвектори, підгузки дитячі). 

Згідно наказу по закладу №26-о «Про проведення інструктажів з 

цивільного захисту, охорони праці, безпеки життєдіяльності з учасниками 

освітнього процесу Палацу ДЮТ у 2022-2023н.р. в умовах воєнного стану» 

від 30.08.2022р. для вихованців всіх вікових категорій методичним 

корпусом закладу було розроблено протоколи безпеки та алгоритми 

поведінки під час сигналу «Повітряна тривога!», згідно яких (та інструкції 

№ 38) були проведені інструктажі щодо БЖД вихованців в умовах 

воєнного стану щодо дій під час повітряної тривоги, артилерійських 

обстрілів, перебування в зоні бойових дій, надання домедичної допомоги в 

разі отримання ушкоджень, правил поведінки в укритті. 

 Всі керівники гуртків на початку навчального року провели 

навчальні тренування з вихованцями кожної навчальної групи щодо дій з 

евакуації до найпростішого укриття закладу в разі сигналу «Повітряна 

тривога!» під час освітнього процесу. Протягом навчального року перед 

кожним заняттям керівники гуртків проводили з вихованцями первинні 

інструктажі щодо БЖД в умовах військового стану. 

 З метою виховання у дітей відповідального ставлення до безпечної 

життєдіяльності людини у період осінніх канікул 2022-2023н.р., в рамках 

реалізації творчого проєкту «Бути здоровим – це модно, бути успішним – 

це класно, бути творчим – це актуально!» (керівник проєкту Світлана 

Зубенко) відбувся традиційний тиждень здоров'я, в рамках якого 

проведено два масові заходи – пізнавально-ігрова програма «Усе буде 

добре!» (відп. Світлана Зубенко) та гра-розслідування «Місія здійсненна» 

(відп. культорганізатор Анна Кашира). 

Під час весняних канікул в закладі  проведено традиційний тиждень 

знань з БЖД, в рамках якого культорганізатором закладу Анною Каширою  

проведено інтелектуально-розважальний батл «Маршрут безпеки» для 

вихованців середнього та старшого шкільного віку. 

Керівники гуртків у 2022-2023 навчальному році,  згідно планів 

роботи гуртків,  проводили у онлайн та офлайн форматах виховну та 

роз’яснювальну роботу з питань безпеки життєдіяльності з вихованцями 
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(виховні години, бесіди, інформаційні хвилинки та ін.) та з батьками 

(батьківські збори, індивідуальні бесіди). 

 Також протягом звітного періоду у закладі з учасниками освітнього 

процесу проводилися: 

 вступні інструктажі з питань охорони праці, безпеки 

життєдіяльності та цивільного захисту з новоприбулими працівниками 

(заступник директора з навчально-виховної роботи Галина Сергієнко, 

заступник директора з АГЧ Євгеній Клімовський,  діловоди Галина 

Ярошенко та Наталія Мацько); 

 щорічний інструктаж працівників з цивільного захисту 

13.02.2023р., на початку навчального року 01.09.2023р. та додатковий 

інструктаж 22.05.2023р.  (заступник директора з навчально-виховної 

роботи Галина Сергієнко, заступник директора з АГЧ Євгеній 

Клімовський),  

 інструктаж з пожежної безпеки  на І групу допуску (технік-

електрик Руслан Міхасьов). 

 Завідувачі структурних підрозділів закладу Тетяна Дегтярь, Віталій  

Котенко,  Тетяна Палієнко, Світлана Зубенко забезпечили проведення з 

педагогами вступних та повторних інструктажів з ОП, БЖД та пожежної 

безпеки. 

Керівники гуртків систематично проводили з вихованцями  вступні, 

первинні в кабінеті, первинні перед шкільними канікулами, цільові та 

позапланові інструктажі з безпеки життєдіяльності. 

Заступником директора з навчально-виховної роботи Галиною 

Сергієнко (листопад 2022р., березень 2023р.) проведено планові перевірки 

журналів реєстрації інструктажів з ОП та пожежної безпеки завідувачами 

відділів та журналів реєстрації інструктажів з БЖД з вихованцями 

керівниками гуртків. 

Питання з ОП, БЖД та ЦЗ розглядалися на загальних зборах 

колективу протокол №1 від 23.01.2023р. на яких було розглянуто звіт з 

охорони праці за 2022р. та звіт з цивільного захисту за 2022р. 

12 лютого 2023 року згідно тематичного плану проведено теоретичне 

заняття з цивільного захисту «Цивільний захист населення під час 

військового стану» ( заступник директора з навчально-виховної роботи 

Галина Сергієнко) 

Протягом навчального року згідно планів роботи проводилися 

засідання комісії з питань надзвичайних ситуацій та евакуаційної комісії.  

У 2023 році адміністрацією закладу проведено велику роботу по 

оновленню інструкцій з охорони праці та безпеки життєдіяльності для всіх 

видів професій та робіт  з урахуванням  вимог сьогодення та згідно 

чинного законодавства. Інструкції введені в дію наказом по закладу від 

20.04.2023  №18-о. 

З метою дотримання вимог законодавства з охорони праці заступник 

директора з АГЧ Євгеній Клімовський пройшов навчання з обстеження 
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будівель і споруд для визначення оцінки їх технічного стану (квітень 

2023р.), технік-електрик Руслан Міхасьов пройшли навчання з 

експлуатації електроустановок (квітень 2023р.). 

Планове навчання директора Валентини Дрозд та заступників 

директора Євгенія Клімовського, Галини Сергієнко на курсах з цивільного 

захисту з об’єктивних організаційних причин перенесено на жовтень-

листопад 2023р. 

Таким чином, питання цивільного захисту, охорони праці, безпеки 

життєдіяльності учасників освітнього процесу, санітарії та гігієни, 

профілактики травматизму в побуті та під час освітнього процесу були 

пріоритетними завданнями трудового колективу Палацу ДЮТ. Стан цієї 

роботи протягом звітного періоду знаходився під постійним контролем 

адміністрації закладу. 

 

 

 

 



ВИСНОВКИ 

 

Таким чином, можна з впевненістю сказати, що основні завдання, які 

стояли перед колективом закладу виконані вчасно і на належному рівні. 

 Враховуючи ситуацію, яка склалася в країні, колектив Палацу ДЮТ 

протягом звітного періоду докладав всіх можливих зусиль для 

забезпечення: 

 цілодобового функціонування на належному рівні 

найпростішого укриття та пункту обігріву закладу; 

 збереження життя та здоров'я всіх учасників освітнього 

процесу закладу; 

 ефективної фінансово-господарської діяльності; 

 виконання кошторису доходів та видатків згідно кошторисних 

призначень; 

 вчасної закупівлі необхідних канцелярських, господарських 

товарів та будівельних матеріалів для забезпечення 

повноцінного функціонування закладу; 

 дотримання всіх вимог чинного законодавства щодо 

забезпечення належних  санітарно-гігієнічних та 

протиепідемічних умов; 

 здійснення вчасних аварійних ремонтних робіт тепломережі та 

водопостачання; 

 використання енергоносіїв в режимі економії. 

У 2022-2023 навчальному році педагогічний колектив закладу в 

складних умовах воєнного часу забезпечив якісне виконання освітньої 

програми закладу, річного плану роботи, навчальних планів і програм та 

збереження контингенту вихованців.  

Педагоги закладу на належному рівні забезпечили: 

 проведення навчальних занять та виховних заходів у 

змішаному режимі; 

 залучення до активної волонтерської діяльності вихованців та 

їх батьків з метою надання допомоги збройним силам України, 

жителям деокупованих територій та ВПО; 

  проведення на високому рівні масових заходів; 

 участь вихованців гуртків у конкурсній, концертній та 

виставковій діяльності; 

 розширення мережі партнерських установ та організацій. 

Згідно рішення педагогічної ради від 17.10.2022р. протокол №2, 

проведено моніторинг освітнього процесу. Здійснено опитування 

педагогів, вихованців, їх батьків та відповідно до отриманих результатів 

методистами оформлена інфографіка. 

Протягом звітного періоду активізувалася самоосвітня діяльність 

педагогів, які значну увагу приділяли участі у семінарах, вебінарах, 

конференціях, майстер-класх тощо. Виконано план щодо стажування та 
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підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладу, на належному 

рівні проведено чергову атестацію педагогів. 

Враховуючи всі чинники на  наступний навчальний рік перед 

педагогічним колективом Палацу ДЮТ постають нагальні завдання: 

 забезпечити здійснення освітнього процесу в очному режимі; 

 розширити мережу гуртків художньо-естетичного напряму; 

 забезпечити високу якість освітнього процесу та впровадження 

сучасних форм і методів роботи з вихованцями та батьками; 

 продовжити та активізувати волонтерську діяльність. 

Отже, основні завдання по виконанню чинного законодавства з 

позашкільної освіти, Концепції Комунального закладу «Полтавський 

Палац дитячої та юнацької творчості Полтавської міської ради» «Палац – 

Перезавантаження» на 2021-2026 роки, Освітньої програми Комунального 

закладу «Полтавський Палац дитячої та юнацької творчості Полтавської 

міської ради» на 2022-2023 навчальний рік в цілому виконано.  

Роботу колективу Палацу ДЮТ у 2022-2023 навчальному році 

вважати задовільною.  
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Д О Д А Т К И 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Додаток 1 
 

 

 

 

 

 

 

Участь педагогів  закладу  

у методичних об'єднаннях, семінарах,  вебінарах, 

фахових конкурсах, майстер-класах, роботі журі творчих конкурсів 

 (2022-2023 навчальний рік) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

І семестр  

2022-2023 навчальний рік 

 

№ Назва заходу Дата 

 

Відповідальні 

та учасники 

Місце 

проведення 

Примітки 

Вересень 

1. Курси підвищення кваліфікації Полтавської 

академії неперервної освіти 

ім. М. В. Остроградського,  

денної, заочної, дистанційної, 

короткотермінової форми навчання з 

використанням дистанційних технологій  в 

on-line режимі  для керівників гуртків відділу 

художнього. 

 05.09.- 09.09. 

2022р. 

 

Дегтярь Т.О. 

Рагуліна О.С. 

Юхно К.В. 

Григоренко-

Громова В.О. 

Платформа  

Google Meet 

м. Полтава  

 

2. Вебінар «Практикум для вчителів: 

використання сервісу Zoom під час очного, 

дистанційного та змішаного навчання» 

15.09.2022р. Лубенець І.І. Ютуб Сертифікат  

3. Програма підвищення кваліфікації з теми 

«Серпнева (не)конференція у форматі 

EdCamp «На шляху до перемоги: освіта  в 

новому 2022-2023н.р.»» 

17.09.2022р. Швець О.І. 

Хоріщенко Н.В. 

ГО «Освіта без 

умов» 

 

Сертифікат  

Сертифікат  

 

 

4. Програма підвищення кваліфікації з теми: 

«Здоров’язберігаючі технології як засоби 

підтримки й зміцнення здоров’я дітей та 

підлітків» 

20.09.2022р. Хоріщенко Н.В. 

 

EdCamp-академія 

 «Національна 

платформа 

можливостей 

професійного 

розвитку 

Сертифікат  

 



педагогічних 

працівників 

«EdWay» (онлайн) 

5. Методичний актив «Формування 

професійних компетентностей заступників 

директорів з виховної роботи » 

21.09.2022р. Сергієнко Г.О. ЦПРПП Сертифікат 

6. Участь педагогів закладу  у тренінгу  

«Психологічний комфорт педагога в 

складних умовах сьогодення. Плекання 

резильєнтності, запобігання професійному 

вигоранню» (Корецька В.В., практичний 

психолог ЦПРПП) 

26.09.2022р. 

 

Сергієнко Г.О. 

 

Каб.№40  

7. Всеукраїнський форум «Діти і освітянський 

фронт позашкілля» 

27.09.2022р. Дрозд В.Д.,, 

Сергієнко Г.О. 

Дегтярь Т.О. 

Зубенко С.В. 

Кашира А.О. 

Лубенець І.І. 

Ютуб   

 

 

Сертифікат 

 

8. Інтернет-конференція «Предметний інтенсив. 

Уроки англійської мови в сучасних умовах. 

29.09.2022р. Лубенець І.І. Ютуб Сертифікат  

Жовтень 

1. Курс «Перша медична допомога в період 

війни» 

04.10.2022р. Лубенець І.І. Ютуб Сертифікат 

2. Програма підвищення кваліфікації 

(практичний курс) з теми: «Смакуємо життя: 

мріємо, діємо, досягаємо!» 

06.10.2022р. Швець О.І. 

Хоріщенко Н.В. 

EdCamp-академія 

«Національна 

платформа 

можливостей 

професійного 

Сертифікат 

Сертифікат 

 

 



розвитку 

педагогічних 

працівників 

«EdWay» (онлайн) 

3. Практичний  онлайн-курс з теми: «Перша 

домедична допомога в умовах війни» 

06.10.2022р. Палієнко Т.В. 

Березич Ю.В. 

 

Платформа 

масових 

відкритих онлайн-

курсів 

ГО «Прометеус» 

Сертифікат 

Сертифікат 

 

4. Програма підвищення кваліфікації (вебінар) з 

теми: «Знайомство з СЕЕН» 

11.10.2022р. Хоріщенко Н.В. EdCamp-академія 

«Національна 

платформа 

можливостей 

професійного 

розвитку 

педпрацівників 

«EdWay» (онлайн) 

Сертифікат 

 

5. Засідання ОМО з організації навчально-

методичної роботи ЗПО (вебінар) 

12.10.2022р. Хоріщенко Н.В. 

 

 

 

 

 

 

Палієнко Т.В. 

ПОЦЕВУМ 

(платформа Meet) 

Спікер з теми: 

«Особливості 

організації 

методичної 

роботи в період 

воєнного стану» 

Сертифікат 

Сертифікат 

6. Програма підвищення кваліфікації (вебінар) з 

теми: «Толока Стійкості # 1/2022. Мистецтво 

спілкування з дітьми» 

13.10.2022р. Хоріщенко Н.В. ГО «ЕдКемп 

Україна» 

«Національна 

Сертифікат 

 



платформа 

можливостей 

професійного 

розвитку 

педпрацівників 

«EdWay» (онлайн) 

7. Участь у онлайн - засіданні обласного 

методичного об’єднання педагогів вокально-

інструментального жанру 

19.10.2022р. Котенко В.О. 

. 

ОЦЕВУМ 

Платформа 

Google Meet 

м. Полтава 

 

8. Обласне методичне об'єднання організаторів 

культурно - дозвіллєвої діяльності та 

керівників колективів естрадно-

гумористичного напряму 

22.10.2022р. Зубенко С.В. 

Кашира А.О. 

Лубенець І.І. 

Похно Д.О. 

Вірьовкін В.М. 

Zoom Сертифікати 

9. Засідання ініціативної групи з підготовки до 

Всеукраїнського семінару-практикуму 

(інформаційний модуль  

«Організація зимових розваг для 

тінейджерів») 

28.10.2022р. Зубенко С.В. Zoom  

Листопад 

1.  Проведення майстер-класів з образотворчого 

мистецтва для дітей- переселенців в рамках 

Благодійного проєкту «Малюю заради миру» 

(конкурс малюнків «Місто моєї перемоги»). 

02.11.2022р. 

 

 

 

Юхно К.В. 

 

 

 

Полтавський 

державний 

аграрний 

університет 

Гімназія №25 

Полтавської 

міської ради 

 



2.  Участь у засіданні обласного методичного 

об’єднання для педагогів декоративно-

ужиткового та образотворчого мистецтва. 

04.11.2022р. Юхно К.В. ОЦЕВУМ 

(онлайн) 

 

3.  Проходження стажування акомпаніаторів 

закладу у Полтавському національному 

педагогічному університеті імені 

В.Г.Короленка. 

07.11.2022р-

07.12.2022р. 

Захлистун О.М. 

Шаплика Т.А. 

Полтавський 

національний 

педагогічний 

університет ім. 

В.Г.Короленка. 

дистанційно 

4.  Проходження стажування для керівників 

відділів закладів освіти у Полтавському 

національному педагогічному університеті 

імені В.Г.Короленка. 

07.11.2022р.- 

16.12.2022р. 

Котенко В.О. 

Зубенко С.В. 

Дегтярь Т.О. 

Полтавський 

національний 

педагогічний 

університет ім. 

В.Г.Короленка. 

 

5.  Консультативний захід марафон цікавих ідей 

«Роль педагога організатора у створенні 

комфортного та безпечного освітнього 

сердовища. 

09.11.2022р. Кашира А.О. ЦПРПП  

6.   IV Всеукраїнська  науково-практична 

конференція «Сучасні соціокультурні 

процеси: компетентнісно - аксіологічний 

аспект» 

10.11.2022р. Зубенко С.В. Zoom Виступ на тему 

«Організація 

дозвіллєвої 

діяльності в 

позашкільному 

закладі освіти» 

 

7.  Онлайн - семінар щодо дотримання 

академічної доброчесності в ЗПО 

10.11.2022р. Хоріщенко Н.В. 

Березич Ю.В. 

Палієнко Т.В. 

Швець О.І. 

Управління ДСЯО 

у Полтавській 

області 

участь 



Збронська О.В. 

8.  Методичний кейс «Сходинками успіху 

гуртка - від старту до визнання» 

11.11.2022р. Лубенець І.І. 

Григоренко-

Громова В.О. 

Кашира А.О. 

Березич Ю.В. 

ЦПРПП Сертифікати 

 

 

 

Спікер з теми: 

«Згуртування 

колективу 

починається з 

особистості» 

Сертифікат № 

22-2200 

2,5 години (0,08 

кредитів ЄКТС) 

9.  Дистанційний семінар – практикум для 

хореографів  та викладачів хореографічних 

дисциплін. 

11.11.2022р.- 

13.11.2022р. 

Безгрєшнова 

Т.Ю. 

Платформа 

My Own 

Conference 

дистанційно 

10.  Програма підвищення кваліфікації (вебінар) з 

теми: «Толока Стійкості # 2/2022. Практики 

для зміцнення ментального здоров’я і 

стійкості» 

13.11.2022р. Хоріщенко Н.В. 

 

ГО «ЕдКемп 

Україна» 

«Національна 

платформа 

можливостей 

професійного 

розвитку 

педагогічних 

працівників 

«EdWay» (онлайн) 

Сертифікат № 

0042-00449-

2022-02204 

 

2 години (0,07 

кредита ЄКТС) 

11.  Обласне методичне об’єднання організаторів 16.11.2022р. Палієнко Т.В. ПОЦЕВУМ Сертифікат № 



роботи з дітьми дошкільного та молодшого 

шкільного віку у ЗПО 

 

 

(платформа 

ZOOM) 

2022/01.05-036 

 

Наказ 

ОЦЕВУМ від 

17.11.2022 № 

101 

2 години (0,07 

кредита ЄКТС) 

 

12.  Обласне методичне об’єднання організаторів 

роботи з дітьми дошкільного та молодшого 

шкільного віку у ЗПО 

16.11.2022р. Швець О.І. 

 

ПОЦЕВУМ 

(платформа 

ZOOM) 

 

Участь 

 

 

13.  Участь у журі конкурсу малюнків «Місто 

моєї перемоги» в рамках благодійного 

проєкту «Малюю заради миру» 

16.11.2022р. Юхно К.В. 

Нестеренко О.Б. 

Центр культури та 

дозвілля 

Полтавської 

міської 

територіальної 

громади 

 

14.  Участь у святі- нагородженні переможців 

конкурсу малюнку «Місто моєї перемоги» в 

рамках благодійного проєкту «Малюю заради 

миру». 

21.11.2022р. Юхно К.В. 

Нестеренко О.Б. 

Центр культури та 

дозвілля 

Полтавської 

міської 

територіальної 

громади 

 

Юхно К.В., 

Нестеренко О.Б. 

отримали 

Подяки. 

15.  Програма підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників з теми: «Розвиток 

27.10. -29.12. 

2022р. 

Березич Ю.В. 

 

Європейський 

центр імені 

Сертифікат № 

UBmiK8ulOz 



громадянської компетентності через роботу 

учнівського самоврядування» 

Вергеланда 

Благодійна 

організація 

«Центр освітніх 

ініціатив» 

45 годин (1.5 

кредити ЄКТС) 

16.  Виступ на тему «Ігрові тренди в 

Полтавському Палаці» 

23.11.2022р. Зубенко С.В. Zoom  

17.  Курси підвищення кваліфікації Полтавської 

академії неперервної освіти 

ім. М. В. Остроградського,  

денної, заочної, дистанційної, 

короткотермінової форми навчання з 

використанням дистанційних технологій  в 

on-line режимі  для керівників гуртків відділу 

художнього. 

28.11.2022р. 

01.12.2022р. 

Дегтярь Т.О. 

Рагуліна О.С. 

Юхно К.В. 

Григоренко - 

Громова В.О. 

Полтавська 

академія 

неперервної 

освіти ім. М.В. 

Остроградського. 

(онлайн) 

Платформа 

Google Meet 

м. Полтава 

Другий етап 

Грудень 

1.  «Особливості виховних технологій: традиції, 

новації, креативні ідеї» 

07.12.2022р. Кашира А.О. 

 

ЦПРПП Сертифікат 

 

2.  Програма підвищення кваліфікації (вебінар) з 

теми: «Толока Стійкості # 3/2022. 

Нейропластичність як спосіб стійкості» та 

зцілення від травматичного досвіду» 

08.12.2022р. Хоріщенко Н.В. 

 

ГО «ЕдКемп 

Україна» 

«Національна 

платформа 

можливостей 

професійного 

розвитку 

педпрацівників 

«EdWay» (онлайн) 

Сертифікат № 

0042-00464-

2022-02204 

 

2,30 годин (0,08 

кредиту ЄКТС) 



3.  Програма підвищення кваліфікації. 

Педагогічна студія «Класний керівник в 

системі НУШ» 

14.12.2022р. Березич Ю.В. 

 

ЦПРПП Сертифікат 

№ 22-2711 

 

3 години (0,1 

кредитів ЄКТС) 

4.  Навчання за програмою «Безпечний простір» 

у рамках проєкту «SAFE – SPACE – 

Невідкладна психосоціальна підтримка для 

учнів та шкільних вчителів» 

15.12.2022р. Швець О.І. 

 

ДСЯОУ Сертифікат 

№ 1349 

12 години (0,4 

кредиту ЄКТС) 

5.  Курс вебінарів Школи благодійності 20.12.2022р. Березич Ю.В. 

 

Національний 

банк України 

Сертифікат 

№ 0297 

11 годин (0,37 

кредити ЄКТС) 

6.  Програма підвищення кваліфікації  з теми: 

«Усесвітній День Гідності в Україні 2022» 

24.12.2022р. Хоріщенко Н.В. 

 

ГО «ЕдКемп 

Україна» 

«Національна 

платформа 

можливостей 

професійного 

розвитку 

педпрацівників 

«EdWay» (онлайн) 

Сертифікат № 

0042-00451-

2022-02204 

6 годин (0,20 

кредити ЄКТС) 

 

Всього за І семестр –    

 

40 методичних заходів 

 

 

 



ІІ семестр  

2022-2023 навчальний рік 

 

№ Назва заходу Дата Відповідальні та 

учасники 

Місце проведення Примітки 

Січень 

1. Всеукраїнський семінар-практикум 

для голів обласних методичних 

об’єднань гуртків авіамодельного, 

ракето модельного, 

судномодельного, радіо спортивного 

напрямків , початкового технічного 

моделювання, стендового 

моделювання, робототехніки, 

радіоелектронного конструювання та 

картингу 

31.01.- 

03.02.2023р. 

Похно Д.О. Відео-конференція 

Zoom 

 

Лютий 

1. Участь у Всеукраїнському конгресі 

суддів зі спортивно бальних танців 

«Все буде Україна» 

04.02.2023р. Художній керівник 

с-т клубу «Акцент» 

Рагуліна О.С. 

. 

Платформа 

Zoom 

 

2. І обласний форум «Простір сучасної 

позашкільної освіти» 

07.02.2023р. Сергієнко Г.О. 

Хоріщенко Н.В. 

Швець О.І. 

Березич Ю.В. 

Палієнко Т.В. 

Кафедра 

мистецтвознавства  

та позашкільної 

освіти  

ПНПУ імені 

В.Г.Короленка 

(онлайн-формат) 

участь 



3. Обласне методичне об’єднання 

керівників гуртків оригінального 

жанру 

22.02.2023р. Кашира А.О. ОЦЕВУМ, 

дистанційно 

Сертифікат 

4. Програма підвищення кваліфікації  з 

теми: «Толока Стійкості # 5/2023. 

Почувайся безпечно – секрети 

спокою. Стійкість для підтримки 

учнівства, учительства, батьківства». 

22.02.2023р. Хоріщенко Н.В. 

 

ГО «ЕдКемп 

Україна» 

«Національна 

платформа 

можливостей 

професійного 

розвитку 

педагогічних 

працівників 

«EdWay» (онлайн) 

Сертифікат № 0042-

00515-2023-02204 

 

2,30 годин (0,08 

кредити ЄКТС) 

5. Онлайн-тренінг «Дім шейків: 

розбери дезу на цеглини» 

27-28.02. 

2023р. 

Хоріщенко Н.В. 

 

Академія української 

преси 

участь 

Березень  

1. Онлайн-зустріч членів обласної 

оглядової комісії з присвоєння та 

підтвердження почесних звань 

«Народний художній колектив» і 

«Зразковий художній колектив» 

09.03.2023р. Зубенко С.В. 

Котенко В.О. 

Безгрєшнова Т.Ю. 

Юхно К.В. 

ОЦЕВУМ, 

дистанційно 

Платформа 

Google Meet 

 

2. Засідання членів обласної оглядової 

комісії з присвоєння почесного 

звання «Народний художній 

колектив»  зразковому художньому 

колективу гуртка арт-студія «Браво» 

14.03.2023р. Зубенко С.В. ОЦЕВУМ  

3. Участь у міському сертифікованому 

консультативному заході  - 

21.03.2023р. Котенко В.О. 

Рагуліна О.С. 

НВК № 16 

М. Полтава 

Сертифікат 

 



фестиваль креативних ідей «Імпульс 

до творчості» для керівників 

вокальних та хореографічних 

гуртків. 

Колісник Ю.В. 

Мукомел А.В. 

Кас’яненко М.В. 

 

 Квітень  

1. Участь у Всеукраїнському фестивалі 

– конкурсі «Фаворити української 

сцени» культурно-освітнього центру 

«Фаворит Фест»  

08.04.2023р. Зубенко С.В. 

Котенко В.О. 

Кретович Н.І. 

Захлистун О.М. 

 

Центр культури та 

дозвілля Полтавської 

міської 

територіальної 

громади 

Сертифікати 

2. Програма підвищення кваліфікації 

(тренінг)  з теми: «Освіта під час 

криз: «Крок до майстерності»» 

11.04.2023р. Хоріщенко Н.В. 

 

ГО «ЕдКемп 

Україна» 

«Національна 

платформа 

можливостей 

професійного 

розвитку 

педпрацівників 

«EdWay» 

(онлайн-навчання) 

 

3. Програма підвищення кваліфікації 

(практичний курс) з теми: «Освіта 

під час криз: «Інструменти розвитку 

критичного мислення і 

креативності»» 

11.04.2023р. Хоріщенко Н.В. 

 

ГО «ЕдКемп 

Україна» 

«Національна 

платформа 

можливостей 

професійного 

розвитку 

педпрацівників 

 



«EdWay» 

(онлайн-навчання) 

4. Член журі обласного фестивалю-

конкурсу «Першоцвіт» серед учнів і 

вихованців закладів загальної 

середньої освіти обласного 

підпорядкування 

20.04.2023р. Зубенко С.В. ОЦЕВУМ  

5. Участь у марафоні «Нейрохвилі по-

українські. Перший рівень» 

23.04.2023р. Сергієнко Г.О. Дистанційно Сертифікат 

 №2023-00429 

20 годин 

6.  Навчання за програмою підвищення 

кваліфікації «Використання 

мистецького потенціалу та арт-

терапії у виховній роботі, їхнє 

значення у формуванні гармонійно 

розвиненої особистості» 

26.04.2023р. Сергієнко Г.О. ЦПРПП Сертифікат 

№23-4361 

3 години 

(0,1 кредиту ЄКТС) 

7. Член журі обласного фестивалю-

конкурсу «Молодь обирає 

здоров’я» серед учнів і вихованців 

закладів загальної середньої освіти 

обласного підпорядкування 

27.04.2023р. Зубенко С.В. ОЦЕВУМ  

8. ОМО організаторів роботи з дітьми 

дошкільного та молодшого 

шкільного віку у ЗПО 

27.04.23р. Палієнко Т.В., 

 

 

 

 

Швець О.І. 

 

 

 

 

ПОЦЕВУМ, 

платформа Google 

Meet 

Сертифікат № 

2023/01.05-031; 

2 години (0,07 

кредиту ЄКТС) 

 

Сертифікат № 

2023/01.05-046; 



2 години (0,07 

кредиту ЄКТС) 

 

Наказ ОЦЕВУМ від 

27.04.2023 № 39 

 

 

9. Програма підвищення кваліфікації   з 

теми: «Толока стійкості # 1/ 2023 (2 

сезон). Зміщуємо увагу на 

благополуччя» 

27.04.2023р. Хоріщенко Н.В. 

 

ГО «ЕдКемп 

Україна» 

«Національна 

платформа 

можливостей 

професійного 

розвитку 

педпрацівників 

«EdWay» 

(онлайн-навчання) 

Сертифікат № 0042-

00580-2023-02204 

 

2,30 годин (0,08 

кредити ЄКТС) 

Травень 

1.  ОМО з організації навчально-

методичної роботи у ЗПО (семінар) 

03.05.2023р. Хоріщенко Н.В. ПОЦЕВУМ Сертифікат № 

2023/01.02-023; 

2 години (0,07 

кредити ЄКТС) 

 

2.  Онлайн-зустріч з координаторами 

гурткової роботи Полтавської 

області 

04.05.2023р. Сергієнко Г.О. ОЦЕВУМ 

(онлайн) 

Участь 

3.  Онлайн-курс «Медіаграмотний 

спротив: спілкуємось на рівних» (в 

05.05.2023р. Палієнко Т.В. 

 

МОН України, 

МКІП України, 

Сертифікат  

№ 97881861, 



межах проєкту «Вивчай та розрізняй: 

інфомедійна грамотність» IREX). 

 

 

 

Швець О.І. 

 

 

 

 

Хоріщенко Н.В. 

Академія української 

преси, Рада 

міжнародних 

наукових досліджень 

та обмінів (IREX) 

(онлайн-навчання) 

15 годин (0,5 

кредиту ЄКТС) 

 

Сертифікат № 

23006034, 

15годин (0,5 кредиту 

ЄКТС) 

 

Сертифікат № 

81877043, 

15 годин (0,5 

кредиту ЄКТС) 

4.  Онлайн-курс  

«Медіаграмотний спротив: будуємо 

аргументовані діалоги»  

(в межах проєкту «Вивчай та 

розрізняй: інфомедійна грамотність» 

IREX). 

08.05.2023р. Палієнко Т.В. 

 

 

 

 

 

Швець О.І. 

 

 

 

 

Хоріщенко Н.В. 

МОН України, 

МКІП України, 

Академія української 

преси, Рада 

міжнародних 

наукових досліджень 

та обмінів (IREX) 

(онлайн-навчання) 

Сертифікат № 

78720801 

15 годин (0,5 

кредиту ЄКТС) 

 

Сертифікат № 

13962464, 

15 годин (0,5 

кредиту ЄКТС) 

 

Сертифікат № 

13475031, 

15 годин (0,5 

кредиту ЄКТС) 

5.  Член журі обласного конкурсу 

художньої самодіяльності серед 

10.05.2023р Зубенко С.В. ОЦЕВУМ Участь 



учнів закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти «Нове 

покоління» 

6.  ● Член журі міського етапу обласного 

конкурсу «Веселка» 

10.05.2023р. Зубенко С.В.  

ОМКНЗМК 

 

Участь 

7.  ● Консультативна нарада робочої 

групи заступників директорів з 

виховної роботи  

10.05.2023р. Сергієнко Г.О. ЦПРПП Участь 

8.  ● Тренінг для заступників директорів з 

виховної роботи «Я - мама» 

12.05.2023р. Сергієнко Г.О. ЦПРПП Участь 

9.  ● Виступ з теми: «Бренд міста та його 

формування»  рамках освітнього 

курсу проєкта «Адреса дитинства – 

Гра!» 

18.05.2023р. Зубенко С.В. Онлайн Спікер 

10.  Всеукраїнській позашкільний форум 

«Позашкілля: безпечний освітній 

простір» 

19.05.2023р. Палієнко Т.В., 

Хоріщенко Н.В., 

Березич Ю.В., 

Швець О.І. 

МОН України, 

НЕНЦУМ, 

Всеукраїнська 

асоціація педагогів-

позашкільників 

«Фактор» 

 

 

Участь 

 

Всього  за ІІ семестр –    

 

 

28 методичних заходи 

 

Всього 

 за 2022-2023 навчальний рік –   

 

 

68  методичних заходів 

http://poltavametod.tilda.ws/
http://poltavametod.tilda.ws/


 



 

Додаток 2 

 

 

 

 

 

 

Участь вихованців  

 Комунального закладу  

«Полтавський Палац дитячої та юнацької творчості  

Полтавської міської ради Полтавської області»  

     у виставках  

      2022-2023н.р. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Участь вихованців  

 Комунального закладу  

«Полтавський Палац дитячої та юнацької творчості  

Полтавської міської ради Полтавської області»  

      у виставках  у 2022-2023н.р. 

           І семестр 

 

№ Назва заходу Дата Відповідальні та 

учасники 

Місце 

проведення / 

рівень 

 

Охоплено 

вихованців 

Представле

но робіт 

Вересень 

1. Виставка до Дня відкритих дверей 

Палацу ДЮТ. 

04.09.2022

р. 

Юхно К.В. 

Григоренко-

Громова В.О. 

Нестеренко О.Б. 

Костіна Н.С. 

Палац ДЮТ 12 

12 

 

10 

8 

12 

15 

 

10 

15 

42 52 

2. Участь у виставці до дня відкриття 

кафедри мистецтвознавства та 

позашкільної освіти ПНПУ імені 

В.Г.Короленка.  

16.09.2022

р. 

Сергієнко Г.О. 

Березич Ю.В. 

Кашира А.О. 

Юхно К.В. 

Григоренко-

Громова В.О. 

Нестеренко О.Б. 

 

Полтавський 

національний 

педагогічний 

університет 

 імені В.Г. 

Короленка 

             

 

 

8 

5 

 

8 

 

 

 

 8 

5 

 

8 

21 21 

 

Всього виставок: 2 

Палац ДЮТ - 1 

міська – 1 

   

 

63 

 

73 

 



Жовтень  

1. Виставка робіт вихованців НХК студії 

образотворчого мистецтва «Соншник» 

- «Пленер». 

15.10.2022р. Юхно К.В. Палац  

ДЮТ 

12 12 

2 Виставка робіт вихованців гуртка 

«Гончарик» - «Осіннє розмаїття». 

26.10.2022р. Григоренко- 

Громова В. О. 

Онлайн виставка 

на сторінці 

Палацу ДЮТ 

facebook 

15 17 

Всього виставок: 2 

Палац  ДЮТ- 1  

Палац ДЮТ (онлайн) - 1  

 

 

27 

 

 

29 

 

 

Листопад 

1. Виставка творчих робіт вихованців 

НХК студії ОМ «Соняшник» – 

«Осіння феєрія» 

14.11.2022р. Юхно К.В. Палац ДЮТ 

(вестибюль) 

15 21 

2. Благодійна онлайн виставка-продаж 

«Разом до перемоги»  

17.11.2022р. Григоренко-

Громова В.О. 

Онлайн виставка 

на сторінці 

Палацу ДЮТ 

facebook 

15 17 

3. Виставка робіт вихованців-учасників 

мистецького челенджу  «Малюємо 

герб України» 

10.11.2022р. Палієнко Т.В. 

Швець О.І. 

 

Лубенець І.І. 

 

 

Нестеренко О.Б. 

Палац ДЮТ 

(вестибюль) 

30 

 

 

30 

 

 

26 

1колективвна 

робота 

 

1колективна  

робота 

 

26 

Всього виставок:  3 

                    Палац  ДЮТ -  2 

Палац ДЮТ (онлайн) – 1 

  

116 66 



Грудень 

1. Участь у міській виставці «Збережи 

ялинку!». 

05.12.22р. Григоренко - 

Громова В.О. 

Палац ДЮТ 

(мала галерея 

мистецтв) 

 

12  

(вихованці 

групи 

основного 

рівня 

 2 рік 

навчання) 

1 

колективна 

робота 

Лубенець І.І. 7 7 

Березич Ю.В. 3 3 

2. Участь у виставці «Мій світ - без 

насильства» в рамках Всеукраїнської 

акції  «16 днів проти насильства». 

13.12.2022р. Юхно К.В. ПХМ імені  

М. Ярошенка 

1 1 

3. Участь у виставці творчих робіт 

вихованців відділу «Новорічний 

калейдоскоп». 

15.12.2022р. Юхно К.В. 

Нестеренко О.Б. 

Григоренко - 

Громова В.О. 

Костіна Н.С. 

Палац ДЮТ 

 (вестибюль) 

- 

- 

 

12 

 

- 

25 

15 

 

1 колективна 

робота 

4 

 

Всього виставок: 3 

                    Палац  ДЮТ- 1 

міських - 2 

 

35 

 

 

 

56 

 

 

 

Разом за І семестр виставок: 10   

Палац ДЮТ – 7    

міських –3 

   

241 224 

 

 

 

 



 

 

Участь вихованців  

 Комунального закладу  

«Полтавський Палац дитячої та юнацької творчості  

Полтавської міської ради Полтавської області»  

      у виставках  у 2022-2023н.р. 

           ІІ семестр 

 

№ Назва заходу Дата Відповідальні та 

учасники 

Місце 

проведення / 

рівень 

 

Охоплено 

вихованців 

Представле

но робіт 

Січень 

1. Виставка робіт з образотворчого 

мистецтва «Зимовий вернісаж» 

01.01.2023р. Юхно К.В. 

Нестеренко О.Б. 

Художній музей  

(галерея 

мистецтв) 

ім. М. Ярошенка  

10                            

5                                            

10   

5                          

2. Виставка робіт з образотворчого 

мистецтва «Зима-чарівниця» 

16.01.2023р. Юхно К.В. 

Нестеренко О.Б. 

Палац ДЮТ 

(вестбюль) 

 

14   

10                             

12  

10 

 

Всього виставок: 2 

Палац  ДЮТ - 1 

обласна – 1 

 

   

 

39 

 

37 

 



Лютий  

1. Участь у виставці 

 «Палітра творчості» 

06.02.2023р. Юхно К.В. 

Григоренко-

Громова В.О. 

Костіна Н.С. 

Нестеренко О.Б. 

Палац  ДЮТ 

(мала галерея 

мистецтв) 

12 

29 

 

14 

14 

14 

34 

 

22 

14 

69 84 

2. Участь виставці  робіт учасників 

міського (відбіркового) етапу 

обласної виставки-конкурсу 

декоративно-ужиткового мистецтва 

«Знай і люби свій край». 

20.02.2023р. Юхно К.В. 

Григоренко-

Громова В.О. 

Костіна Н.С. 

Палац ДЮТ 

(мала галерея 

мистецтв) 

2 

1 

 

5 

2 

1 

 

5 

Всього виставок: 2 

Палац ДЮТ - 1 

міська – 1   

 

77 

 

92 

 

 

Березень 

 

1. 

Виставка «Подих весни» 06.03.2023р. Юхно К.В. Палац  

ДЮТ 

(вестибюль) 

15 15 

 2. Участь в обласній  виставці  

«Керамічні фантазії» 

15.03.2023р Григоренко- 

Громова В.О. 

Полтавський 

художній музей 

(галерея 

мистецтв)  

ім. М. Ярошенка 

12 2 

 

Всього виставок: 2 

Палац  - 1 

обласна – 1 

   

 

27 

 

17 



Квітень 

 

1. 

Участь у виставці робіт вихованців 

відділу «Весняне розмаїття» 

 

03.04.2023р. 

Юхно К.В. 

Нестеренко О.Б.    

Григоренко-

Громова В. О.          

 

Палац 

 ДЮТ 

9 

7 

15 

10 

9 

20 

 2. Участь у міській виставці  

«Світ Великоднього дива» 

12.04.2023р. Юхно К.В. 

Нестеренко О.Б. 

 

Полтавський 

художній музей 

(Галерея 

мистецтв) ім.  

М. Ярошенка. 

5 

6 

5 

6 

3. Участь в обласній виставці-конкурсі 

«Знай і люби свій край» 

квітень 

2023р. 

Юхно К.В. 

Костіна Н.С. 

Григоренко-

Громова В. О.          

ОЦЕВУМ 4 4 

Всього виставок: 3 

Палац ДЮТ  - 1 

міських – 1 

обласних - 1   

 

46 

 

54 

 

Травень 

 

1. 

Участь у виставці малюнків 

«Впізнай себе. Матусин портрет 

руками дитини».  

05.2023р. Швець О.І. Палац ДЮТ 57 57 

 2. Виставка творчих робіт вихованців 

відділу «Магія дитячої творчості».  

27.05.2023р. Юхно К.В. 

Нестеренко О.Б. 

Григоренко – 

Громова В.О. 

Костіна Н.С. 

Палац ДЮТ 15 

20 

40 

 

15 

20 

20 

50 

 

20 

Всього виставок: 2 

Палац ДЮТ  - 2 

   

 

147 

 

167 



 

Разом за ІІ  семестр  

виставок 11:    

Палац  ДЮТ – 6     

міських – 2   

обласних  – 3 

   

336 367 

 

Всього за 2022-2023 навчальний рік 

виставок - 21  

Палац ДЮТ  – 13 (з них 2 - онлайн)   

міських – 5 

 обласних –3       

 

577 591 

 

 

 



 

 

Додаток  3 

 

 

 

 

 

 

 

Участь вихованців та педагогів 

Комунального закладу  

«Полтавський Палац дитячої та юнацької творчості  

Полтавської міської ради Полтавської області»  

у масових заходах 

 (2022-2023 навчальний рік) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Участь вихованців 

 Комунального закладу  

«Полтавський Палац дитячої та юнацької творчості  

Полтавської міської ради Полтавської області»  

у масових заходах  

2022-2023н.р. 
 

І семестр  
 

Вересень 
 

№ Назва заходу Дата 
Відповідальні та 

учасники 

 

Місце 

проведення 

 

Охоплено  Переможці 

1. День відкритих дверей 

«Країна дитячих мрій» 

 

04.09.2022р. 

Дрозд В.Д. 

Сергієнко Г.О. 

Зубенко С.В. 

Кашира А.О. 

Котенко В.О. 

Дегтярь Т.О. 

Глядацька  

зала 

134 вихованці:  

«Браво» - 33 

«Перспектива» - 10 

«Барвінок» - 28 

«Нове покоління»  

– 8 

 «Акцент» - 55 / 

глядачів - 300 

 

2. Ігромікс  «Мирне місто 

Полтава. Тут живуть емоції» 

21.09.2022р. Березич Ю.В. 

Рада активу Палацу 

ДЮТ 

Каб.№41 39 вихованців 

гуртків: 

«Браво» 

«Тінейджер» 

«Welcome to 

English» 

 

3. Розважальна програма 

«Чарівний світ позашкілля» 

26.09.2022р. Кашира А.О. 

 

Глядацька  

зала 

Вихованців - 94: 

«Браво» - 17 

Театр моди 

«Перспектива» - 9 

 



«Welcome to 

English» – 18 

«Барвінок» - 15 

«Юний дизайнер» - 

10 

«Соняшник» - 10 

«Акцент» - 15 

4. 

Участь у святковому 

концерті до Дня працівника 

освіти 

30.09.2022р. 
Котенко В.О. 

Безгрєшнова Т.Ю. 

Галерея 

мистецтв 

20 вихованців:  

«Барвінок» - 12 

«Нове покоління» – 

8 

Глядачів - 200 

 

Разом : 

 487 чол. 

заходів : 4   

 - Палац – 3  

- міський - 1   

 

вихованців - 287 

глядачів - 500 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Жовтень 
 

№ Назва заходу Дата 
Відповідальні та 

учасники 

 

Місце 

проведення 

 

Охоплено  Переможці 

1. 

Майстер-клас з розпису 

печива в рамках благодійної 

акції «Переможний 

смаколик» 

09.10.2022р. 

Березич Ю.В. 

Рада активу  

Палацу ДЮТ 

Каб.№17 

70 вихованців з 

гуртків: 

«Нове покоління» 

«Весела абетка» 

«Малятко» 

«Барвінок» 

«Гончарик» 

«Тінейджер» 

 

 

2. Пізнавально-ігрова 

програма «Усе буде добре!» 

27.10.2022р. 

 
Зубенко С.В. 

Каб.№40 Вихованців – 38: 

 «Соняшник» -7  

 «Браво» - 31 

 

3. Гра-розслідування «Місія 

здійсненна» 

29.10.2022р. Кашира А.О. 

Каб.№41 Вихованців – 32: 

Театр мод 

«Перспектива» - 15 

«Традиційний 

сольний спів» - 12 

«Чародії» - 5 

 

Разом : 

140 чол. 

заходів  :  3  

 Палац – 3    

вихованців – 140 

глядачів - 0 

 

 

 

 



 

 

 

 

Листопад 
 

№ Назва заходу Дата 
Відповідальні та 

учасники 

 

Місце 

проведення 

 

Охоплено Переможці 

1. Майстер-клас із дефіле для 

дітей, які беруть участь у 

проєкті Обласного 

молодіжного центру «Спів 

Дія. Діти» 

05.11.2022р. 

 

Кашира А.О. 

 

Глядацька зала 

Палацу ДЮТ 

31 вихованець 

«Театр мод 

«Перспектива»  

2. Просвітницька акція «Жертва 

(не) винна» для вихованців 

гуртків середнього і старшого 

шкільного віку у рамках 

Всеукраїнської акції «16 днів 

проти насильства» 

 

29.11.2022р. 

Культорганізатор 

Кашира А.О. 

Безгрєшнова 

Т.Ю. 

Колісник Ю.В. 

Каб.№41 Вихованці - 54: 

«Браво» - 19 

«Барвінок» - 

25 

«Акцент» -  10 

 

Разом : 

85 чол. 

заходів 2 : 

Палац – 2    

вихованців – 85  

глядачів - 0 

 

 

 

 

 

 

 



 

Грудень 
 

№ Назва заходу Дата 
Відповідальні та 

учасники 

 

Місце 

проведення 

 

Охоплено Переможці 

1.  

Майстер-класи 

 «Оберіг для українського 

воїна»  

до Дня збройних сил України 

06-11.12. 

2022р. 

Березич Ю.В.  

Швець О.І. 

Каб.№№ 

39, 28, 51,  

18, 17 

70 вихованців з 

гуртків: 

 «Весела абетка» 

«Малятко» 

«Тінейджер» 

«Юний дизайнер» 

«Соняшник» 

«Авіамодельний» 

 

2.  

Майстер-класи  

 «#Суперсила на Різдво»  

у рамках благодійної акції: 

 «Диво витинанка» 

 «Янгол з фоамірану» 

 «Рукавичка» 

 «Різдвяна ялинка» 

 

 

 

16.12.2022р. 

17.12.2022р. 

17.12.2022р. 

18.12.2022р. 

 

 

 

Юхно К.В. 

Кашира А.О. 

Григоренко-

Громова В.О. 

Костіна Н.С. 

 

 

 

Дистанційно 

Каб.№41 

Каб.№15 

 

Каб.№28 

 

 

 

7 

12 

15 

 

25 

Всього вихованців –  

59 

 

3.  
Прем’єра казки «Новорічні 

пригоди Грінча» для 

вихованців Палацу ДЮТ та їх 

батьків  

  

19.12.2022р. 

 

Зубенко С.В. 

Котенко В.О. 

Вараховба Т.В. 

Безгрєшнова 

Т.Ю. 

Кас'яненко М.В. 

 

Глядацька зала  

Палацу ДЮТ 

Вихованців-учасників  

– 151: 

«Браво» - 30 

«Нове покоління» -30  

«Традиційний сольний 

спів» - 9 

«Барвінок» -  42 

 



Рагуліна О.С. 

Колісник Ю.В. 

 

«Акцент» - 40   

Глядачів – 220 

4.  

Казка  «Новорічні пригоди 

Грінча»  для дітей молодшого 

шкільного віку 

24.12.2022р. 

Зубенко С.В. 

Котенко В.О. 

Вараховба Т.В. 

Безгрєшнова 

Т.Ю. 

Кас'яненко М.В. 

Рагуліна О.С. 

Колісник Ю.В. 

 

Глядацька зала  

Палацу ДЮТ 

Вихованців-учасників  

– 148: 

«Браво» - 30 

«Нове покоління» -30  

«Традиційний сольний 

спів» - 6 

«Барвінок» -  42 

«Акцент» - 40   

Глядачів – 214 

 

5.  

Розважальна програма  для 

дітей середнього шкільного 

віку  «Новорічна туса, або 

Прибульцям тут не місце» 

24.12.2022р. 

Кашира А.О. 

Вараховба Т.В. 

Кас'яненко М.В. 

 

 

Глядацька зала  

Палацу ДЮТ 

Вихованців-учасників 

– 29 : 

Театр мод 

«Перспектива» - 7 

«Барвінок» -  15  

 «Традиційний 

сольний спів» - 7 

Глядачів  – 63 

 

6.  

Казка  «Новорічні пригоди 

Грінча»  для дітей молодшого 

шкільного віку 

25.12.2022р. 

Зубенко С.В. 

Котенко В.О. 

Вараховба Т.В. 

Безгрєшнова 

Т.Ю. 

Кас'яненко М.В. 

Рагуліна О.С. 

Колісник Ю.В. 

 

Глядацька зала  

Палацу ДЮТ 

Вихованців-учасників  

149 : 

«Браво» - 30 

«Нове покоління» -30  

«Традиційний сольний 

спів» -7 

«Барвінок» -  42 

«Акцент» - 40   

Глядачів - 161 

 

7.  
Казка  «Новорічні пригоди 

Грінча»  для дітей молодшого 

шкільного віку 

26.12.2022р. 

Зубенко С.В. 

Котенко В.О. 

Вараховба Т.В. 

Безгрєшнова 

Глядацька зала  

Палацу ДЮТ 

Вихованців-учасників 

– 146: 

«Браво» - 30 

«Нове покоління» -30  

 



Т.Ю. 

Кас'яненко М.В. 

Рагуліна О.С. 

Колісник Ю.В. 

 

«Традиційний сольний 

спів» - 4 

«Барвінок» -  42 

«Акцент» - 40   

Глядачів - 272 

8.  

Розважальна програма  для 

дітей середнього шкільного 

віку  «Новорічна туса, або 

Прибульцям тут не місце» 

26.12.2022р. 

Кашира А.О. 

Вараховба Т.В. 

Кас'яненко М.В. 

 

 

Глядацька зала  

Палацу ДЮТ 

Вихованців-учасників 

– 39: 

Театр мод 

«Перспектива» - 7 

 «Нове покоління» -  

11  

 «Традиційний 

сольний спів» - 6  

«Барвінок» -  15 

Глядачів  – 149 

 

9.  

Казка  «Новорічні пригоди 

Грінча»  для дітей молодшого 

шкільного віку 

27.12.2022р. 

Зубенко С.В. 

Котенко В.О. 

Вараховба Т.В. 

Безгрєшнова 

Т.Ю. 

Кас'яненко М.В. 

Рагуліна О.С. 

Колісник Ю.В. 

 

Глядацька зала  

Палацу ДЮТ 

Вихованців-учасників 

– 147: 

«Браво» - 30 

«Нове покоління» -30  

«Традиційний сольний 

спів» - 5 

«Барвінок» -  42 

«Акцент» - 40   

Глядачів - 279 

 

10.  

Розважальна програма  для 

дітей середнього шкільного 

віку  «Новорічна туса, або 

Прибульцям тут не місце» 

27.12.2022р. 

Кашира А.О. 

Вараховба Т.В. 

Кас'яненко М.В. 

 

 

Глядацька зала  

Палацу ДЮТ 

Вихованців-учасників 

– 28: 

Театр мод 

«Перспектива» - 7 

 «Барвінок» -  15  

 «Традиційний 

сольний спів» - 6  

Глядачів – 148 

 



11.  

Казка  «Новорічні пригоди 

Грінча»  для дітей молодшого 

шкільного віку 

28.12.2022р. 

Зубенко С.В. 

Котенко В.О. 

Вараховба Т.В. 

Безгрєшнова 

Т.Ю. 

Кас'яненко М.В. 

Рагуліна О.С. 

Колісник Ю.В. 

 

Глядацька зала  

Палацу ДЮТ 

Вихованців-учасників 

– 148: 

«Браво» - 30 

«Нове покоління» -30  

«Традиційний сольний 

спів» - 6 

Барвінок» -  42 

«Акцент» - 40   

Глядачів – 77 

 

 

 

Разом: 

2707 чол. 

заходів : 11  

- Палац – 3 

- міських - 8   

 

вихованців – 1124 

глядачів - 1583 

 

 

 

Разом за І семестр : 

 

охоплено осіб:  3719 

проведено заходів - 20:   

Палац  ДЮТ– 11        

міських – 9      

       

 

Вихованців  

Палацу ДЮТ – 1636 

глядачів – 2083 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Участь вихованців 

 Комунального закладу  

«Полтавський Палац дитячої та юнацької творчості  

Полтавської міської ради Полтавської області»  

у масових  заходах  

2022-2023н.р. 
 

ІІ семестр  

 

Січень 
 

№ Назва заходу Дата 
Відповідальні та 

учасники 

 

Місце 

проведення 

 

Охоплено Переможці 

1. 

Казка  «Новорічні пригоди 

Грінча»  для дітей молодшого 

шкільного віку 

07.01.2023р. 

Зубенко С.В. 

Котенко В.О. 

Вараховба Т.В. 

Безгрєшнова 

Т.Ю. 

Кас'яненко М.В. 

Рагуліна О.С. 

Колісник Ю.В. 

 

Глядацька 

зала  

Палацу ДЮТ 

Вихованців-учасників – 

157: 

«Браво» - 36 

«Нове покоління» -30  

«Традиційний сольний 

спів» - 9 

Барвінок» -  42 

«Акцент» - 40   

Глядачів – 300 

 

 

2. 

Розважальна програма  для 

дітей середнього шкільного 

віку  «Новорічна туса, або 

Прибульцям тут не місце» 

07.01.2023р. 

Кашира А.О. 

Вараховба Т.В. 

Кас'яненко М.В. 

 

 

Глядацька 

зала  

Палацу ДЮТ 

Вихованців-учасників – 

16: 

Театр мод 

«Перспектива» - 7 

«Традиційний сольний 

спів» - 9  

Глядачів – 130 

 

 



3. 

Капусник «Новорічний 

експромт» для учасників 

новорічних заходів 

08.01.2023р. 

Зубенко С.В. 

Кашира А.О. 

Котенко В.О. 

Вараховба Т.В. 

Рагуліна О.С. 

Безгрєшнова 

Т.Ю. 

Мукомел А.В. 

Губа С.М. 

Збронська О.В. 

Швець О.І. 

Глядацька 

зала  

Палацу ДЮТ 

Учасників – 27: 

педагогів – 11, 

батьків – 16 

Вихованців-глядачів - 

300 

 

 

 

Разом : 

930  чол. 

заходів 3 : 

Палац  ДЮТ – 1  

міських – 2   

вихованців – 473 

глядачів – 430 

педагогів – 11 

батьків -16 

 

 

Лютий 
 

№ Назва заходу Дата 
Відповідальні та 

учасники 

 

Місце 

проведення 

 

Охоплено Переможці 

1. Відеоролик  

«Палітра творчості»  

(до тижня дитячої творчості в 

рамках освітнього проєкту 

«Територія творчості») 

10.02.2023р. Кашира А.О. Фейсбук, сайт 

Палацу ДЮТ 

---  

2. Літературна кав’ярня  

«Круїз літературних 

задоволень»  

(до Міжнародного дня рідної 

мови) 

21.02.2023р. Березич Ю.В. 

рада активу 

Палацу ДЮТ 

Фоє №1 
Вихованців – 13 

педагогів – 6 

батьків – 5 

випускники - 1 

 



Разом : 

25  чол. 

заходів 2: 

Палац ДЮТ – 2  

вихованців – 13 

педагогів – 6 

батьків - 5 

випускники – 1 

 

 

 

 

Березень 
 

№ Назва заходу Дата 
Відповідальні та 

учасники 

 

Місце 

проведення 

 

Охоплено Переможці 

1. Участь вихованців Народного 

художнього колективу 

ансамблю танцю «Барвінок» 

у Благодійному концерті 

танцювальних колективів 

«Весна іде – несе надію» 

15.03.2023р. 

Безгрєшнова 

Т.Ю. 

Кас’яненко М.В. 

ЦКД 

Полтавської 

МТГ 

Вихованців - 28  

Глядачів - 600 

  

 

2. Антифейкова інтелектуальна 

гра «НотаЄнота» 

16.03.2023р. Кашира А.О. Фоє №1 Вихованців-учасників 

гри -30: 

ЗХК гурток арт-студія 

«Браво» - 5 

ЗХК гурток «Нове 

покоління» - 5 

НХК «Барвінок» - 5 

Театр моди 

«Перспектива» - 5 

«Акцент» - 5 

«Психологічна студія» - 

5 

 



3. Інтелектуально-розважальний 

батл «Маршрут безпеки» для 

вихованців середнього та 

старшого шкільного віку в 

рамках тижня знань з БЖД 

28.03.2023р. Кашира А.О. Фоє №1 Вихованців-учасників -

30: 

Радіотехнічний  

гурток -6 

Театр моди 

«Перспектива» - 12 

«Нове покоління» -  3 

«Клас акордеону» - 2 . 

«Барвінок» - 6 

Гурток по класу 

фортепіано – 1 

Вихованців-глядачів -  

«Welcome to English»  

17 

 

 

Разом  : 

105  чол. 

заходів  3: 

Палац ДЮТ – 2  

міських – 1   

вихованців – 105 

глядачів – 600 

  

 

Квітень 
 

№ Назва заходу Дата 
Відповідальні та 

учасники 

 

Місце 

проведення 

 

Охоплено Переможці 

1. 
Благодійний концерт на 

підтримку ЗСУ 

 «Переможний подих весни» 

09.04.2023р. 

Сергієнко Г.О. 

Зубенко С.В. 

Кашира А.О. 

Котенко В.О. 

Глядацька 

зала 

Вихованців – 155: 

«Барвінок» - 43 

«Нове покоління» - 9 

Музичні класи – 11 

 



Безгрєшнова 

Т.Ю. 

Кас’яненко М.В. 

Вараховба Т.В. 

Колісник Ю.В. 

Кретович Н.І. 

Коломацька Т.П. 

Мелешко С.В. 

Кириленко В.М.  

«Традиційний сольний 

спів» - 9 

«Акцент» - 8 

«Перспектива» - 12 

«Браво» - 63 

 

Глядачів - 330 

2. Пізнавально-розважальна гра 

«Мистецький челендж» 

29.04.2023р. Кашира А.О. 

Каб.№41 

Вихованців – 28: 

Театр моди 

«Перспектива» - 11 

«Юний дизайнер» - 8 

«Гончарик» - 9 

 

Разом : 

513  чол. 

заходів 2: 

Палац ДЮТ – 2 

   

вихованців – 183 

глядачів – 330 

  

 

 

Травень 
 

№ Назва заходу Дата 
Відповідальні та 

учасники 

 

Місце 

проведення 

 

Охоплено Переможці 

1. Творчий звіт ЗХК гуртка арт-

студії «Браво» 

12.05.2023р. 
Зубенко С.В. 

Кашира А.О. 

Глядацька 

зала  

Палацу ДЮТ 

Вихованців – 93 

«Браво» - 65 

«Перспектива» - 28 

Глядачів - 207 

 

 



2. Дайджест-гід  

«Від витоків до сьогодення»  

(екскурсія по закладу для 

батьків вихованців гуртків 

«Малятко» та «Весела 

абетка»)  

 в рамках тижня сім'ї  

18.05.2023р. Швець О.І. 
Палац  

ДЮТ 
Батьки – 11  

3. Конкурс – звіт спортивно-

танцювального клубу 

«Акцент» 
20.05.2023р. 

Рагуліна О.С. 

Колісник Ю.В. 

Глядацька 

зала  

Палацу ДЮТ 

Вихованців  - 121 

Випускників – 5 

Батьків - 9 

Глядачів - 274 

 

4. Творчий звіт музичних класів 

«Юність. Майстерність. 

Талант» 

21.05.2023р. 

Кашира А.О. 

Ніколенко Т.І. 

Кретович Н.І. 

Коломацька Т.П. 

Дегтярь Т.О. 

Кириленко В.М. 

Мелешко С.П. 

Захлистун О.М. 

Фоє І поверху 

Палацу ДЮТ 

Вихованців  - 24 : 

клас баяну – 4 

клас акордеону – 4 

клас цимбал  - 7 

клас фортепіано – 1 

клас гітари – 5 

клас скрипки - 3 

Глядачів – 65 

 

5. Творчий звіт ЗХК вокальна 

студія «Нове покоління»  

«Співаємо і серцем і душею» 

26.05.2023р. 

Котенко В.О. 

Вараховба Т.В. 

Збронська О.В. 

Глядацька 

зала  

Палацу ДЮТ 

Вихованців - 60 : 

«Нове покоління» - 45 

«Традиційний сольний 

спів» - 15 

Батьків – 14 

Випускників - 6 

Глядачів - 220 

 

6.  Творчий звіт відділу 

прикладного мистецтва 

«Магія дитячої творчості» 

27.05.2023р. 

Дегтярь Т.О.  

Кашира А.О. 

Нестеренко О.Б. 

Юхно К.В. 

Костіна Н.С. 

Григоренко-

Громова В.О. 

Мала галерея 

мистецтв 

палацу ДЮТ 

Вихованців - 44: 

«Юний дизайнер» -  10 

«Соняшник» - 10 

«Чародії» - 10 

«Гончарик» - 14 

Глядачів – 26 

 



7. Творчий звіт НХК ансамблю 

танцю «Барвінок»  

«З Україною в серці» 
30.05.2023р. 

Безгрєшнова 

Т.Ю. 

Кас'яненко М.В. 

Мукомел А.В. 

Губа С.М. 

Кашира А.О. 

Глядацька 

зала  

Палацу ДЮТ 

Вихованців – 140 

Випускників - 10 

Глядачів -  354 

 

Разом: 

1704 чол. 

заходів : 7  

- Палац – 7 

 

 

Вихованців – 482 

Глядачів – 1146 

Батьків, залучених до 

участі у заходах – 55 

Випускників, залучених 

до участі у заходах - 21 

 

 

Разом за ІІ семестр : 

охоплено 3839 осіб:   

проведено заходів - 17:   

Палац  ДЮТ – 14         

міських – 3             

Вихованців – 1256 

Глядачів – 2506 

Батьків, залучених до 

участі у заходах – 55 

Випускників,  

залучених до участі у 

заходах - 22 

 

 

Разом за 2022-2023 навчальний рік: 

охоплено  7558  осіб:   

проведено заходів - 37:   

Палац  ДЮТ – 25         

міських – 12             

 

Вихованців Палацу 

ДЮТ – 2892 

Глядачів – 4589 

Батьків, залучених до 

участі у заходах – 55  

Випускників,  

залучених до участі у 

заходах - 22 

 

 

 



 

Додаток  4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Участь вихованців  

 Комунального закладу  

«Полтавський Палац дитячої та юнацької творчості  

Полтавської міської ради Полтавської»  

    у фестивалях, конкурсах, змаганнях  

      2022-2023н.р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Участь творчих колективів 

 Комунального закладу  

«Полтавський Палац дитячої та юнацької творчості  

Полтавської міської ради»  

у фестивалях, конкурсах, змаганнях різного рівня 

у 2022-2023н.р.  

І семестр 

 

Міжнародні (фестивалі, конкурси, змагання) 

№ Дата 

Назва заходу, 

 місце проведення 

 

Гурток 
Кількість 

учасників 

Кількість 

переможців 
Результат 

 

1. 
08.10.2022р. 

Міжнародний фестиваль-

конкурс  мистецтв 

«Золота соната-2022» 

ЗХК гурток 

арт-студія 

«Браво» 

Зубенко С.В. 

 

 

38 38 

ГРАН-ПРІ 

у номінації «Оригінальне 

мистецтво», жанр «Естрадні 

мініатюри» 

Вищий рівень, «Крила», 

«Мауглі» 

1.Бобирєв Данило 

2. Байрамова Ольга 

3. Одарюк Єва 

4. Чепурной Роман 

5. Туркевич Назар 

6.Мандрика Вєроніка 

7. Мандриченко Дар’я  

8. Бажан Ігор 

9. Ярошенко Максим 

10. Гончарова Поліна  

11.Любичев Андрій 

12.Тімощук Ілля 

13.Боровик Ніна  

 



Основний  рівень, «Веселі 

фантазії» 

1. Артеменко Румейса 

2. Мороз Софія 

3. Бучинська Марія 

4. Маркіна Марія 

5. Вульвич Анастасія 

6. Винничук Валерій 

7. Гасинець Кирило 

8. Москаленко  Єлизавета 

9. Могила Денис 

10. Олійник Вікторія  

11. Олійник Вєроніка 

12. Кравченко Діана 

13. Чернова Вєроніка 

14. Руденко Марта 

15.Кустова Софія 

 

Початковий рівень, 

«Дюймовочка» 

1. Бариш Михайло 

2. Василець Катерина 

3. Ільченко Кіра 

4. Кащенко Анна 

5. Кішінський Захар 

6. Матвієнко Соломія 

7. Матіюк Еліна 

8. Овчаренко Варвара 

9.Панченко Даніїл 

10. Чепурной Олексій 



2. 08.10.2022р. 

Міжнародний фестиваль-

конкурс  мистецтв  

«Парад зірок 2022» 

ЗХК гурток 

арт-студія 

«Браво» 

Зубенко С.В. 

1 1 Артеменко Румейса – І місце у 

номінації  «Театральна 

майстерність», жанр - 

«Художнє читання» 

3. 16.10.2022р. 

Міжнародний вокально – 

хоровий  дистанційний 

конкурс «Favorstes Vocal» 

(Іспанія – Україна – 

Франція) 

ЗХК вокальна 

студія 

«Нове 

покоління» 

 Котенко В.О. 

10 10 

Номінація вокальні колективи 

І місце: 

1. Краєвська Дарина, 

2. Авраменко Артем,  

3. Прокопенко Валерія,  

4. Бова Вікторія,  

5. Лубенець Вікторія,  

6. Скрипаль Поліна,  

7. Кандиба Анастасія,  

8. Герасименко Марія,  

9. Свінчук Альона, 

10. Котенко Аліна. 

4. 17.10.2022р. 

Відкритий дитячо-

юнацький конкурс 

образотворчого мистецтва 

 імені Саші Путрі 

НХК студія 

образотворчого 

мистецтва 

«Соняшник» 

Юхно К.В., 

гурток 

 «Юний 

дизайнер» 

Нестеренко О.Б. 

5 

 

 

2 

- 
--- 

 

5. 22.10.2022р. 

Міжнародний фестиваль-

конкурс  мистецтв  

«Парад зірок 2022» 

Театр моди 

«Перспектива» 

Кашира А.О. 

11 11 

1 місце: 

1. Петленко Софія 

2. Нетикша Катерина 

3. Куліш Марія 

4. Зінченко Поліна 



5. Сукач Аліна 

6. Гончарова Поліна 

7. Шило Кіра 

8. Цепкало Поліна 

9. Юрчук Катерина 

10. Демідова Марія 

11. Тараненко Валерія 

6. 22.10.2022р. 

Міжнародний фестиваль-

конкурс  мистецтв 

 «Парад зірок 2022» 

ЗХК гурток 

«Арт-студія 

«Браво» 

28 28 

 

ГРАН-ПРІ 

у номінації «Розмовний жанр» 

Вищий рівень 

 «Крила», «Мауглі» 

1.Бобирєв Данило 

2. Байрамова Ольга 

3. Одарюк Єва 

4. Чепурной Роман 

5. Туркевич Назар 

6.Мандрика Вєроніка 

7. Бажан Ігор 

8. Ярошенко Максим 

9. Боровик Ніна – лише 

«Мауглі» 

10.Любичев Андрій 

11.Тімощук Ілля 

12. Ступак Ірина 

13. Гончарова Порліна 

14. Боровик Ніна 

Основний  рівень, 

 «Веселі фантазії» 

1. Артеменко Румейса 

2. Мороз Софія 



3. Фуртатов Назар  

4. Кустова Софія 

5. Вульвич Анастасія 

6. Винничук Валерій 

7. Гасинець Кирило 

8. Москаленко  Єлизавета 

9. Могила Денис 

10. Олійник Вікторія  

11. Олійник Вєроніка 

12. Кравченко Діана 

13. Руденко Марта 

14.Бутьянова Єлизавета 

7. 15.11.2022р. 

Міжнародний двотуровий 

багатожанровий 

фестиваль-конкурс 

 «Остів Злагоди» 

м. Запоріжжя 

Гурток по класу 

цимбал 

Кретович Н.І. 

1 1 

Інструментальне мистецтво 

Соло 

І місце: 

Поліщук Іванна 

8. 27.11.2022р. 

Міжнародний фестиваль-

конкурс мистецтв 

«Зоряний олімп» 

м. Полтава 

ЗХК вокальна 

студія 

«Нове 

покоління» 

 Котенко В.О. 

2 2 

Естрадний вокал 

Соло 

І місце: 

Кандиба Анастасія 

ІІ місце: 

Поліщук Іванна 

9. 27.11.2022р. 

Міжнародний фестиваль-

конкурс мистецтв 

«Зоряний олімп» 

м. Полтава 

Гурток по класу 

цимбал 

Кретович Н.І. 

1 1 

Інструментальне мистецтво 

Соло 

ІІ місце: 

Поліщук Іванна 

10. 27.11.2022р. 

Міжнародний фестиваль-

конкурс мистецтв 

«Зоряний Олімп» 

 Театр моди 

«Перспектива» 

Кашира А.О. 

11 11 

Лауреат 1 премії 

1. Петленко Софія 

2. Нетикша Катерина 

3. Куліш Марія 

4. Зінченко Поліна 



5. Сукач Аліна 

6. Гончарова Поліна 

7. Шило Кіра 

8. Цепкало Поліна 

9. Юрчук Катерина 

10. Лаптєва Софія 

11. Тараненко Валерія 

11. 04.12.2022р. 

Міжнародний  

благодійний двотуровий 

дистанційний конкурс 

«Талановита планета 

2022, Україна - Європа!» 

(дистанційно 

04.12.2022р.). 

Організатор: OREA FEST 

COMPANY, Словаччина, 

м. Братислава 

НХК студія  

образотворчого 

мистецтва 

«Соняшник» 

Юхно К.В. 

1 1 

ІІ місце: 

Преображенська Ангеліна  

 

12. 04.12.2022р. 

Міжнародний двотуровий 

конкурс мистецтв 

«Зоряний час - 2022» 

ЗХК вокальна 

студія 

«Нове 

покоління» 

 Котенко В.О. 

2 2 

Гран-прі конкурсу: 

Краєвська Дарина 

ІІ  місце: 

Герасименко Марія 

13. 04.12.2022р. 

Міжнародний двотуровий 

конкурс мистецтв 

«Зоряний час - 2022» 

НХК ансамбль 

танцю 

«Барвінок» 

Безгрєшнова 

Т.Ю. 

Кс’яненко М.В. 

44 44 

І місце 

ІІ місце 

ІІІ місце 

 

Всього конкурсів – 13         157 150  

 

 



 

 

Всеукраїнські (фестивалі, конкурси, змагання) 

 

№ Дата 
Назва заходу, 

 місце проведення 
Гурток 

Кількість 

учасників 

Кількість 

переможців 
Результат 

1. 27.09.2022р. 

Всеукраїнський 

багатожанровий 

фестиваль-конкурс 

«Лавина талантів. 

Талановиті та незламні» 

(дистанційний конкурс) 

м. Київ 

 

ЗХК вокальна 

студія  

«Нове 

покоління» 

Котенко В.О. 

10 10 

І місце:  

Вокальний ансамбль: 

Авраменко Артем 

Кандиба Анастасія  

Свінчук Альона 

Герасименко Марія 

Краєвська Дарина  

Скрипаль Поліна 

Бова Вікторія 

Лубенець Вікторія 

Соло: 

Герасименко Марія 

Краєвська Дарина 

2. 26.11.2022р. 

Відкритий Чемпіонат зі 

спортивно бальних танців 

міста Києва 2022 року. 

м. Київ 

Спортивно-

танцювальний 

клуб  «Акцент» 

 Колісник Ю.В. 

Рагуліна О.С. 

4 2 

ІІІ місце: 

Олекса Щур-Донець  - 

Анастасія Оніщенко 

 

3. 27.11.2022р.. 

Всеукраїнський конкурс зі 

спортивно бальних танців 

«Золота осінь» 

м. Полтава 

Спортивно-

танцювальний 

клуб  «Акцент» 

 Колісник Ю.В. 

Рагуліна О.С 

4 2 

І місце: 

Пікуль Іван 

ІІ місце: 

Піддубна Анастасія 

4. 17.12.2022р. 

Всеукраїнський конкурс зі 

спортивно бальних танців  

«Зимова казка» 

Спортивно-

танцювальний 

клуб  «Акцент» 

26 26 

1місце 

Пікуль Іван 

Ягодовська Марія 



м.  Полтава  

 

 Колісник Ю.В. 

Рагуліна О.С  

Біленко Антон 

Пишненко Денис 

Плешакова Уляна 

Шостя Анна 

Новік Анна 

Гуріна Матільда 

Глушко Кіра 

Клименко Поліна 

Ягодовський Іван 

Капай Марія 

Коваленко Ростисла 

Глушко Карина 

Перепелиця Максим 

Оніщенко Софія 

Горбань Ян  

Оніщенко Софія 

Кріль Олександр 

Оніщенко Анастасія 

ІІ місце:  

Кобилинська Кароліна 

Клименко Поліна 

Заливча Анна  

Щербіна Софія 

Щур- Донець Олекса 

Оніщенко Анастасія 

5. 22.12.2022р. 

Всеукраїнський відкритий 

фестиваль-конкурс 

виконавської 

майстерності гри на 

народних інструментах 

«Барви Полтави» 

м. Полтава 

Гурток по класу 

цимбал 

Кретович Н.І. 

3 1 
ІІІ  місце 

Кальник Вероніка 



6. 25.12.2022р. 

Всеукраїнський конкурс зі 

спортивно-бальних танців  

«WINTERUDU CUP» 

м. Полтава  

 

Спортивно-

танцювальний 

клуб  «Акцент» 

 Колісник Ю.В. 

 

3 3 

1 місце 

Піддубна Анастасія 

ІІІ місце 

Соломон Станіслав - 

Бибич Злата 

Всього конкурсів – 6       50 44  

 

Обласні (фестивалі, конкурси, змагання) 

№ Дата 
Назва заходу, 

 місце проведення 
Гурток 

Кількість 

учасників 

Кількість 

переможців 
Результат 

1. 24.10.2022р. 

Конкурс-пленер  

«Чорнобривці із рідного 

краю»  

Полтавський 

національний 

педагогічний університет 

імені В.Г.Короленка 

(FACEBOOK) 

НХК студія 

образотворчого 

мистецтва  

«Соняшник» 

Юхно К.В. 

7 7 

Диплом 1 ступеня 

Герус Олена 

Приходько Олександр 

Філоненко Дмитро 

Диплом ІІ ступеня 

Білаш Єлизавета 

Цевух Діана 

Диплом ІІІ ступеня 

Давиденко Катерина 

Булах Катерина 

2. 

 

 

 

 

 

 

25.10.2022р 

 

Регіональний відкритий 

конкурс дитячої творчості 

«Дивосвіт». 

Полтавський міський 

центр позашкільної освіти 

(платформа ZOOM) 

НХК студія 

образотворчого 

мистецтва  

«Соняшник» 

Юхно К.В. 

 

 

2 

 

1 

Ворона Катерина 

1 місце 

 



3. 

 

26.10.2022р. 

 

Регіональний відкритий 

конкурс дитячої творчості 

«Дивосвіт». 

Полтавський міський 

центр позашкільної освіти 

(платформа ZOOM) 

Гурток 

«Гончарик» 

Григореко – 

Громова В.О. 

2 

 
2 

Орєхова Варвара  

ІІІ  місце 

Говорищева Анна  

ІІІ місце 

4. 19.12.2022р. 

Обласний телешоу-

конкурс дитячої пісні і 

танцю «Естрадна 

веселка»  імені 

Володимира Прокопенка  

м. Пирятин 

ЗХК вокальна 

студія  

«Нове 

покоління» 

Котенко В.О. 

10 10 

Гран-прі конкурсу 

Ансамбль: 

Краєвська Дарина, Авраменко 

Артем, Котенко Аліна, 

Прокопенко Валерія, Бова 

Вікторія, Лубенець Вікторія, 

Скрипаль Поліна, Кандиба 

Анастасія, Герасименко Марія, 

Свінчук Альона. 

Всього конкурсів – 4      21 20  

 

Міські (фестивалі, конкурси, змагання) 

№ Дата 
Назва заходу, 

 місце проведення 
Гурток 

Кількість 

учасників 

Кількість 

переможців 
Результат 

1. 

 
03.11.2022р. 

Міський конкурс  

«Менше сміття – чисте в 

Полтаві життя» 

 

ЗХК гурток 

арт-студія 

«Браво» 

Зубенко С.В. 

 

13 13 

ІІІ місце  

(НАКАЗ Департаменту освіти 

Полтавської міської ради від 

03.11.2022 № 238)                                                                                    

2. 21.11.2022р. 

Конкурс малюнків «Місто 

моєї перемоги» у рамках 

благодійного проєкту 

«Малюю заради миру». 

Гурток  

«Юний 

дизайнер» 

Нестеренко О.Б. 

1 1 
Безпалько Аліна - 

 переможниця 



3. 05.12.2022р 

Міський етап обласного 

конкурсу «Збережи 

ялинку» (Палац ДЮТ) 

Гурток 

«Гончарик» 

Григоренко - 

Громова В.О. 

12 

 

12  

 

Колективна робота вихованців 

гуртка  - І  місце 

4. 05.12.2022р 

Міський етап обласного 

конкурсу «Збережи 

ялинку» (Палац ДЮТ) 

Гурток 

«Welсome to 

English» 

Лубенець І.І. 

 

7 1 
І місце: 

Карпенко Анастасія 

5. 05.12.2022р 

Міський етап обласного 

конкурсу «Збережи 

ялинку» (Палац ДЮТ) 

Гурток  

«Тінейджер» 

Березич Ю.В. 

3 2 

І місце: 

Богун Вікторія 

Дубовцов Даніл 

6. 13.12.2022р. 

Конкурс  дитячого 

малюнку «Мій світ - без 

насильства» (в рамках 

Всеукраїнської акції» 16 

днів без насильства» 

(Департамент культури 

 молоді та сім’ї 

Полтавської міської ради) 

Полтавський художній 

музей (галерея мистецтв) 

м. М. Ярошенка 

НХК студія 

образотворчого 

мистецтва  

«Соняшник» 

Юхно К.В. 

1 1 

І місце: 

Преображенська Ангеліна 

 

Всього конкурсів - 6      37 30  

 

 

 

 



Всього конкурсів за І семестр – 29                   265 244 

 

Всього конкурсів міжнародного рівня -  13 157 150 

Всього конкурсів всеукраїнського рівня - 6 50 44 

Всього конкурсів обласного рівня – 4 21 20 

Всього конкурсів міського рівня  -  6 37 30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Участь творчих колективів 

 Комунального закладу  

«Полтавський Палац дитячої та юнацької творчості  

Полтавської міської ради»  

у фестивалях, конкурсах, змаганнях різного рівня 

у 2022-2023н.р.  

ІІ семестр 
 

Міжнародні (фестивалі, конкурси, змагання) 

№ Дата 

Назва заходу, 

 місце проведення 

 

Гурток 
Кількість 

учасників 

Кількість 

переможців 
Результат 

1. 03.01.2023р. 

Міжнародний  творчий 

online конкурс «Різдвяна 

зірка» - конкурс творчої 

платформи «Алея зірок 

України», міжнародна 

мережа Constellation 

World Talent Network, 

(Міністерство культури 

України)  

м. Київ 

НХК студія 

образотворчого 

мистецтва 

«Соняшник» 

Юхно К.В. 

1 1 

1 місце: 

Преображенська Ангеліна 

 

2. 

18.02.2023р. 

(квітень 

2022р. – 

лютий 

2023р.) 

Міжнародний фестиваль-

марафон  української 

культури «Мистецька 

Сотня»  

(дистанційний) 

НХК ансамбль 

танцю 

«Барвінок» 

Безгрєшнова 

Т.Ю. 

16 16 
Диплом Переможця 

 

3. 26.03.2023 р. 

III Міжнародний 

двотуровий  художній 

конкурс «Акварель». 

Агенція творчого та 

професійного розвитку 

«Yula» 

НХК студія 

образотворчого 

мистецтва 

«Соняшник» 

Юхно К.В. 

1 1 
ІІ місце  

Давиденко Катерина 



 (онлайн). 

 м. Харків 

Всього конкурсів - 3        18 18  

 

 

 

Всеукраїнські (фестивалі, конкурси, змагання) 

 

№ Дата 
Назва заходу, 

 місце проведення 
Гурток 

Кількість 

учасників 

Кількість 

переможців 
Результат 

1. 28.01.2023р. 

Всеукраїнський конкурс зі 

спортивних бальних 

танців  «Cristal Cup» 

м.  Київ 

Спортивно-

танцювальний 

клуб  «Акцент» 

 Колісник Ю.В. 

2 2 

ІІ  місце 

Соломон Станіслав - 

Бибич Злата 

2. 11.02.2023р. 

Всеукраїнський конкурс зі 

спортивно-бальних танців  

«Kyiv Open»  

м. Київ 

Спортивно-

танцювальний 

клуб  «Акцент» 

 Рагуліна О.С. 

4 - --- 

3. 12.03.2023р. 

Всеукраїнський конкурс зі 

спортивно-бальних танців  

«Кубок Незламності»  

м. Київ 

 

Спортивно-

танцювальний 

клуб  «Акцент» 

 Рагуліна О.С. 

Колісник Ю.В. 

 

8 4 

1 місце 

Щур- Донець Олекса - 

Оніщенко Анастасія 

ІІ місце 

Соломон Станіслав - 

Бибич Злата 

4. 25.03.2023р. 

Всеукраїнський конкурс зі 

спортивно-бальних танців  

«Парад Надій» 

м. Київ 

Спортивно-

танцювальний 

клуб  «Акцент» 

 Колісник Ю.В. 

2 2 

ІІ місце 

Соломон Станіслав 

Бибич Злата 

5. 01.04.2023р. 

Всеукраїнський 

благодійний фестиваль зі 

спортивно бальних танців 

Спортивно-

танцювальний 

клуб  «Акцент» 

50 50 

Категорія 8-9 років 

І  місце: 

Заливча Аня, Щербіна Софія, 



«Весняний вальс»  

( м. Полтава). 

 Рагуліна О.С. 

Колісник Ю.В. 

Сауся Кіріл, Пишненко Денис, 

Плєшакова Уляна, Артеменко 

Румейса, Лугова Вероніка, 

Супрун Мілана, Новік Аня, 

Глушко Кіра, Ягодовська 

Марія, Пікуль Іван, Клименко 

Поліна  

ІІ місце: 

Гуріна Матильда, 

Мірошніченко Марія. 

 

Категорія 10-11років 

І місце: Кондратюк Софія, 

Бедрицький Гліб, Пікуль 

Софія. 

ІІ місце:  

Сокіл Вова, Христич 

Діана,  Лобач Ярослава. 

ІІІ місце: Авєєва Діана. 

 

Категорія 11-12 років 

І  місце:  

Ягодовський Іван - Капай 

Марія. 

ІІ місце:  

Джерелюк Ілля-Книш Поліна. 

 

Категорія 13-14 років:  

ІІ місце: 

 Гуржій Даніїл-Бурлака Даша. 

ІІІ місце:  

Фесенко Максим-Баклицька 

Даша.  



Категорія 10-11 років дівчата 

соло:  

ІІ  місце: Коломієць Аня. 

 

Категорія 12-13років дівчата 

соло: 

ІІ  місце: Дутчак Дана. 

 

Категорія 13-14років дівчата 

соло:  

ІІ  місце: Гаркушка Даша.  

 

Категорія 14-15 років дівчата 

соло: 

ІІ місце: Піддубна Настя.  

 

Категорія 16-18 років  

І  місце: Щур-Донець Олекса - 

Оніщенко Настя,  

Кріль Олександр - Оніщенко 

Настя. 

ІІ  місце: 

 Горбань Ян - Оніщенко Софія. 

6. 08.04.2023р. 

Всеукраїнський 

фестиваль-конкурс 

мистецтв «Фаворити 

української сцени» 

м. Полтава 

ЗХК вокальна 

студія  

«Нове 

покоління» 

Котенко В.О. 

13 13 

Вокальні ансамблі 

Гран-прі колективу: 

1. Герасименко Марія, 

Прокопенко Валерія,  

2. Бова Вікторія,  

3. Краєвська Дарина,  

4. Авраменко Артем,  

5. Котенко Аліна,  

6. Свінчук Альона,  



7. Скрипаль Поліна,  

8. Кандиба Анастасія,  

9. Лубенець Вікторія. 

 

Соло естрадний вокал 

1 місце: 

Прокопенко Валерія 

Дорошенко Ольга 

ІІ  місце: 

Поліщук Іванна 

7. 08.04.2023р. 

Всеукраїнський 

фестиваль-конкурс 

мистецтв «Фаворити 

української сцени» 

м. Полтава 

Гурток по класу 

цимбал 

Кретович Н.І. 

1 1 

Категорія інструментальне 

мистецтво 

1 місце: 

Поліщук Іванна 

8. 08.04.2023р. 

Всеукраїнський конкурс – 

фестиваль мистецтв 

«Фаворити української 

сцени» 

ЗХК гурток  

арт-студія 

«Браво» 

Зубенко С.В. 

63 63 

ГРАН-ПРІ 

у номінації «Естрадні 

мініатюри» 

Вищий рівень, «Мрія» 

1.Бобирєв Данило 

2. Байрамова Ольга 

3. Одарюк Єва 

4. Чепурной Роман 

5. Туркевич Назар 

6.Мандрика Вєроніка 

7. Бажан Ігор 

8. Ярошенко Максим 

9. Кузьміченко Вікторія 

10.Любичев Андрій 

11.Тімощук Ілля 

12.Балабанова Вєроніка 

13. Лаптєва Софія  



14. Кулик Ірина 

15. Гончарова Поліна 

16. Ступак Ірина 

17. Сукач Аліна 

18.Цепкало Поліна  

19. Котяй Настя 

20.Бєлікова Анна 

21.Кривко Дар’я 

 

Лауреат І ступеня 

у номінації «Естрадні 

мініатюри» 

Вищий рівень, «За двома 

зайцями» 

1.Бобирєв Данило 

2. Байрамова Ольга 

3. Одарюк Єва 

4. Чепурной Роман 

5. Туркевич Назар 

6.Мандрика Вєроніка 

7. Бажан Ігор 

8. Ярошенко Максим 

9. Боровик Ніна  

10.Любичев Андрій 

11.Тімощук Ілля 

12.Балабанова Вєроніка 

13. Лаптєва Софія  

14. Кулик Ірина 

15. Гончарова Поліна 

16. Ступак Ірина 

17. Сукач Аліна 

18.Цепкало Поліна  

19. Котяй Настя 



20.Бєлікова Анна 

21.Кривко Дар’я 

22.Кузьміченко Вікторія  

 

Лауреат І ступеня 

у номінації «Естрадні 

мініатюри» 

основний рівень, «Справа 

майстра величає» 

1. Артеменко Румейса 

2. Мороз Софія 

3. Фуртатов Назар  

4. Кустова Софія 

5. Вульвич Анастасія 

6. Винничук Валерій 

7. Гасинець Кирило 

8. Руденко Марта 

9. Володченко Анастасія 

10. Олійник Вікторія  

11. Олійник Вєроніка 

12. Кравченко Діана 

13. Москаленко  Єлизавета  

14.Бутьянова Єлизавета 

15. Нога Кирило 

16. Вовк Діана 

17. Чернова Вєроніка 

18. Могила Денис 

19. Василенко Софія 

20. Котяй Ірина  

21. Маркіна Марія 

22.Правельщикова Катя 



 

Лауреат І ступеня 

у номінації «Естрадні 

мініатюри» 

початковий рівень, «пригоди 

на пташиному дворі» 

1. Бариш Михайло 

2. Василець Катерина 

3. Жук Поліна 

4. Чепурной Олексій  

5. Жук Аліса 

6. Матвієнко Соломія 

7. Матіюк Еліна 

8. Овчаренко Варвара 

9.Панченко Даніїл 

10. Балонь Тимофій 

11. Яшна Софія 

12. Чепур Святослав 

13. Швидкий Леонтій  

14. Черкаська Дар’я 

15. Черкаська Марія 

16. Кішинський Захар  

17. Могила Денис 

18. Маркіна Марія 

19. Бучинська Марія 

 

ГРАН-ПРІ 

у номінації «Художнє 

читання» 

(соло) 



Бєлікова Анна- вищий рівень 

Лауреат І ступеня 

у номінації «Художнє 

читання» 

Тімощук Ілля – вищий рівень 

Мороз Софія – основний 

рівень 

Артеменко Румейса – 

основний рівень 

9. 09.04.2023р. 

Всеукраїнські змагання зі 

спортивно бальних танців 

«Кубок Полтавщини»  

Каріна 3 місце. 

Спортивно-

танцювальний 

клуб  «Акцент» 

 Рагуліна О.С. 

Колісник Ю.В. 

3 3 

ІІ  місце: 

Дутчак Дана 

ІІІ  місце: 

Коваленко Ростислав - Глушко 

Карина 

10 13.04.2023р. 

Всеукраїнський конкурс 

 «Писанкова веселка», 

Полтавський 

національний 

педагогічний університет 

ім. В.Г.Короленка 

Факультет технології та 

дизайну. 

НХК студія 

образотворчого 

мистецтва 

«Соняшник» 

Юхно К.В. 

3 - --- 

11 29.04.2023р. 

Всеукраїнські змагання зі 

спортивно бальних танців 

« Кубок ректора 

Полтавської політехніки» 

м. Полтава 

Спортивно-

танцювальний 

клуб  «Акцент» 

 Рагуліна О.С. 

Колісник Ю.В. 

45 45 

Категорія 7-10 років  

І місце:   

1. Бедрицький Гліб,  

2. Глушко Кіра,  

3. Ягодовська Марія,  

4. Гуріна Матильда, 

5. Плєшакова Уляна,  

6. Супрун Мілана,  

7. Біленко Антон, 

8. Вовк Діана,  



9. Пишненко Денис,  

10. Новік Аня,  

11. Кіуліна Марія,  

12. Щербіна Софія,  

13. Лугова Вероніка.  

ІІ місце:  

1. Пікуль Софія,  

2. Пікуль Іван,  

3. Лобач Ярослава,   

4. Клименко Поліна. 

 

Категорія 12-16 років 

І  місце: 

Запорожець Вероніка,  

Дутчак Дана, 

 Піддубна Настя,  

Коломіець Аня,  

Коваленко Ростислав - Глушко 

Карина,  

Фесенко Максим - Баклицька 

Даша,  

Перепелиця Максим -

Оніщенко Софія,  

Горбань Ян - Оніщенко Софія, 

Щур-Донець Олекса - 

Оніщенко Настя,  

Кріль Олександр - Оніщенко 

Настя,  

Джерелюк Ілля - Книш Поліна. 

ІІ  місце:  

Гуржій Даніл - Бурлака Даша, 

Ягодовський Іван-Капай 

Маша. 



ІІІ місце:  

Джерелюк Ілля - Книш Поліна, 

Гаркушка Даша. 

Всього конкурсів - 11     194 183  

 

 

Обласні (фестивалі, конкурси, змагання) 

 

№ Дата 
Назва заходу, 

 місце проведення 
Гурток 

Кількість 

учасників 

Кількість 

переможців 
Результат 

1. 

 
13.04.2023 р. 

Обласний етап 

Всеукраїнської Виставки-

конкурсу образотворчого 

та декоративно-

ужиткового мистецтва 

«Знай і люби свій край». 

НХК студія ОМ 

«Соняшник» 

Юхно К.В. 

 

 

 

 

2 

 

- 

 

 

 

- - -  

2. 13.04.2023 р. 

Обласний етап 

Всеукраїнської Виставки-

конкурсу образотворчого 

та декоративно-

ужиткового мистецтва 

«Знай і люби свій край». 

 

Гурток  

«Гончарик» 

Григоренко – 

Громова В.О. 

 

1 

 
- 

 

- - -  

3. 13.04.2023 р. 

Обласний етап 

Всеукраїнської Виставки-

конкурсу образотворчого 

та декоративно-

ужиткового мистецтва 

«Знай і люби свій край» 

Гурток  

«Чародії» 

Костіна Н.С. 

5 - 

 

 

- - - 

4. 13.05.2023р. 
Відкритий фестиваль 

сучасних форм 

НХК ансамбль 

танцю 

«Барвінок» 

32 32 

Колектив переможець у 

номінації  «Популяризація та 



української народної 

хореографії  «Родовід» 

Безгрєшнова 

Т.Ю. 

розвиток українського 

народного мистецтва» 

 

Всього конкурсів – 4 

     

40 32  

 

 

Міські (фестивалі, конкурси, змагання) 

 

№ Дата 
Назва заходу, 

 місце проведення 
Гурток 

Кількість 

учасників 

Кількість 

переможців 
Результат 

1. 03.03.2023р. 

Міський (відбірковий) 

етап обласної виставки-

конкурсу декоративно-

ужиткового мистецтва 

 «Знай і люби свій край».  

НХК студія 

образотворчого 

мистецтва 

«Соняшник» 

Юхно К.В. 

 

 

2 

 

 

 

 

1 

 

 

1 місце: 

Давиденко Катерина 

 

2. 03.03.2023р. 

Міський (відбірковий) 

етап обласної виставки-

конкурсу декоративно-

ужиткового мистецтва 

 «Знай і люби свій край».  

Гурток 

«Гончарик» 

Григоренко – 

Громова В.О. 

 

 

1 

 

 

 

 

1 

 

 

1 місце: 

Ледчак Катерина 

3. 03.03.2023р. 

Міський (відбірковий) 

етап обласної виставки-

конкурсу декоративно-

ужиткового мистецтва 

 «Знай і люби свій край».  

Гурток 

«Чародії» 

Костіна Н.С. 

 

 

5 

 

 

 

2 

 

 

І місце: 

Скороденко Вікторія 

Марфюк Софія 

 

 

Всього конкурсів – 3 

  

8 4  

 

 

 



Палац ДЮТ (фестивалі, конкурси, змагання) 

 

№ Дата 
Назва заходу, 

 місце проведення 
Гурток 

Кількість 

учасників 

Кількість 

переможців 
Результат 

1. 
06-12.02. 

2023р. 

Конкурс «Палітра 

творчості» в рамках 

тижня дитячої творчості 

«Арт-мозаїка» 

НХК студія 

образотворчого 

мистецтва 

«Соняшник» 

Юхно К.В. 

 

32 12 

Грамоти Палацу ДЮТ: 

1. Олійник Вікторія 

2. Цевух Діана 

3. Філоненко Дмитро 

4. Олійник Вікторія 

5. Попенко Ілона 

6. Преображенська 

Ангеліна 

7. Давиденко Катерина 

8. Ворона Катерина 

9. Приходько Олександр 

10. Ніколенко Анастасія 

11. Олійник Вероніка 

12. Лебідь Олександра – 

 

 

Гурток 

«Гончарик» 

Григоренко – 

Громова В.О. 

52 26 

Грамоти Палацу ДЮТ: 

1. Крюков Данило 

2. Водонос Марія 

3. Левченко Костянтин 

4. Дейнека Гліб 

5. Матіюк Еліна 

6. Верховська Еліна 

7. Вшивцева Софія 

8. Попова Каріна 



9. Стонога Вікторія 

10. Кулик Катерина 

11. Кир'янова Поліна 

12. Трегубова Варвара 

13. Потєхіна Євгенія 

14. Гранько Данило 

15. Верховська Марина 

16. Бартош Катерина 

17. Карпенко Анастасія 

18. Лебідь Олександра 

19. Товстоп'ят Марта 

20. Бобирєв Владислав 

21. Ледчак Катерина 

22. Безсонова Олександра 

23. Трегубова Мар'яна 

24. Говорищева Анна 

25. Орєхова Варвара 

26. Коломієць Єлизавета 

 

Гурток 

«Чародії» 

Костіна Н.С. 

 

17 8 

Грамоти Палацу ДЮТ: 

1. Марфюк Софія 

2. Кучмида Софія 

3. Піскун Олена 

4. Поддаваліна Вікторія 

5. Огієнко Маргарита 

6. Криворучко Марія 

7. Скороденко Вікторія 

8. Ступак Маргарита 

 



Гурток  

«Юний 

дизайнер» 

Нестеренко О.Б. 

28 14 

Грамоти Палацу ДЮТ: 

1. Жигалко Ліза 

2. Стонога Вікторія 

3. Вовк Діана 

4. Анісімова Анжеліка 

5. Лукафейник Вікторія 

6. Попова Карина 

7. Клименко Поліна 

8. Бурмака Софія 

9. Лісіченко Анна 

10. Грищенко Вероніка 

11. Куліш Надія 

12. Ваць Олександра 

13. Магура Мирослава 

14. Хоруженко Софія 

2. 

20.01.2023р.  

- 

31.03.2023р. 

Багатожанровий 

онлайн-конкурс «Разом 

у майбутнє! Моя країна 

після Перемоги!» 

 

Вихованці  

Палацу ДЮТ 
98 98 

Всі представлені 42 номери 

нагороджені дипломами 

переможців 

 

Всього конкурсів – 2 

  

227 158  

 

 

 

 

 

 

 

 



Всього за  ІІ семестр -   23 487 395  

Всього конкурсів міжнародного рівня - 3   18 18  

Всього конкурсів всеукраїнського рівня -  11 194 183  

Всього конкурсів обласного рівня - 4    40 32  

Всього конкурсів міського рівня - 3    8 4  

Всього конкурсів у Палаці ДЮТ - 2 227 158  

 

Всього за 2022-2023 навчальний рік  -   52 752 639  

Всього конкурсів міжнародного рівня -  16 175 168  

Всього конкурсів всеукраїнського рівня -  17 244 227  

Всього конкурсів обласного рівня -  8 61 52  

Всього конкурсів міського рівня  - 9 45 34  

Всього конкурсів у Палаці ДЮТ  -  2 227 158  

 


	Таблиця 1.
	Кількісний склад працівників закладу
	- 5 гуртків гуманітарного напряму;
	- 2 гуртки науково-технічного напряму.
	Таблиця 2.
	Протягом року в закладі навчалися вихованці пільгових категорій, серед яких:
	 2 дитини-сироти,
	 10 дітей-напівсиріт,
	 7 дітей з інвалідністю,
	 29 дітей з  багатодітних сімей,
	 2 дитини з малозабезпечених сімей,
	 27 дітей ВПО.
	У звітний період директором Валентиною Дрозд згідно чинного законодавства, посадових обов'язків та основних завдань діяльності  Палацу ДЮТ на 2022-2023 навчальний рік:
	 забезпечувалося загальне керівництво всіма напрямами діяльності закладу у відповідності зі Статутом закладу та законодавством України, Концепції розвитку Палацу ДЮТ «Палац – Перезавантаження», освітньої програми закладу на 2022-2023 навчальний рік, ...
	 здійснювалося загальне керівництво колективом;
	 забезпечувався раціональний добір і розстановка кадрів, створювалися належні умови для підвищення фахового рівня працівників;
	 здійснювалася безпосередня організація освітнього процесу в умовах правового режиму воєнного стану;
	 забезпечувався контроль за якістю освітнього процесу та виконанням навчальних планів  і програм;
	 створювалися належні умови для здобуття вихованцями позашкільної освіти в змішаному режимі.
	Протягом навчального року директор, в установленому порядку:
	- розпоряджалася майном і коштами закладу, укладала угоди з юридичними та фізичними особами, встановлювала надбавки, доплати, премії згідно чинного законодавства;
	- забезпечувала в закладі виконання чинного законодавства з цивільного захисту, пожежної безпеки, охорони праці та безпеки життєдіяльності;
	- забезпечувала право учасників освітнього процесу на захист від будь-яких форм фізичного та психічного насильства;
	- тримала на постійному контролі функціонування найпростішого укриття закладу та пункту обігріву;
	- здійснювала плановий, оперативний, поточний контроль за якістю освітнього процесу, наповнюваністю навчальних груп, веденням ділової документації, виконанням працівниками посадових обов'язків,  дотриманням санітарно-гігієнічних норм, температурного р...
	Директором у 2022-2023 навчальному році проведено:
	- 5 педагогічних рад, на яких розглядалися питання забезпечення якості освіти у закладі, підвищення фахового рівня педагогів, забезпечення методичного і психологічного супроводу освітнього процесу, семестрове виконання навчальних планів та програм;
	- 30 засідань адмінради, на яких розглядалися питання фінансово-господарської діяльності закладу, виконання освітньої програми Палацу ДЮТ, матеріального та морального стимулювання працівників закладу,    робота батьківських комітетів, волонтерська дія...
	- 5  загальних  зборів колективу,   на яких колегіально розглядалися питання виконання чинного законодавства з цивільного захисту, охорони праці, безпеки життєдіяльності в умовах правового режиму воєнного стану, посадових обов'язків членами колективу,...
	Всі управлінські рішення, контроль і аналіз діяльності закладу висвітлювалися в наказах. Всього за навчальний рік видано 40 наказів з основної діяльності, 107  накази з кадрових питань, з господарчих питань      6 наказів, 3 розпорядження. Контроль за...
	В умовах сьогодення координацію виховних дій сім'ї покладено на освітні заклади, і саме від того, як організована робота з батьками, значною мірою залежить успішність освітнього процесу. Саме педагог проєктує педагогічну систему взаємодії та співпраці...
	Вік педагогічних працівників
	Педагогічний стаж працівників

	В умовах війни російської федерації з Україною особливої актуальності нині набуває виховний компонент освітньої діяльності. Формування всебічно розвиненої, життєво компетентної особистості громадянина-патріота України стало визначальним завданням кожн...
	У 2022-2023н.р.  пріоритетом у діяльності кожного педагога нашого закладу  стало національно-патріотичне виховання дітей та молоді, яке втілювалося, з одного боку, через освітні можливості безпосередньо кожного навчального заняття у гуртку, а з іншого...
	Протягом навчального року залишалися актуальними питання захисту прав дитини, її захисту від булінгу, будь-яких форм експлуатації, дискримінації, запобігання та протидії домашньому насильству, торгівлі людьми;  формування  у  вихованців  гуртків  нави...
	Значний виховний потенціал та вплив на світогляд вихованців мали  всі заходи, які проводилися керівниками гуртків у кожній навчальній групі.
	Режим і форми проведення виховних заходів залежали від безпекової ситуації, що складалася на момент їх проведення,  виходячи з пріоритетності безпеки учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану.
	З метою зменшення психоемоційного напруження вихованців, створення комфортної атмосфери спілкування та сприяння всебічному  розвитку дітей культорганізатором закладу Анною  Каширою  було проведено виховні заходи.
	Основними напрямами виховної роботи у нашому закладі протягом 2022-2023н.р. були  національно-патріотичне, художньо-естетичне, правове, екологічне та родинне виховання  дітей і підлітків, питання розвитку дитячого самоврядування у закладі. Саме на ці ...
	Потягом періоду навчання у закладі вихованці отримують можливість не тільки опанувати програмний матеріал гуртка та розвинути власні таланти і здібності, але й продемонструвати свої творчі досягнення під час участі у конкурсах та фестивалях різних рів...
	Важливим завданням керівників гуртків та художніх керівників творчих колективів закладу є пошук та підтримка творчо обдарованих вихованців, стимулювання у дітей бажання брати участь у конкурсній діяльності, сприяння їхньому творчому зростанню, формува...
	Досягнення вихованців закладу у конкурсних заходах є одним з яскравих показників результативності роботи педагога, рівня підготовки вихованця та ступеня підтримки батьків.
	У 2022-2023н.р. керівниками гуртків закладу, не зважаючи на те, що Україна весь цей рік живе в умовах обмежень правового режиму воєнного стану, систематично проводилася робота по підготовці та участі вихованців у конкурсах.
	За звітний  період 752 вихованці Палацу ДЮТ взяли участь у 52 конкурсах різних рівнів, 639  вихованців - здобули на них перемоги       (див. додаток 4).
	Вже традиційно, більше половини конкурсних заходів у яких взяли вихованці  нашого закладу, мають статус конкурсів міжнародного та всеукраїнського рівнів.
	Як і у минулі роки  частина творчих конкурсів проводилася в дистанційному форматі, що значно спростило можливості для участі вихованців у таких заходах та сприяло збільшенню кількості вихованців Палацу ДЮТ, залучених до конкурсної діяльності.
	В середньому, порівняно з минулим навчальним роком, кількість дітей-учасників та переможців конкурсів збільшилася у два рази.
	Таблиця 26.

